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Codes Prix pour roues PM Image Series et RSD
Pour tous les Indian, Victory, Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou disques aftermarket montés sur le moyeu et V-Rod avec 
disques PM
Note : les disques avant des 2014 au présent Touring ne vont pas sur les jantes PM, des disques PM doivent être utilisés

ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799400 799407 799405
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799401 799408 799409
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799406 799435 799440
tailles indiquées Bleu :  18x10.00, 18x10.50 799413 799439 799443
tailles indiquées Orange :  26x3.50 799571 799481 799482
tailles indiquées Vert :  30x4.00 799572 799477 799478

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799402 799410 799415
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799434 799411 799424
tailles indiquées Gris :  23x3.50 799465 799475 799476

V-Rod avant avec disques stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  18x3.50 799405 799445 799446
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799418 799451 799436

V-Rod arrière avec disques stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Rose :  18x5.50 799449 799450 799452
tailles indiquées Gris :  18x8.50 799453 799454 799456
tailles indiquées Bleu :  18x10.00, 18x10.50 799457 799458 799460

Codes Prix pour roues PM Image Series et RSD
Pour tous les Indian, Victory, Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou disques aftermarket montés sur le moyeu et V-Rod avec 
disques PM
Note : les disques avant des 2014 au présent Touring ne vont pas sur les jantes PM, des disques PM doivent être utilisés

ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799400 799407 799405
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799401 799408 799409
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799406 799435 799440
tailles indiquées Bleu :  18x10.00, 18x10.50 799413 799439 799443
tailles indiquées Orange :  26x3.50 799571 799481 799482
tailles indiquées Vert :  30x4.00 799572 799477 799478

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799402 799410 799415
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799434 799411 799424
tailles indiquées Gris :  23x3.50 799465 799475 799476

V-Rod avant avec disques stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Jaune :  18x3.50 799405 799445 799446
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799418 799451 799436

V-Rod arrière avec disques stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM IMAGE SERIES & RSD
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
Contrast OPS
Black OPS

tailles indiquées Rose :  18x5.50 799449 799450 799452
tailles indiquées Gris :  18x8.50 799453 799454 799456
tailles indiquées Bleu :  18x10.00, 18x10.50 799457 799458 799460

 ROUES PERFORMANCE MACHINE & ROLAND SANDS DESIGN 
 La vie d'une roue Performance Machine commence dans un bloc d'aluminium brut. En utilisant des hautes pressions et températures la structure de l'aluminium change et 
se densifie, c'est le principe du forgeage. L'aluminium reste solide tout le long du procédé. Le résultat est que la rigidité se trouve bien améliorée. Après la forge cette ébauche 
est usinée CNC sur un tour puis ensuite placée sur une fraiseuse CNC qui la sculpte littéralement dans tous les différents designs. Chaque roue est ensuite polie miroir par le 
département finition de chez PM, ceci est fait à la main puis elle peut aussi être chromée. Il existe un nombre limité de designs qui peuvent être faits en Contrast Cut anodize noir 
avec accents aluminium brut ou en Contrast Cut "Platinum" noir ou l'aluminium sera poli ou lieu d'être brut. Il y a aussi un nombre très limité designs pour lesquels la finition Black 
OPS existe, c'est une exclusivité de chez Roland Sand et le procédé des deux noirs est top-secret.

Les roues avec le logo "IN STOCK" sont disponible en stock dans la plupart des tailles et pour la plupart des modèles.

Note: Etant donné le grand nombre de roues PM (plus de 4.500 modèles et applications!) ces roues sont fabriquées seulement sur commande. Prévoir un délais 8 semaines 
environ.

Note: Les jantes de 6", 7", 8 1/2", 10" et 10 1/2" de large requièrent des disques et poulies de 2 1/2" de diamètre interne.Toutes les autres roue acceptent les disques et poulies 
d'origine sauf pour le V-Rod qui existent au choix pour disques et poulies d'origine ou PM. 
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Codes prix pour les jantes PM Contour Recon, Revel et Virtue
Tous les Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou aftermarket montés sur le moyeux et V-Rod avec disques PM
Note : Les disques des 2014 au présent Touring n'iront PAS sur les jantes PM, il faut mettre des disques PM

ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799463 799493 799555
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799464 799494 799556
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799485 799495 799557
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799486 799496 799558
tailles indiquées Orange :  26x3.50  - 798513 798514

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799467 799497 799559
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799468 799498 799560

V-Rod avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799470 799532 799564

V-Rod avec disques arrière stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  18x5.50 798521 798522 798523
tailles indiquées Gris :  18x8.50 798515 798516 798517
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 798518 798519 798520

Codes prix pour les jantes PM Contour Recon, Revel et Virtue
Tous les Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou aftermarket montés sur le moyeux et V-Rod avec disques PM
Note : Les disques des 2014 au présent Touring n'iront PAS sur les jantes PM, il faut mettre des disques PM

ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799463 799493 799555
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799464 799494 799556
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799485 799495 799557
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799486 799496 799558
tailles indiquées Orange :  26x3.50  - 798513 798514

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799467 799497 799559
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799468 799498 799560

V-Rod avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799470 799532 799564

V-Rod avec disques arrière stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM CONTOUR SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  18x5.50 798521 798522 798523
tailles indiquées Gris :  18x8.50 798515 798516 798517
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 798518 798519 798520

Codes prix pour les jantes PM Contour Plus Syndicate et Del Rey
Tous les Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou aftermarket montés sur le moyeux et V-Rod avec disques PM
Note : Les disques des 2014 au présent Touring n'iront PAS sur les jantes PM, il faut mettre des disques PM

ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799500 799501 799502
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799509 799510 799511
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799527 799528 799529
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799521 799522 799523
tailles indiquées Orange :  26x3.50  - 798511 798512

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799503 799504 799505
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799512 799513 799514

V-Rod avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799515 799516 799517

V-Rod avec disques arrière stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  18x5.50 799518 799519 799520
tailles indiquées Gris :  18x8.50 798508 798509 798510
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799524 799525 799526

Codes prix pour les jantes PM Contour Plus Syndicate et Del Rey
Tous les Sportster, Big Twin & Twin Cam avec disques stock ou aftermarket montés sur le moyeux et V-Rod avec disques PM
Note : Les disques des 2014 au présent Touring n'iront PAS sur les jantes PM, il faut mettre des disques PM

ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799500 799501 799502
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799509 799510 799511
tailles indiquées Gris :  18x8.50, 23x3.50 799527 799528 799529
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799521 799522 799523
tailles indiquées Orange :  26x3.50  - 798511 798512

2006-2017 FXD & FXDL, 2012-2017 FLD avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 238, 209, 501 & 502)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Jaune :  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799503 799504 799505
tailles indiquées Rose :  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799512 799513 799514

V-Rod avec disques avant stock montés sur les bâtons de roues (moyeux 205, 206, 232)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  19x3.00 799515 799516 799517

V-Rod avec disques arrière stock montés sur les bâtons de roues (hub 291, 299, 257, 258)
ROUES PM CONTOUR PLUS SERIES
Poli Contrast Cut Platinum Cut

Chromée
tailles indiquées Rose :  18x5.50 799518 799519 799520
tailles indiquées Gris :  18x8.50 798508 798509 798510
tailles indiquées Bleu :  18x10.50 799524 799525 799526
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Serie : IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design : DIXON DOMINO FORMULA GASSER HEATHEN HOOLIGAN
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  -  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -
 -  -  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606GAS  7606HEA  -
16"x5.00"  7612DXN  7612DOM  7612FRM  7612GAS  7612HEA  7612HOO
17"x3.50"  7706DXN  7706DOM  7706FRM  7706GAS  7706HEA  7706HOO
17"x6.00"  7716DXN  7716DOM  7716FRM  7716GAS  7716HEA  7716HOO
18"x3.50"  7806DXN  7806DOM  7806FRM  7806GAS  7806HEA  7806HOO
18"x4.25"  7809DXN  7809DOM  7809FRM  7809GAS  7809HEA  7809HOO
18"x5.50"  7814DXN  7814DOM  7814FRM  7814GAS  7814HEA  7814HOO
18"x8.50"  7825DXN  7825DOM  7825FRM  7825GAS  7825HEA  7825HOO
18"x8.50" a/1" axes  7825DXN1  7825DOM1  7825FRM1  7825GAS1  7825HEA1  7825HOO1
18"x10.00" a/1" axes  7832DXN1  7832DOM1  7832FRM1  7832GAS1  7832HEA1  7832HOO1
18"x10.50" a/1" axes  7834DXN1  7834DOM1  7834FRM1  7834GAS1  7834HEA1  7834HOO1
19"x2.15"  7903DXN  7903DOM  7903FRM  7903GAS  7903HEA  7903HOO
19"x3.00"  7905DXN  7905DOM  7905FRM  7905GAS  7905HEA  -
21"x2.15"  7103DXN  7103DOM  7103FRM  7103GAS  7103HEA  7103HOO
21"x3.50"  7106DXN  7106DOM  7106FRM  7106GAS  7106HEA  7106HOO
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106DXNAJ  7106DOMAJ  7106FRMAJ  7106GASAJ  7106HEAAJ  7106HOOAJ
23"x3.50"  7306DXN  7306DOM  7306FRM  7306GAS  7306HEA  7306HOO
26"x3.50"  9606DXN  9606DOM  9606FRM  9606GAS  9606HEA  9606HOO
30"x4.00"  9008DXN  -  9008FRM  -  -  -

Serie : IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design : DIXON DOMINO FORMULA GASSER HEATHEN HOOLIGAN
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  -  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -
 -  -  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606GAS  7606HEA  -
16"x5.00"  7612DXN  7612DOM  7612FRM  7612GAS  7612HEA  7612HOO
17"x3.50"  7706DXN  7706DOM  7706FRM  7706GAS  7706HEA  7706HOO
17"x6.00"  7716DXN  7716DOM  7716FRM  7716GAS  7716HEA  7716HOO
18"x3.50"  7806DXN  7806DOM  7806FRM  7806GAS  7806HEA  7806HOO
18"x4.25"  7809DXN  7809DOM  7809FRM  7809GAS  7809HEA  7809HOO
18"x5.50"  7814DXN  7814DOM  7814FRM  7814GAS  7814HEA  7814HOO
18"x8.50"  7825DXN  7825DOM  7825FRM  7825GAS  7825HEA  7825HOO
18"x8.50" a/1" axes  7825DXN1  7825DOM1  7825FRM1  7825GAS1  7825HEA1  7825HOO1
18"x10.00" a/1" axes  7832DXN1  7832DOM1  7832FRM1  7832GAS1  7832HEA1  7832HOO1
18"x10.50" a/1" axes  7834DXN1  7834DOM1  7834FRM1  7834GAS1  7834HEA1  7834HOO1
19"x2.15"  7903DXN  7903DOM  7903FRM  7903GAS  7903HEA  7903HOO
19"x3.00"  7905DXN  7905DOM  7905FRM  7905GAS  7905HEA  -
21"x2.15"  7103DXN  7103DOM  7103FRM  7103GAS  7103HEA  7103HOO
21"x3.50"  7106DXN  7106DOM  7106FRM  7106GAS  7106HEA  7106HOO
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106DXNAJ  7106DOMAJ  7106FRMAJ  7106GASAJ  7106HEAAJ  7106HOOAJ
23"x3.50"  7306DXN  7306DOM  7306FRM  7306GAS  7306HEA  7306HOO
26"x3.50"  9606DXN  9606DOM  9606FRM  9606GAS  9606HEA  9606HOO
30"x4.00"  9008DXN  -  9008FRM  -  -  -

VOTRE REFERENCE COMPLETE EST :

COMMENT CREER VOTRE REFERENCE POUR VOTRE ROUE PM :
Etape 1 :  Rajoutez --CH si vous voulez une jante chromée, --BM pour Contrast Cut, -BMP pour Platinum Cut, -SBM pour Black OPS, SMBM pour 

Contrast OPS, -SMC pour Machine OPS ou laissez en blanc pour une jante polie.
Etape 2 :  Cette référence donnera la dimension et le design que vous aurez choisi.
Etape 3 :  Sélectionnez les références de vos moyeux avant et arrière dans la liste ci-dessous. Si vous avez changé de fourche choisissez le modèle 

approprié à votre fourche actuelle. Cette information nous dira quelle moto vous avez et quel moyeu il vous faut. Sélectionnez les références 
de vos moyeux avant et arrière.

Note :  Les roues plus grandes que l'origine sur les Tourings avec ABS sont livrés avec des plaques sensor pour s'assurer que l'ABS fonctionne 
correctement.
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Serie : IMAGE IMAGE IMAGE RSD RSD RSD
Design : SUPRA TORQUE WRATH BOSS DEL MAR DIESEL
Finition :  Poli  Poli  Poli  -  -  -

 Chromée  Chromée  Chromée  -  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  Contrast Cut
 -  Platinum Cut  Platinum Cut  -  -  Platinum Cut
 -  -  -  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  -  -  7606DIE
16"x5.00"  7612SUP  7612TOR  7612WRA  7612BSS  7612DEL  7612DIE
17"x3.50"  7706SUP  7706TOR  7706WRA  7706BSS  7706DEL  7706DIE
17"x6.00"  7716SUP  7716TOR  7716WRA  7716BSS  7716DEL  7716DIE
18"x3.50"  7806SUP  7806TOR  7806WRA  7806BSS  7806DEL  7806DIE
18"x4.25"  7809SUP  7809TOR  7809WRA  7809BSS  7809DEL  7809DIE
18"x5.50"  7814SUP  7814TOR  7814WRA  7814BSS  7814DEL  7814DIE
18"x8.50"  7825SUP  7825TOR  7825WRA  7825BSS  7825DEL  7825DIE
18"x8.50" a/1" axes  7825SUP1  7825TOR1  7825WRA1  7825BSS1  7825DEL1  7825DIE1
18"x10.00" a/1" axes  7832SUP1  7832TOR1  7832WRA1  7832BSS1  -  7832DIE1
18"x10.50" a/1" axes  7834SUP1  7834TOR1  7834WRA1  7834BSS1  -  7834DIE1
19"x2.15"  7903SUP  7903TOR  7903WRA  7903BSS  7903DEL  7903DIE
19"x3.00"  7905SUP  7905TOR  7905WRA  7905BSS  7905DEL  7905DIE
21"x2.15"  7103SUP  7103TOR  7103WRA  7103BSS  7103DEL  7103DIE
21"x3.50"  7106SUP  7106TOR  7106WRA  7106BSS  7106DEL  7106DIE
21"x3.50" Touring 2014 au present  7106SUPAJ  7106TORAJ  7106WRAAJ  7106BSSAJ  7106DELAJ  7106DIEAJ
23"x3.50"  7306SUP  7306TOR  7306WRA  7306BSS  7306DEL  7306DIE
26"x3.50"  9606SUP  9606TOR  9606WRA  -  -  9606DIE
30"x4.00"  9008SUP  -  9008WRA  -  -  -

Serie : IMAGE IMAGE IMAGE RSD RSD RSD
Design : SUPRA TORQUE WRATH BOSS DEL MAR DIESEL
Finition :  Poli  Poli  Poli  -  -  -

 Chromée  Chromée  Chromée  -  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  Contrast Cut
 -  Platinum Cut  Platinum Cut  -  -  Platinum Cut
 -  -  -  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  -  -  7606DIE
16"x5.00"  7612SUP  7612TOR  7612WRA  7612BSS  7612DEL  7612DIE
17"x3.50"  7706SUP  7706TOR  7706WRA  7706BSS  7706DEL  7706DIE
17"x6.00"  7716SUP  7716TOR  7716WRA  7716BSS  7716DEL  7716DIE
18"x3.50"  7806SUP  7806TOR  7806WRA  7806BSS  7806DEL  7806DIE
18"x4.25"  7809SUP  7809TOR  7809WRA  7809BSS  7809DEL  7809DIE
18"x5.50"  7814SUP  7814TOR  7814WRA  7814BSS  7814DEL  7814DIE
18"x8.50"  7825SUP  7825TOR  7825WRA  7825BSS  7825DEL  7825DIE
18"x8.50" a/1" axes  7825SUP1  7825TOR1  7825WRA1  7825BSS1  7825DEL1  7825DIE1
18"x10.00" a/1" axes  7832SUP1  7832TOR1  7832WRA1  7832BSS1  -  7832DIE1
18"x10.50" a/1" axes  7834SUP1  7834TOR1  7834WRA1  7834BSS1  -  7834DIE1
19"x2.15"  7903SUP  7903TOR  7903WRA  7903BSS  7903DEL  7903DIE
19"x3.00"  7905SUP  7905TOR  7905WRA  7905BSS  7905DEL  7905DIE
21"x2.15"  7103SUP  7103TOR  7103WRA  7103BSS  7103DEL  7103DIE
21"x3.50"  7106SUP  7106TOR  7106WRA  7106BSS  7106DEL  7106DIE
21"x3.50" Touring 2014 au present  7106SUPAJ  7106TORAJ  7106WRAAJ  7106BSSAJ  7106DELAJ  7106DIEAJ
23"x3.50"  7306SUP  7306TOR  7306WRA  7306BSS  7306DEL  7306DIE
26"x3.50"  9606SUP  9606TOR  9606WRA  -  -  9606DIE
30"x4.00"  9008SUP  -  9008WRA  -  -  -

Serie : IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design : ICON LUXE PARAMOUNT RIVAL RIVIERA SHOCK
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606RVL  -  -
16"x5.00"  7612ICN  7612LUX  7612PAR  7612RVL  7612RIV  7612SHO
17"x3.50"  7706ICN  7706LUX  7706PAR  7706RVL  7706RIV  7706SHO
17"x6.00"  7716ICN  7716LUX  7716PAR  7716RVL  7716RIV  7716SHO
18"x3.50"  7806ICN  7806LUX  7806PAR  7806RVL  7806RIV  7806SHO
18"x4.25"  7809ICN  7809LUX  7809PAR  7809RVL  7809RIV  7809SHO
18"x5.50"  7814ICN  7814LUX  7814PAR  7814RVL  7814RIV  7814SHO
18"x8.50"  7825ICN  7825LUX  7825PAR  7825RVL  7825RIV  7825SHO
18"x8.50" a/1" axes  7825ICN1  7825LUXB1  7825PAR1  7825RVL1  7825RIV1  7825SHO1
18"x10.00" a/1" axes  7832ICN1  7832LUXB1  7832PAR1  7832RVL1  7832RIV1  7832SHO1
18"x10.50" a/1" axes  7834ICN1  7834LUXB1  7834PAR1  7834RVL1  7834RIV1  7834SHO1
19"x2.15"  7903ICN  7903LUX  7903PAR  7903RVL  7903RIV  7903SHO
19"x3.00"  7905ICN  7905LUX  7905PAR  7905RVL  7905RIV  7905SHO
21"x2.15"  7103ICN  7103LUX  7103PAR  7103RVL  7103RIV  7103SHO
21"x3.50"  7106ICN  7106LUX  7106PAR  7106RVL  7106RIV  7106SHO
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106ICNAJ  7106LUXAJ  7106PARAJ  7106RVLAJ  7106RIVAJ  7106SHOAJ
23"x3.50"  7306ICN  7306LUX  7306PAR  7306RVL  7306RIV  7306SHO
26"x3.50"  9606ICN  9606LUX  9606PAR  9606RVL  9606RIV  9606SHO
30"x4.00"  9008ICN  9008LUX  9008PAR  -  -  9008SHO

Serie : IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design : ICON LUXE PARAMOUNT RIVAL RIVIERA SHOCK
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606RVL  -  -
16"x5.00"  7612ICN  7612LUX  7612PAR  7612RVL  7612RIV  7612SHO
17"x3.50"  7706ICN  7706LUX  7706PAR  7706RVL  7706RIV  7706SHO
17"x6.00"  7716ICN  7716LUX  7716PAR  7716RVL  7716RIV  7716SHO
18"x3.50"  7806ICN  7806LUX  7806PAR  7806RVL  7806RIV  7806SHO
18"x4.25"  7809ICN  7809LUX  7809PAR  7809RVL  7809RIV  7809SHO
18"x5.50"  7814ICN  7814LUX  7814PAR  7814RVL  7814RIV  7814SHO
18"x8.50"  7825ICN  7825LUX  7825PAR  7825RVL  7825RIV  7825SHO
18"x8.50" a/1" axes  7825ICN1  7825LUXB1  7825PAR1  7825RVL1  7825RIV1  7825SHO1
18"x10.00" a/1" axes  7832ICN1  7832LUXB1  7832PAR1  7832RVL1  7832RIV1  7832SHO1
18"x10.50" a/1" axes  7834ICN1  7834LUXB1  7834PAR1  7834RVL1  7834RIV1  7834SHO1
19"x2.15"  7903ICN  7903LUX  7903PAR  7903RVL  7903RIV  7903SHO
19"x3.00"  7905ICN  7905LUX  7905PAR  7905RVL  7905RIV  7905SHO
21"x2.15"  7103ICN  7103LUX  7103PAR  7103RVL  7103RIV  7103SHO
21"x3.50"  7106ICN  7106LUX  7106PAR  7106RVL  7106RIV  7106SHO
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106ICNAJ  7106LUXAJ  7106PARAJ  7106RVLAJ  7106RIVAJ  7106SHOAJ
23"x3.50"  7306ICN  7306LUX  7306PAR  7306RVL  7306RIV  7306SHO
26"x3.50"  9606ICN  9606LUX  9606PAR  9606RVL  9606RIV  9606SHO
30"x4.00"  9008ICN  9008LUX  9008PAR  -  -  9008SHO
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Serie : CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR PLUS CONTOUR PLUS
Design : GALAXY RECON REVEL VIRTUE DEL REY SYNDICATE
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  -  -  -  -  -
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606VIR  -  -
16"x5.00"  7612GAL  7612REC  7612REL  7612VIR  7612REY  7612SYN
17"x3.50"  7706GAL  7706REC  7706REL  7706VIR  7706REY  7706SYN
17"x6.00"  7717GAL  7717REC  7717REL  7717VIR  7717REY  7717SYN
18"x3.50"  7806GAL  7806REC  7806REL  7806VIR  7806REY  7806SYN
18"x4.25"  7809GAL  7809REC  7809REL  7809VIR  7809REY  7809SYN
18"x5.50"  7814GAL  7814REC  7814REL  7814VIR  7814REY  7814SYN
18"x8.50"  7825GAL  7825REC  7825REL  7825VIR  7825REY  7825SYN
18"x8.50" a/1" axes  7825GAL1  7825REC1  7825REL1  7825VIR1  7825REY1  7825SYN1
18"x10.00" a/1" axes  -  -  -  -  -  -
18"x10.50" a/1" axes  7834GAL1  7834REC1  7834REL1  7834VIR1  7834REY1  7834SYN1
19"x2.15"  7903GAL  7903REC  7903REL  7903VIR  7903REY  7903SYN
19"x3.00"  7905GAL  7905REC  7905REL  7905VIR  7905REY  7905SYN
21"x2.15"  7103GAL  7103REC  7103REL  7103VIR  7103REY  7103SYN
21"x3.50"  7106GAL  7106REC  7106REL  7106VIR  7106REY  7106SYN
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106GALAJ  7106RECAJ  7106RELAJ  7106VIRAJ  7106REYAJ  7106SYNAJ
23"x3.50"  7306GAL  7306REC  7306REL  7306VIR  7306REY  7306SYN
26"x3.50"  9606GAL  9606REC  9606REL  9606VIR  9606REY  9606SYN
30"x4.00"  -  -  -  -  -  -

Serie : CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR PLUS CONTOUR PLUS
Design : GALAXY RECON REVEL VIRTUE DEL REY SYNDICATE
Finition :  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli  Poli

 Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée  Chromée
 Contrast Cut  -  -  -  -  -
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  7606VIR  -  -
16"x5.00"  7612GAL  7612REC  7612REL  7612VIR  7612REY  7612SYN
17"x3.50"  7706GAL  7706REC  7706REL  7706VIR  7706REY  7706SYN
17"x6.00"  7717GAL  7717REC  7717REL  7717VIR  7717REY  7717SYN
18"x3.50"  7806GAL  7806REC  7806REL  7806VIR  7806REY  7806SYN
18"x4.25"  7809GAL  7809REC  7809REL  7809VIR  7809REY  7809SYN
18"x5.50"  7814GAL  7814REC  7814REL  7814VIR  7814REY  7814SYN
18"x8.50"  7825GAL  7825REC  7825REL  7825VIR  7825REY  7825SYN
18"x8.50" a/1" axes  7825GAL1  7825REC1  7825REL1  7825VIR1  7825REY1  7825SYN1
18"x10.00" a/1" axes  -  -  -  -  -  -
18"x10.50" a/1" axes  7834GAL1  7834REC1  7834REL1  7834VIR1  7834REY1  7834SYN1
19"x2.15"  7903GAL  7903REC  7903REL  7903VIR  7903REY  7903SYN
19"x3.00"  7905GAL  7905REC  7905REL  7905VIR  7905REY  7905SYN
21"x2.15"  7103GAL  7103REC  7103REL  7103VIR  7103REY  7103SYN
21"x3.50"  7106GAL  7106REC  7106REL  7106VIR  7106REY  7106SYN
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106GALAJ  7106RECAJ  7106RELAJ  7106VIRAJ  7106REYAJ  7106SYNAJ
23"x3.50"  7306GAL  7306REC  7306REL  7306VIR  7306REY  7306SYN
26"x3.50"  9606GAL  9606REC  9606REL  9606VIR  9606REY  9606SYN
30"x4.00"  -  -  -  -  -  -

Serie : RSD RSD RSD RSD RSD RSD
Design : DOMINO HUTCH JUDGE MORRIS RAID SLAM
Finition :  -  -  -  -  -  -

 -  -  -  -  Chromée  -
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  -  Contrast Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  Black OPS  Black OPS  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  Machine OPS  -  -  Machine OPS  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  -  -  -
16"x5.00"  7612DOM  7612HUT  7612JUD  7612MRS  7612RRD  7612SLM
17"x3.50"  7706DOM  7706HUT  7706JUD  7706MRS  7706RRD  7706SLM
17"x6.00"  7716DOM  7716HUT  7716JUD  7716MRS  7716RRD  7716SLM
18"x3.50"  7806DOM  7806HUT  7806JUD  7806MRS  7806RRD  7806SLM
18"x4.25"  7809DOM  7809HUT  7809JUD  7809MRS  7809RRD  7809SLM
18"x5.50"  7814DOM  7814HUT  7814JUD  7814MRS  7814RRD  7814SLM
18"x8.50"  7825DOM  7825HUT  7825JUD  7825MRS  7825RRD  7825SLM
18"x8.50" a/1" axes  7825DOM1  7825HUT1  7825JUD1  7825MRSR1  7825RRD1  7825SLM1
18"x10.00" a/1" axes  7832DOM1  7832HUT1  7832JUD1  7832MRSR1  -  7832SLM1
18"x10.50" a/1" axes  7834DOM1  7834HUT1  7834JUD1  7834MRSR1  -  7834SLM1
19"x2.15"  7903DOM  7903HUT  7903JUD  7903MRS  7903RRD  7903SLM
19"x3.00"  7905DOM  7905HUT  7905JUD  7905MRS  7905RRD  7905SLM
21"x2.15"  7103DOM  7103HUT  7103JUD  7103MRS  7103RRD  7103SLM
21"x3.50"  7106DOM  7106HUT  7106JUD  7106MRS  7106RRD  7106SLM
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106DOMAJ  7106HUTAJ  7106JUDAJ  7106MRSAJ  7106RRDAJ  7106SLMAJ
23"x3.50"  7306DOM  7306HUT  7306JUD  7306MRS  7306RRD  7306SLM
26"x3.50"  9606DOM  -  9606JUD  -  -  9606SLM
30"x4.00"  -  -  -  -  -

Serie : RSD RSD RSD RSD RSD RSD
Design : DOMINO HUTCH JUDGE MORRIS RAID SLAM
Finition :  -  -  -  -  -  -

 -  -  -  -  Chromée  -
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  -  Contrast Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  Black OPS  Black OPS  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  Machine OPS  -  -  Machine OPS  -

Dimensions :
16"x3.50"  -  -  -  -  -  -
16"x5.00"  7612DOM  7612HUT  7612JUD  7612MRS  7612RRD  7612SLM
17"x3.50"  7706DOM  7706HUT  7706JUD  7706MRS  7706RRD  7706SLM
17"x6.00"  7716DOM  7716HUT  7716JUD  7716MRS  7716RRD  7716SLM
18"x3.50"  7806DOM  7806HUT  7806JUD  7806MRS  7806RRD  7806SLM
18"x4.25"  7809DOM  7809HUT  7809JUD  7809MRS  7809RRD  7809SLM
18"x5.50"  7814DOM  7814HUT  7814JUD  7814MRS  7814RRD  7814SLM
18"x8.50"  7825DOM  7825HUT  7825JUD  7825MRS  7825RRD  7825SLM
18"x8.50" a/1" axes  7825DOM1  7825HUT1  7825JUD1  7825MRSR1  7825RRD1  7825SLM1
18"x10.00" a/1" axes  7832DOM1  7832HUT1  7832JUD1  7832MRSR1  -  7832SLM1
18"x10.50" a/1" axes  7834DOM1  7834HUT1  7834JUD1  7834MRSR1  -  7834SLM1
19"x2.15"  7903DOM  7903HUT  7903JUD  7903MRS  7903RRD  7903SLM
19"x3.00"  7905DOM  7905HUT  7905JUD  7905MRS  7905RRD  7905SLM
21"x2.15"  7103DOM  7103HUT  7103JUD  7103MRS  7103RRD  7103SLM
21"x3.50"  7106DOM  7106HUT  7106JUD  7106MRS  7106RRD  7106SLM
21"x3.50" Touring 2014 au présent  7106DOMAJ  7106HUTAJ  7106JUDAJ  7106MRSAJ  7106RRDAJ  7106SLMAJ
23"x3.50"  7306DOM  7306HUT  7306JUD  7306MRS  7306RRD  7306SLM
26"x3.50"  9606DOM  -  9606JUD  -  -  9606SLM
30"x4.00"  -  -  -  -  -
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SPORTSTER Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

Avec simple disque avant  1984-1999  213  -  264  -
Avec double disque avant  1984-1999  215  -  264  -
Avec simple disque avant  2000-2003  226  -  288  -
Avec double disque avant  2000-2003  225  -  288  -
Avec simple disque avant  2004-2007  226  -  293  -
Avec double disque avant  2004-2007  225  -  293  -
XL883  2008-2009  218  -  261  -
XL883C Custom  2008-2010  218  -  261  -
XL883L Low, SuperLow  2008-2010  218  -  261  -
XL883N Iron  2008-2013  218  -  261  -
XL883N Iron  2014-ap  506  505  261  551
XL883R Roadster (double disque avant)  2008-2013  224  -  261  -
XL1200C, CA, CB, CP Custom  2008-ap  219  507  261  551
XL1200L Low  2008-2011  218  -  261  -
XL1200N Nightster  2008-2011  218  -  261  -
XL1200R Roadster (double disque avant)  2008-2009  224  -  261  -
XL1200V Seventy-Two  2012-2013  218  -  261  -
XL1200V Seventy-Two  2014-2016  506  505  261  551
XL1200X Forty-Eight  2010-ap  219  507  261  551
XR1200, XR1200X (double disque avant)  2008-2013  205A  -  250  -

V-ROD Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

VRSCA & VRSCB pour disque pour disques stock sur bâtons des jantes  2002-2007  232  -  291  -
VRSCA & VRSCB pour disque PM  2002-2007  232A  -  291A  -
VRSCD, VRSCAW, VRSCDX & VRSCF pour disques stock sur bâtons des jantes 8.50" arrière  2008-2017  205  206  257  258
VRSCD, VRSCAW, VRSCDX & VRSCF pour disque PM 8.50" arrière  2008-2017  205A  206A  257A  258A

FX, FXR & FXWG Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

FX, double disque avant, avec transmission par chaine  1978-1983  207  -  254  -
FXR, simple disque avant, avec transmission par chaine  1984-1985  213  -  254  -
FXR, double disque avant, avec transmission par chaine  1984-1985  215  -  254  -
FXR, simple disque avant, avec transmission par courroie  1984-1994  213  -  274  -
FXR, double disque avant, avec transmission par courroie  1984-1994  215  -  274  -
FXWG, simple disque avant, avec transmission par chaine  1981-1983  214  -  254  -
FXWG, double disque avant, avec transmission par chaine  1981-1986  208  -  254  -

TOURING Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

FLH, simple disque avant  1973-1983  203  -  254  -
Tous les FLH et FLT, double disque avant  1984-1999  220  -  277  -
Tous les FLH et FLT, double disque avant  2000-2001  228  -  287  -
Tous les FLH et FLT, double disque avant  2002-2007  228  -  290  -
Tous les FLH et FLT, double disque avant  2008  202  204  252  253
Tous les FLH et FLT convertis en simple disque  2008  222  223  252  253
Tous les FLH et FLT, double disque avant  2009-ap  202  204  270  269
Tous les FLH et FLT convertis en simple disque  2009-ap  222  223  270  269
Note : Les 2014 FLH & FLT DOIVENT être montés avec des disques PM à l'avant
Note : Les roues de plus plus grand diamètre à l'avant sont compatibles avec l'ABS

DYNA Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

FLD Switchback avec double disque avant stock monté sur les bâtons des jantes  2012-2016  501  502  259  282
FLD Switchback avec double disque avant PM  2012-2016  211  200  259  282
FXD Narrow Glide, simple disque avant  1991-1999  213  -  274  -
FXD Narrow Glide, double disque avant  1991-1999  215  -  274  -
FXD Narrow Glide, simple disque avant  2000-2003  226  -  283  -
FXD Narrow Glide, double disque avant  2000-2003  225  -  283  -
FXD simple disque avant  2004-2005  234  -  283  -
FXD simple disque avant  2006  236  -  295  -
FXD double disque avant  2004-2005  235  -  283  -
FXD pour disques stock sur bâtons des jantes  2008-2017  209  -  259  282
FXD avec disque avant PM  2008-2017  210  500  259  282
FXDB Street Bob  2006-2007  236  -  295  -
FXDB Street Bob  2008-2017  210  500  259  282
FXDC Super Glide Custom  2008-2017  210  500  259  282
FXDF Fat Bob, double disque avant  2008-2017  212  246  259  282
FXDL Low Rider pour disques stock sur bâtons des jantes  2006-2007  238  -  295  -
FXDL Low Rider avec simple disque avant PM  2006-2007  236  -  295  -
FXDL Low Rider pour disques stock sur bâtons des jantes  2008-2017  209  500  259  282
FXDL Low Rider avec simple disque avant PM  2008-2017  210  500  259  282
FXDL & FXDLS Low Rider pour double disques stock sur bâtons des jantes  2014-2017  205  206  259  282
FXDL & FXDLS pour double disques stock sur bâtons des jantes  2016-2017  205A  206A  259  282
FXDWG Wide Glide, simple disque avant  1993-1999  214  -  274  -
FXDWG Wide Glide, simple disque avant  2000-2005  227  -  283  -
FXDWG Wide Glide, simple disque avant  2006-2007  237  -  295  -
FXDWG Wide Glide, simple disque avant  2008-2017  211  200  259  282
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SOFTAIL Année Avant Avant Arrière Arrière
sauf ABS avec ABS sauf ABS avec ABS

FLDE Deluxe  2018-ap  -  517  -  260
FLHC Heritage  2018-ap  -  517  -  260
FLHC Heritage Classic  2018-ap  -  517  -  260
FLFB & FLFBS Fat Boy  2018-ap  -  512  -  552
FLS Slim, simple disque avant  2012-2017  242  245  256  260
FLSB Sport Glide  2018-ap  -  518  -  260
FLSL Slim  2018-ap  516  517  256  260
FLST Heritage, simple disque avant  1988-1999  216  -  274  -
FLST Heritage, simple disque avant  2000-2002  229  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, simple disque avant  2000-2006  229  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, simple disque avant  2007  241  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, simple disque avant  2008-2017  241  247  256  260
FLSTF Fat Boy, simple disque avant  1990-1999  221  -  274  -
FLSTF Fat Boy, simple disque avant  2000-2006  229  -  285  -
FLSTF Fat Boy, simple disque avant  2007  239  -  296  -
FLSTF Fat Boy, simple disque avant  2008-2017  242  245  256  260
FLSTN DeLuxe, simple disque avant  2007  241  -  285  -
FLSTN DeLuxe, simple disque avant  2008-2017  241  247  256  260
FLSTS Heritage Springer, simple disque avant  1997-1999  217  -  274  -
FLSTS Heritage Springer, simple disque avant  2000-2006  231  -  285  -
FLSTSB Cross Bones, simple disque avant  2008-2017  244  -  256  -
FLSTSC Springer Classic, simple disque avant  2000-2006  231  -  285  -
FXBB Street Bob  2018-ap  513  514  256  260
FXBR & FXBRS Breakout  2018-ap  -  504  -  552
FXCW Rocker, simple disque avant (arrière 8, 50" d'origine)  2008-2011  243  -  263  -
FXCWC Rocker Custom, simple disque avant (arrière 8, 50" d'origine)  2008-2011  243  -  263  -
FXDR (FXDRS)  2018-ap  511  515  -  552
FXFB & FXFBS Fat Bob  2018-ap  511  515  256  260
FXLR Low Rider  2018-ap  210  500  256  260
FXLRS Low Rider S  2020-ap  511  515  256  260
FXS Blackline, simple disque avant  2012-2017  240  249  256  260
FXSB Breakout, simple disque avant (arrière 8, 50" d'origine)  2013-2017  503  504  263  265
FXST Standard, simple disque avant  1984-1999  214  -  274  -
FXST Standard, simple disque avant  2000-2005  227  -  285  -
FXST Standard, simple disque avant  2006  227  -  294  -
FXST Standard, simple disque avant  2007  240  -  296  -
FXSTB Night Train, simple disque avant  2000-2005  227  -  285  -
FXSTB Night Train, simple disque avant  2006  227  -  294  -
FXSTB Night Train, simple disque avant  2007  240  -  296  -
FXSTB Night Train, simple disque avant  2008-2017  240  -  256  -
FXSTC Custom, simple disque avant  2007  240  -  296  -
FXSTC Custom, simple disque avant  2008-2017  240  -  256  -
FXSTD Deuce, double disque avant  2003-2004  233  -  285  -
FXSTD Deuce, simple disque avant  2000-2006  227  -  285  -
FXSTD Deuce, simple disque avant  2007  240  -  285  -
FXSTS Springer, simple disque avant  1988-1999  217  -  274  -
FXSTS Springer, simple disque avant  2000-2005  230  -  285  -
FXSTS Springer, simple disque avant  2006  230  -  294  -
FXSTSB Bad Boy, simple disque avant  1988-1999  217  -  274  -

Trikes
FLHTCUTG Tri Glide Ultra Classic  2009-ap  202  -  320  -
FLHTCUTGANV Tri-Glide Ultra Anniversary  2018  202  -  320  -
FLHXXX Street Glide Trike  2010-2011  202  -  320  -
FLRT Freewheeler  2015-ap  202  -  320  -
Roues arriere pour Trike seulement en 15x5.50, 15x7.0 & 18x5.5

Indian
Tous les modèles sauf Scout - Note #2  2014-ap  938  938  986  986
Scout - Note #2  2015-ap  940  940  988  988

Victory
Tous les modèles avec simple disque avant, sauf Octane, HighBall & Gunner - Note #2  2006-2017  926  -  976  -
Tous les modèles avec double disque avant - Note #2  1999-2017  927  -  -  -
Jackpot & Hammer avec roue arrière 240/250  2006-2007  -  -  977  -
Vison, Cross Country, Cross Raods, Magnum, Hardball - Note #2  2010-2017  -  935  -  979
HighBall, Gunner - Note #2  2012-2017  941  -  -  -
*AB = arrive bientôt, appellez SVP!
Note #2 Les jantes de 21" et plus requiert l'achat séparé d'un adaptateur d'ABS
Pour jantes de 21" P01712100ZN
Pour jantes de 23" P01712300ZN
Pour jantes de 26" P01712600ZN
Pour jantes de 30" P01713000ZN

CODES MOYEUX POUR APPLICATIONS CUSTOM ET PNEUS LARGES
Avant pour fourche Wide Glide et style 1984-1999 double disques 208 Arrière dans cadre style Softail et rigide 274
Avant pour fourche Wide Glide et style 1984-1999 simple disque 214 Arrière dans cadre style Softail et rigide avec frein 

poulie PM
275

Avant pour fourche Wide Glide et style 2000-ap simple disque, axe 3/4" 227 Arrière dans cadre style Softail et rigide avec frein 
couronne PM

298

Avant pour fourche Wide Glide et style 2000-ap double disque, axe de 3/4" 233

Note :
 Les codes d'identification de moyeux arrière ci-dessous sont pour les roues arrière jusqu'à 8, 50" de large sur les V-Rod et FXCW/FXCWC modèles et pour tous les autres modèles avec largeur 
de 5, 50" maximum. Pour toutes les autres applications de roues larges utilisez s'il vous plaît les codes d'identification pour larges custom sur la page suivante ci-dessous. Ces moyeux ont 
un centre de 2 1/2" pour prendre des plus grands roulements. L'utilisation de frein/poulie, poulie d'entraînement et disque avec 2 1/2" de diamètre intérieur est nécessaire. Ces pièces sont 
également disponibles chez PM.
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ROUES AVANT
 Contrast Cut  Poli  Contrast Cut  Chromée

Celles que l'on peut monter 
sans modifications

Celles 
d'origine

ABS Dimensions RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  16x3.5" P2027606DIEBM P2027606HEA P2027606HEABM P2027606HEACH

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Qui  16x3.5" P2047606DIEBM P2047606HEA P2047606HEABM P2047606HEACH

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, FLTRX  Non  18x3.5" P2027806DIEBM P2027806HEA P2027806HEABM P2027806HEACH

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, FLTRX  Qui  18x3.5" P2047806DIEBM P2047806HEA P2047806HEABM P2047806HEACH

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  21x3.5" P2027106DIEBM P2027106HEA P2027106HEABM P2027106HEACH

2009 au présent*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Qui  21x3.5" P2047106DIEBM P2427806HEA P2047106HEABM P2047106HEACH

2008 au présent  FLSTF, FLSTFB, FLS  Non  18x3.5" P2427806DIEBM P2457806HEA P2427806HEABM P2427806HEACH
2008 au présent  FLSTF, FLSTFB, FLS  Qui  18x3.5" P2457806DIEBM P2457806HEA P2457806HEABM P2457806HEACH
2000-2006  FLSTC, FLSTF  Non  18x3.5" P2297806DIEBM P2297806HEA P2297806HEABM P2297806HEACH
2007 au présent  FXST, FXSTB, FXSTC, FXSTD, FXS  Non  21x3.5" P2407106DIEBM P2407106HEA P2407106HEABM P2407106HEACH
2011 au présent  FXST, FXS  Qui  21x3.5" P2497106DIEBM P2497106HEA P2497106HEABM P2497106HEACH
1984-1999  FXST, FXDWG, FXWG  Non  21x3.5" P2147106DIEBM P2147106HEA P2147106HEABM P2147106HEACH
1984-1999  FLST(sauf Springer)  Non  16x3.5" P2167606DIEBM P2167606HEA P2167606HEABM P2167606HEACH
1990-1999  FLSTF  Non  16x3.5" P2217606DIEBM P2217606HEA P2217606HEABM P2217606HEACH
2008 au présent  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 

XL1200CP, XL1200X
 Non  21x3.5" P2197106DIEBM P2197106HEA P2197106HEABM P2197106HEACH

2008 au présent  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP, XL1200X

 Qui  21x3.5" P5077106DIEBM P5077106HEA P5077106HEABM P5077106HEACH

2008 au présent  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  Non  16x3.5" P2197606DIEBM P2197606HEA P2197606HEABM P2197606HEACH

2008 au présent  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  Qui  16x3.5" P5077606DIEBM P5077606HEA P5077606HEABM P5077606HEACH

2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Non  18x3.5" P2057806DIEBM P2057806HEA P2057806HEABM P2057806HEACH
2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Qui  18x3.5" P2067806DIEBM P2067806HEA P2067806HEABM P2067806HEACH
2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Non  21x3.5" P2057106DIEBM P2057106HEA P2057106HEABM P2057106HEACH
2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Qui  21x3.5" P2067106DIEBM P2067106HEA P2067106HEABM P2067106HEACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  16x3.5" P2087606DIEBM P2087606HEA P2087606HEABM P2087606HEACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  18x3.5" P2087806DIEBM P2087806HEA P2087806HEABM P2087806HEACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  21x3.5" P2087106DIEBM P2087106HEA P2087106HEABM P2087106HEACH

2008 au présent  FXDF  Non  16x3.5" P2127606DIEBM P2127606HEA P2127606HEABM P2127606HEACH
2008 au présent  FXDF  Non  18x3.5" P2127806DIEBM P2127806HEA P2127806HEABM P2127806HEACH
2008 au présent  FXDF  Non  21x3.5" P2127106DIEBM P2127106HEA P2127106HEABM P2127106HEACH
2008 au présent  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  16x3.5" P2107606DIEBM P2107606HEA P2107606HEABM P2107606HEACH
2008 au présent  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  18x3.5" P2107806DIEBM P2107806HEA P2107806HEABM P2107806HEACH
2008-2017  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  21x3.5" P2107106DIEBM P2107106HEA P2107106HEABM P2107106HEACH
1984-1999  Simple disque fourche étroite 

comme sur les FXR, FXD et 
Sportster

 Non  16x3.5" P2137606DIEBM P2137606HEA P2137606HEABM P2137606HEACH

1984-1999  Simple disque fourche étroite 
comme sur les FXR, FXD et 
Sportster

 Non  18x3.5" P2137806DIEBM P2137806HEA P2137806HEABM P2137806HEACH

1984-1999  Simple disque fourche étroite 
comme sur les FXR, FXD et 
Sportster

 Non  21x3.5" P2137106DIEBM P2137106HEA P2137106HEABM P2137106HEACH

1993-1999  FXDWG  Non  21x3.5" P2137106DIEBM P2137106HEA P2137106HEABM P2137106HEACH
2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 

FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX
 Non  16x3.5" P2287606DIEBM P2287606HEA P2287606HEABM P2287606HEACH

2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  18x3.5" P2287806DIEBM P2287806HEA P2287806HEABM P2287806HEACH

2000-2006  FXST, FXSTC, FXSTB, FXSTD  Non  21x3.5" P2277106DIEBM P2277106HEA P2277106HEABM P2277106HEACH

*1) 2014 au présent Touring DOIVENT être installés avec des disques type 2008-2013
*2) S'installe avec des disques classiques de 2000 et après
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ROUES AVANT
 Contrast Cut  Chromée  Poli  Contrast Cut  Chromée

Celles que l'on peut monter 
sans modifications

Celles 
d'origine

ABS Dimen-
sions

RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  16x3.5" P2027606RVLBM P2027606RVLCH P2027606WRA P2027606WRABM P2027606WRACH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Qui  16x3.5" P2047606RVLBM P2047606RVLCH P2047606WRA P2047606WRABM P2047606WRACH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, 
FLTRX

 Non  18x3.5" P2027806RVLBM P2027806RVLCH P2027806WRA P2027806WRABM P2027806WRACH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, 
FLTRX

 Qui  18x3.5" P2047806RVLBM P2047806RVLCH P2047806WRA P2047806WRABM P2047806WRACH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  21x3.5" P2027106RVLBM P2027106RVLCH P2027106WRA P2027106WRABM P2027106WRACH

2009 au 
présent*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Qui  21x3.5" P2047106RVLBM P2047106RVLCH P2047106WRA P2047106WRABM P2047106WRACH

2008 au 
présent

 FLSTF, FLSTFB, FLS  Non  18x3.5" P2427806RVLBM P2427806RVLCH P2427806WRA P2427806WRABM P2427806WRACH

2008 au 
présent

 FLSTF, FLSTFB, FLS  Qui  18x3.5" P2457806RVLBM P2457806RVLCH P2457806WRA P2457806WRABM P2457806WRACH

2000-2006  FLSTC, FLSTF  Non  18x3.5" P2297806RVLBM P2297806RVLCH P2297806WRA P2297806WRABM P2297806WRACH
2007 au 
présent

 FXST, FXSTB, FXSTC, FXSTD, FXS  Non  21x3.5" P2407106RVLBM P2407106RVLCH P2407106WRA P2407106WRABM P2407106WRACH

2011 au 
présent

 FXST, FXS  Qui  21x3.5" P2497106RVLBM P2497106RVLCH P2497106WRA P2497106WRABM P2497106WRACH

1984-1999  FXST, FXDWG, FXWG  Non  21x3.5" P2147106RVLBM P2147106RVLCH P2147106WRA P2147106WRABM P2147106WRACH
1984-1999  FLST(sauf Springer)  Non  16x3.5" P2167606RVLBM P2167606RVLCH P2167606WRA P2167606WRABM P2167606WRACH
1990-1999  FLSTF  Non  16x3.5" P2217606RVLBM P2217606RVLCH P2217606WRA P2217606WRABM P2217606WRACH
2008 au 
présent

 XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP, XL1200X

 Non  21x3.5" P2197106RVLBM P2197106RVLCH P2197106WRA P2197106WRABM P2197106WRACH

2008 au 
présent

 XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP, XL1200X

 Qui  21x3.5" P5077106RVLBM P5077106RVLCH P5077106WRA P5077106WRABM P5077106WRACH

2008 au 
présent

 XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  Non  16x3.5" P2197606RVLBM P2197606RVLCH P2197606WRA P2197606WRABM P2197606WRACH

2008 au 
présent

 XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  Qui  16x3.5" P5077606RVLBM P5077606RVLCH P5077606WRA P5077606WRABM P5077606WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Non  18x3.5" P2057806RVLBM P2057806RVLCH P2057806WRA P2057806WRABM P2057806WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Qui  18x3.5" P2067806RVLBM P2067806RVLCH P2067806WRA P2067806WRABM P2067806WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Non  21x3.5" P2057106RVLBM P2057106RVLCH P2057106WRA P2057106WRABM P2057106WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  Qui  21x3.5" P2067106RVLBM P2067106RVLCH P2067106WRA P2067106WRABM P2067106WRACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  16x3.5" P2087606RVLBM P2087606RVLCH P2087606WRA P2087606WRABM P2087606WRACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  18x3.5" P2087806RVLBM P2087806RVLCH P2087806WRA P2087806WRABM P2087806WRACH

 Fourches Zodiac Bubba
 et autres fourches Custom Wide 
Glide (double bride)

 Non  21x3.5" P2087106RVLBM P2087106RVLCH P2087106WRA P2087106WRABM P2087106WRACH

2008 au 
présent

 FXDF  Non  16x3.5" P2127606RVLBM P2127606RVLCH P2127606WRA P2127606WRABM P2127606WRACH

2008 au 
présent

 FXDF  Non  18x3.5" P2127806RVLBM P2127806RVLCH P2127806WRA P2127806WRABM P2127806WRACH

2008 au 
présent

 FXDF  Non  21x3.5" P2127106RVLBM P2127106RVLCH P2127106WRA P2127106WRABM P2127106WRACH

2008 au 
présent

 FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  16x3.5" P2107606RVLBM P2107606RVLCH P2107606WRA P2107606WRABM P2107606WRACH

2008 au 
présent

 FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  18x3.5" P2107806RVLBM P2107806RVLCH P2107806WRA P2107806WRABM P2107806WRACH

2008 au 
présent

 FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  Non  21x3.5" P2107106RVLBM P2107106RVLCH P2107106WRA P2107106WRABM P2107106WRACH

1984-1999  Simple disque fourche étroite 
comme sur les FXR, FXD et 
Sportster

 Non  16x3.5" P2137606RVLBM P2137606RVLCH P2137606WRA P2137606WRABM P2137606WRACH

1984-1999  Simple disque fourche étroite 
comme sur les FXR, FXD et Sportster

 Non  18x3.5" P2137806RVLBM P2137806RVLCH P2137806WRA P2137806WRABM P2137806WRACH

1984-1999  Simple disque fourche étroite 
comme sur les FXR, FXD et Sportster

 Non  21x3.5" P2137106RVLBM P2137106RVLCH P2137106WRA P2137106WRABM P2137106WRACH

1993-1999  FXDWG  Non  21x3.5" P2137106RVLBM P2137106RVLCH P2137106WRA P2137106WRABM P2137106WRACH
2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 

FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX
 Non  16x3.5" P2287606RVLBM P2287606RVLCH P2287606WRA P2287606WRABM P2287606WRACH

2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 Non  18x3.5" P2287806RVLBM P2287806RVLCH P2287806WRA P2287806WRABM P2287806WRACH

2000-2006  FXST, FXSTC, FXSTB, FXSTD  Non  21x3.5" P2277106RVLBM P2277106RVLCH P2277106WRA P2277106WRABM P2277106WRACH

*1) 2014 au présent Touring DOIVENT être installés avec des disques type 2008-2013
*2) S'installe avec des disques classiques de 2000 et après
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ROUES ARRIERE
 Contrast Cut  Poli  Contrast Cut  Chromée

Celles que l'on 
peut monter sans 
modifications

Celles d'origine ABS Dimen-
sions

RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

2009 au présent  Tout modèles Touring  Non  16x5.0" P2707612DIEBM P2707612HEA P2707612HEABM P2707612HEACH

2009 au présent  Tout modèles Touring  Oui  16x5.0" P2697612DIEBM P2697612HEA P2697612HEABM P2697612HEACH
2009 au présent  Tout modèles Touring  Non  18x5.5" P2707814DIEBM P2707814HEA P2707814HEABM P2707814HEACH
2009 au présent  Tout modèles Touring  Oui  18x5.5" P2697814DIEBM P2697814HEA P2697814HEABM P2697814HEACH
2008 au présent  FLSTF, FLSTFB, FLS  Non  17x6.0" P2567716DIEBM P2567716HEA P2567716HEABM P2567716HEACH
2008 au présent  FLSTF, FLSTFB, FLS  Oui  17x6.0" P2607716DIEBM P2607716HEA P2607716HEABM P2607716HEACH
2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 

FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 Non  18x3.5" P2857806DIEBM P2857806HEA P2857806HEABM P2857806HEACH

2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 
FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 Non  18x4.25" P2857809DIEBM P2857809HEA P2857809HEABM P2857809HEACH

2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 
FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 Non  18x5.5" P2857814DIEBM P2857814HEA P2857814HEABM P2857814HEACH

1984-1999  Softail, Dyna, FXR 
avec courroie

 Non  16x3.5" P2747606DIEBM P2747606HEA P2747606HEABM P2747606HEACH

1984-1999  Bras oscillants larges sur 
Softail, Dyna, FXR avec 
courroie, axe en 3/4"

 Non  18x5.5" P2747814DIEBM P2747814HEA P2747814HEABM P2747814HEACH

1984-2013  Bras oscillants Zodiac 
"DeLuxe" et PM Phatail sur 
Softails, axe en 3/4"

 Non  18x8.5" P2747825DIEBBM P2747825HEAB P2747825HEABBM P2747825HEABCH

1984-2013  Bras oscillants Zodiac 
"DeLuxe" et PM Phatail sur 
Softails, axe en 25mm

 Non  18x8.5" P2747825DIEBABM P2747825HEABA P2747825HEABABM P2747825HEABACH

1984-1999  Bras oscillants larges sur 
Softail, Dyna, FXR avec 
courroie, axe en 1"

 Non  18x8.5" P2747825DIE1BM P2747825HEA1 P2747825HEA1BM P2747825HEA1CH

2008 au présent  FXCW, FXCWC, FXSB  Non  18x8.5" P2637825DIEBM P2637825HEA P2637825HEABM P2637825HEACH
2008-2017  FLD, FXD, FXDC, FXDL, 

FXDWG
 Non  18x5.5" P2597814DIEBM P2597814HEA P2597814HEABM P2597814HEACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, FXDL, 
FXDWG

 Oui  18x5.5" P2827814DIEBM P2827814HEA P2827814HEABM P2827814HEACH

2008-2017  Bras oscillants larges FLD, 
FXD, FXDC, FXDL, FXDWG, 
25mm axe

 Non  18x8.5" P2747825DIENBM P2747825HEAN P2747825HEANBM P2747825HEANCH

2013 au présent  FXSB  Oui  18x8.5" P2657825DIEBM P2657825HEA P2657825HEABM P2657825HEACH
2008 au présent  XL Sportster  Non  16x3.5" P2617606DIEBM P2617606HEA P2617606HEABM P2617606HEACH
2008 au présent  XL Sportster  Oui  16x3.5" P5517606DIEBM P5517606HEA P5517606HEABM P5517606HEACH
2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, 

VRSCDX, VRSCF
 Non  18x8.5" P2577825DIEBM P2577825HEA P2577825HEABM P2577825HEACH

2008 au présent  VRSCD, VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 Oui  18x8.5" P2587825DIEBM P2587825HEA P2587825HEABM P2587825HEACH
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ROUES 
ARRIERE

 Contrast Cut  Chromée  Poli  Contrast Cut  Chromée
Celles que 
l'on peut 
monter sans 
modifications

Celles 
d'origine

ABS Dimen-
sions

RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

2009 au 
présent

 Tout modèles 
Touring

 Non  16x5.0" P2707612RVLBM P2707612RVLCH P2707612WRA P2707612WRABM P2707612WRACH

2009 au 
présent

 Tout modèles 
Touring

 Oui  16x5.0" P2697612RVLBM P2697612RVLCH P2697612WRA P2697612WRABM P2697612WRACH

2009 au 
présent

 Tout modèles 
Touring

 Non  18x5.5" P2707814RVLBM P2707814RVLCH P2707814WRA P2707814WRABM P2707814WRACH

2009 au 
présent

 Tout modèles 
Touring

 Oui  18x5.5" P2697814RVLBM P2697814RVLCH P2697814WRA P2697814WRABM P2697814WRACH

2008 au 
présent

 FLSTF, FLSTFB, 
FLS

 Non  17x6.0" P2567716RVLBM P2567716RVLCH P2567716WRA P2567716WRABM P2567716WRACH

2008 au 
présent

 FLSTF, FLSTFB, 
FLS

 Oui  17x6.0" P2607716RVLBM P2607716RVLCH P2607716WRA P2607716WRABM P2607716WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 Non  18x3.5" P2857806RVLBM P2857806RVLCH P2857806WRA P2857806WRABM P2857806WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 Non  18x4.25" P2857809RVLBM P2857809RVLCH P2857809WRA P2857809WRABM P2857809WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 Non  18x5.5" P2857814RVLBM P2857814RVLCH P2857814WRA P2857814WRABM P2857814WRACH

1984-1999  Softail, Dyna, 
FXR avec 
courroie

 Non  16x3.5" P2747606RVLBM P2747606RVLCH P2747606WRA P2747606WRABM P2747606WRACH

1984-1999  Bras oscillants 
larges sur Softail, 
Dyna, FXR avec 
courroie, axe en 
3/4"

 Non  18x5.5" P2747814RVLBM P2747814RVLCH P2747814WRA P2747814WRABM P2747814WRACH

1984-2013  Bras oscillants 
Zodiac "DeLuxe" 
et PM Phatail sur 
Softails, axe en 
3/4"

 Non  18x8.5" P2747825RVLBBM P2747825RVLBCH P2747825WRAB P2747825WRABBM P2747825WRABCH

1984-2013  Bras oscillants 
Zodiac "DeLuxe" 
et PM Phatail sur 
Softails, axe en 
25mm

 Non  18x8.5" P2747825RVLBABM P2747825RVLBACHP2747825WRABA P2747825WRABABM P2747825WRABACH

1984-1999  Bras oscillants 
larges sur Softail, 
Dyna, FXR avec 
courroie, axe 
en 1"

 Non  18x8.5" P2747825RVL1BM P2747825RVL1CH P2747825WRA1 P2747825WRA1BM P2747825WRA1CH

2008 au 
présent

 FXCW, FXCWC, 
FXSB

 Non  18x8.5" P2637825RVLBM P2637825RVLCH P2637825WRA P2637825WRABM P2637825WRACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, 
FXDL, FXDWG

 Non  18x5.5" P2597814RVLBM P2597814RVLCH P2597814WRA P2597814WRABM P2597814WRACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, 
FXDL, FXDWG

 Oui  18x5.5" P2827814RVLBM P2827814RVLCH P2827814WRA P2827814WRABM P2827814WRACH

2008-2017  Bras oscillants 
larges in FLD, 
FXD, FXDC, FXDL, 
FXDWG, 25mm 
axe

 Non  18x8.5" P2747825RVLNBM P2747825RVLNCH P2747825WRAN P2747825WRANBM P2747825WRANCH

2013 au 
présent

 FXSB  Oui  18x8.5" P2657825RVLBM P2657825RVLCH P2657825WRA P2657825WRABM P2657825WRACH

2008 au 
présent

 XL Sportster  Non  16x3.5" P2617606RVLBM P2617606RVLCH P2617606WRA P2617606WRABM P2617606WRACH

2008 au 
présent

 XL Sportster  Oui  16x3.5" P5517606RVLBM P5517606RVLCH P5517606WRA P5517606WRABM P5517606WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, 
VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 Non  18x8.5" P2577825RVLBM P2577825RVLCH P2577825WRA P2577825WRABM P2577825WRACH

2008 au 
présent

 VRSCD, 
VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 Oui  18x8.5" P2587825RVLBM P2587825RVLCH P2587825WRA P2587825WRABM P2587825WRACH
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POULIES ARRIERE  Contrast Cut  Poli  Contrast Cut  Chromée
 Dimension RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

1984-2003  1991-1999 Dyna, 1984-1994 FXR, 
1984-2003 Touring, 1984-1999 Softail

 70x1.5" P00930070DIELBM P00930070HEAL P00930070HEALBM P00930070HEALCH

2000-2006  2000-2005 Softail, 2006 Narrow Tire 
Softail

 70x1.125" P00931270DIELBM P00931270HEAL P00931270HEALBM P00931270HEALCH

2007-2017  Dyna  66x1" P00935466DIELBM P00935466HEAL P00935466HEALBM P00935466HEALCH
2007  FLSTC, FLSTSC, FLSTN, FXSTD  66x1" P00935966DIELBM P00935966HEAL P00935966HEALBM P00935966HEALCH
2008  Touring  66x1" P00936066DIELBM P00936066HEAL P00936066HEALBM P00936066HEALCH

  POULIES 
ARRIERE

 Contrast Cut  Chromée  Poli  Contrast Cut  Chromée

Dimen-
sions

RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

1984-2003  1991-1999 Dyna, 
1984-1994 FXR, 
1984-2003 
Touring, 
1984-1999 Softail

 70x1.5" P00930070RVLLBM P00930070RVLLCH P00930070WRAL P00930070WRALBM P00930070WRALCH

2000-2006  2000-2005 Softail, 
2006 Narrow Tire 
Softail

 70x1.125" P00931270RVLLBM P00931270RVLLCH P00931270WRAL P00931270WRALBM P00931270WRALCH

2007-2017  Dyna  66x1" P00935466RVLLBM P00935466RVLLCH P00935466WRAL P00935466WRALBM P00935466WRALCH
2007  FLSTC, FLSTSC, 

FLSTN, FXSTD
 66x1" P00935966RVLLBM P00935966RVLLCH P00935966WRAL P00935966WRALBM P00935966WRALCH

2008  Touring  66x1" P00936066RVLLBM P00936066RVLLCH P00936066WRAL P00936066WRALBM P00936066WRALCH

DISQUES DE FREIN  Contrast Cut  Poli  Contrast Cut  Chromée
Dimen-
sion

RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

1984 au présent  Arrière sur les jantes PM de 6" et plus sauf V-Rod, 
FXCW, FXCWC et FXSB

 11 1/2" P01331513DIESBM P01331513HEAS P01331513HEASBM P01331513HEASCH

1984 au présent*3)  Avant gauche sur la plupart des Harleys avec 
guidage en 2.22"

 11 1/2" P01331522DIESBM P01331522HEAS P01331522HEASBM P01331522HEASCH

1984 au présent*3)  Avant arrière sur la plupart des Harleys avec 
guidage en 2.22"

 11 1/2" P01331522DIESBM P01331522HEAS P01331522HEASBM P01331522HEASCH

1984 au présent*3)  Arrière sur la plupart des Harleys avec guidage 
en 2.22"

 11 1/2" P01331523DIESBM P01331523HEAS P01331523HEASBM P01331523HEASCH

2008 au présent  Avant gauche sur les modèles Touring  300mm P01331800DIESBM P01331800HEAS P01331800HEASBM P01331800HEASCH
2008 au présent  Avant arrière sur les modèles Touring  300mm P01331800DIESBM P01331800HEAS P01331800HEASBM P01331800HEASCH
2008-2017*4)  Arrière sur les modèles V-Rod avec jante PM  300mm P01331801DIESBM P01331801HEAS P01331801HEASBM P01331801HEASCH
2008 au présent  Arrière sur les Touring  300mm P01331802DIESBM P01331802HEAS P01331802HEASBM P01331802HEASCH

*3) 1984-1999 requiert l'entretoise ZPN752255 ou 752256
*4) Requiert l'achat séparé de visserie de disque ZPN239911
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799794  Supplément par section pour le noir brillant ou mat
799698  Supplément pour roulements de roue ABS
799791  Supplément pour V –Rod de l’adaptateur pour disques type origine

 ROUES RICK'S 3PARTIES USINEES EN ALUMINIUM 
 Les roues "Trois parties" de Rick’s avec leurs jantes boulonnées sont fabriquées en 
Allemagne à partir des meilleurs matériaux disponibles. Les roues sont disponibles 
pour une utilisation avec les disques et poulies Harley 2000 à partir de 5 trous de 3 1/2 
"(88, 9 mm) et 2, 22" (56, 4 mm) de diamètre intérieur Des dimensions sont également 
disponibles pour les disques de frein V-Rod standard avec 5 trous (cercle de 173 mm) 
et le diamètre intérieur et les poulies V-Rod standard. Les roues arrière dans d'autres 
dimensions pour V –Rod ont un supplément ZPN 799791 pour l’adaptateur qui permet 
de monter une poulie arrière type origine. Toutes les roues de Rick sont fabriquées sur 
commande.

Veuillez spécifier les éléments suivants lors de la commande:
1.)  Modèle et année de la moto
2.)  Design de roue
3.)  Taille
4.)  Avant ou arrière
5.)  Pour axe de roue 3/4 ", 1" ou 25 mm
6.)  À utiliser avec la marque et le style des disques de frein, simples ou doubles
7.)  Avec ou sans ABS
8.)  À utiliser avec quelle marque et quel style d'étriers de frein
9.)  À utiliser avec la marque et le style de la poulie ou du pignon de chaîne
10.)  Moyeu poli, noir brillant ou noir mat
11.)  Branches polies, noir brillant ou noir mat
12.)  Cerclage poli, noir brillant ou noir mat

Les codes de prix sont pour les roues polies, il y a un supplément par 
section pour la finition optionnelle brillante ou noir mat. Pour une roue 
entièrement noire, le supplément sera doublé.

Toutes les roues de Rick sont fabriquées sur commande. Le délai de 
livraison est généralement de 2-3 semaines pour les roues polies et de 
3-4 semaines pour les roues noires. Autres couleurs RAL possibles sur 
demande.  

DISQUES DE FREIN  Contrast Cut  Chromée  Poli  Contrast Cut  Chromée
Dimen-
sion

RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

1984 au 
présent

 Arrière sur les jantes PM 
de 6" et plus sauf V-Rod, 
FXCW, FXCWC et FXSB

 11 1/2" P01331513RVLLSB P01331513RVLLSC P01331513WRAS P01331513WRASBM P01331513WRASCH

1984 au 
présent*3)

 Avant gauche sur la 
plupart des Harleys avec 
guidage en 2.22"

 11 1/2" P01331522RVLLSB P01331522RVLLSC P01331522WRAS P01331522WRASBM P01331522WRASCH

1984 au 
présent*3)

 Avant arriére sur la plupart 
des Harleys avec guidage 
en 2.22"

 11 1/2" P01331522RVLRSB P01331522RVLRSC P01331522WRAS P01331522WRASBM P01331522WRASCH

1984 au 
présent*3)

 Arrière sur la plupart des 
Harleys avec guidage en 
2.22"

 11 1/2" P01331523RVLRSB P01331523RVLRSC P01331523WRAS P01331523WRASBM P01331523WRASCH

2008 au 
présent

 Avant gauche sur les 
modèles Touring

 300mm P01331800RVLLSB P01331800RVLLSC P01331800WRAS P01331800WRASBM P01331800WRASCH

2008 au 
présent

 Avant arriére sur les 
modèles Touring

 300mm P01331800RVLRSB P01331800RVLRSC P01331800WRAS P01331800WRASBM P01331800WRASCH

2008 au 
présent*4)

 Arrière sur les modèles 
V-Rod avec jante PM

 300mm P01331801RVLLSB P01331801RVLLSC P01331801WRAS P01331801WRASBM P01331801WRASCH

2008 au 
présent

 Arrière sur les Touring  300mm P01331802RVLRSB P01331802RVLRSC P01331802WRAS P01331802WRASBM P01331802WRASCH

*3) 1984-1999 requiert l'entretoise ZPN752255 ou 752256
*4) Requiert l'achat séparé de visserie de disque ZPN239911
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Roues Rick's Billet Usinees et Aluminum "3-piece"
Apollo 5 Bad Fellaz Bob
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799650  - 799687  - 799624
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- - - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799691  - 799633
-  -  -  16x6.00  -  16x6.00
-  -  -  16x6.50  -  16x6.50
-  -  -  16x7.00  -  16x7.00
-  -  -  16x7.50  -  16x7.50
-  -  -  16x8.50  -  16x8.50
-  -  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799656  - 799693  - 799629
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799652  - 799695  - 799630
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799657  - 799696  - 799628
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799671  - 799774  - 799673
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799587 799653 799682 799690 799756 799632
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799766 799655 799796 799692 799759 799630
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799657  - 799694  - 799628
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799671  - 799697  - 799673
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799672  - 799689  - 799674
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799766 799651  - 799688 799762 799631
19x2.50  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
Codes Prix : Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799658  - 799773  - 799625
21x2.50  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
21x3.50  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Classic Steve Daytona Erbacher
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799650  - 799677  -  -
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799654  - 799681  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799656  - 799683  -  -
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799652  - 799679  -  -
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799657  - 799702  -  -
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799671  - 799686  -  -
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799587 799619 799799 799680  -  -
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799766 799655 799789 799682  -  -
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799657  - 799684  -  -
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799671  - 799703  -  -
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799672  - 799678  -  -
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799766 799651 799789 799704  -  -
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799658  - 799685  -  -
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Fear Freestyle Gimmi 5
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799775  - 799709
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799705  - 799645
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799779  - 799643
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799776  - 799710
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799706  - 799711
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799782  - 799667
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799682 799777 799682 799648
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799761 799778 799796 799644
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799780  - 799647
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799706  - 799712
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  799776  -  799668
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799761 799777 799796 799646
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799781  - 799649
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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GT2 H.Lector Hot Rod
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799709  -  -
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799645  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799643  -  -
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799710  -  -
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799711  -  -
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799667  -  -
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799682 799667  -  -
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799770 799644  -  -
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799647  -  -
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  799712  -  -
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799668  -  -
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  - 799796 799646  -  -
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  - 799649  -  -
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Hollister Mike Mike Cut-Out
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799713  - 799663  - 799650
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799714  - 799664  - 799654
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799715  - 799662  - 799656
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799723  - 799661  - 799652
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799724  - 799596  - 799657
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799716  - 799669  - 799671
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799764 799717 799675 799665 799587 799653
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799796 799718 799761 799659 799766 799655
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799719  - 799660  - 799657
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799613  - 799595  - 799671
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
-  Codes Prix :  -  Codes Prix :  -  Codes Prix :
- 799720  - 799670  - 799672
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
- 799721 799761 799594 799764 799651
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
- 799722  - 799666  - 799658
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Rival Rodder Seven Sin
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799775
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - -
-  -  -  -  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  -
-  16x6.50  -  16x6.50  -  -
-  16x7.00  -  16x7.00  -  -
-  16x7.50  -  16x7.50  -  -
-  16x8.50  -  16x8.50  -  -
-  16x9.00  -  16x9.00  -  -
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799779
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799776
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799706
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799782
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  -  -  -  - 799777
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  -  -  - 799796 799778
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799780
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799706
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
-  Codes Prix :  -  Codes Prix :  -  Codes Prix :
-  -  -  -  - 799776
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
-  -  -  - 799796 799777
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix : - Codes Prix :
-  -  -  -  - 799781
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Solid Super Steve
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799615  - 799677
-  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799617  - 799681
-  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799616  - 799683
-  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799618  - 799679
-  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799614  - 799702
-  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799699  - 799686
-  17x12.50  -  17x12.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799757 799623 799583 799680
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799759 799622 799770 799682
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799621  - 799684
-  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50
- Codes Prix : - Price code :
- 799700  - 799703
-  18x12.50  -  18x12.50
- Codes Prix : - Codes Prix :
- 799701  - 799678
-  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50
Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix : Codes Prix :
799754 799619 799580 799704
-  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codes Prix : - Codes Prix :
-  799620  -  799685
-  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50
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H.Lector H.Lector Mike Cut-Out Mike Cut-Out Rick Rod Rick Rod
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  - 799598 799604  -  -
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00
Codes Prix Codes Prix - Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  -  - 799605  -  -
18x5.50  18x5.50  -  18x5.50  18x5.50  18x5.50
Codes Prix Codes Prix - Codes Prix - -
-  -  - 799607  -  -
18x9.00  18x9.00  -  18x9.00  -  -
Codes Prix Codes Prix - Codes Prix - -
-  -  - 799609  -  -
18x10.50  18x10.50  -  18x10.50  -  -
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
-  -  - 799606  -  -
-  21x2.15  -  21x2.15  -  -
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
- - - - - Codes Prix
-  -  -  -  -  23x3.50
-  -  -  -  -  26x3.50
- - - - - Codes Prix
-  -  -  -  -  30x4.00

Classic Steve Classic Steve Freestyle Freestyle Gimme 5 Gimme 5
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  - 799593 799608  -  -
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  -
Codes Prix Codes Prix - Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  -  - 799609  -  -
18x5.50  18x5.50  -  18x5.50  18x5.50  -
- Codes Prix - Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  -  - 799611  -  -
-  18x9.00  -  18x9.00  18x9.00  -
- Codes Prix - Codes Prix Codes Prix Codes Prix
-  -  - 799613  -  -
-  18x10.50  -  18x10.50  18x10.50  18x10.50
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
-  -  -  -  -  -
-  21x2.15  -  21x2.15  -  21x2.15
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50

3.)  Dimensions
4.)  Avant ou arrière
5.)  Pour axe de roue 3/4", 1" ou 25mm
6.)  Préciser la fabrication et le type de disques utilisés, 

simple ou double
7.)  Avec ou sans ABS
8.)  Préciser la fabrication et le type d'étrier utilisé 
9.)  Préciser la fabrication et le type de poulie ou de 

couronne
10.)  Polie, noire brillant ou noir matLes codes prix sont 

pour les roues polies, il y a un supplément pour les 
finitions noir brillant ou noir mat. 

799795  Supplément pour le noir brillant ou mat
799698  Supplément pour roulements de roue ABS
799791  Supplément pour V –Rod de l’adaptateur pour 

disques type origine

 ROUES RICK’S FORGEES UNE PARTIE 
 Rick's a encore franchi une étape dans la fabrication 
des roues avec cette série une partie forgée. La finition 
est parfaite dans ses détails et tous les recoins ce qui 
est la marque de fabrique de chez Rick's. Les roues 
sont disponibles pour une utilisation avec les disques 
et poulies Harley à partir de 2000 avec 5 trous et 2, 22" 
(56, 4 mm) de diamètre intérieur. Des dimensions sont 
également disponibles pour les disques de frein V-Rod 
standard avec 5 trous (cercle de 173 mm) et le diamètre 
intérieur et les poulies V-Rod standard. Les roues 
arrière dans d'autres dimensions pour V –Rod ont un 
supplément ZPN 799791 pour l’adaptateur qui permet de 
monter une poulie arrière type origine.

Veuillez spécifier les choses suivantes quand 
vous commandez:
1.)  Modèle et année de la moto
2.)  Design de la roue
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797232  Mike

797230  Rodder

797231  Seven Sin

 ROUES POUR LE MONOBRAS TON PELS' SIGNATURE 
 Ces roues en une seul partie et forgées sont fabriquées par Rick's pour se monter 
directement sur le monobras Ton Pels' Signature Series. Ces roues comprennent un 
moyeu aluminium usiné pour la finition. Une haute finition dans tous les détails et des 
surfaces soigneusement polies y compris dans les recoins et le design qui est la marque 
de fabrique de chez Rick's. Disponible en 3-spoke Mike, 5-spoke Rodder et 7-spoke 
Seven Sin et 18" diamètre par 9" de large avec pneu 240 ou 250 de large. 

Rodder Rodder Seven Sin Seven Sin Super Steve Super Steve
disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM disque V-Rod disque OEM
Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix Codes Prix
799593 799608 799598 799604 799593 799608
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
- 799609  - 799605  - 799609
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
- 799611  - 799607  - 799611
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
- 799612  - 799609  - 799611
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
- 799610  - 799606  - 799610
-  21x2.15  -  21x2.15  -  21x2.15
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
- Codes Prix - Codes Prix - Codes Prix
- 799588  - 799588  - 799590
-  23x3.50  -  23x3.50  -  23x3.50
-  26x3.50  -  26x3.50  -  26x3.50
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ROULEMENTS ABS  Avant ou arrière
Pour toutes les Harley-Davidson équippées d'ABS 702000

Dimensions : Code :
16x3.50  102
16x5.50  103
17x3.50  104
17x6.00  110
18x3.50  105
18x4.25  106
18x5.50  107
18x8.50  108
18x10.50  109
19x2.15  112
19x3.00  111
21x2.15  100
21x3.50  101
23x3.50  114
26x3.75  113

SUITE PAGE SUIVANTE ❱❱

 ROUES RIDE WRIGHT AVEC RAYONNAGE RADIAL A 50 RAYONS 
 Ces roues avec 50 gros rayons, aussi connues sous le nom de "Fat Daddy" sont fabriquées 
aux USA et utilisent un rayonnage radial avec des rayons droits de 3/8" (9.5mm) de 
diamètre en inox qui sont polis ou noirs avec des têtes de rayon custom, moyeux 
usinés en aluminium et jantes chromées. Toutes les jantes sauf celles en 19x2.15" et 
21x2.15" sont étanches pour pouvoir être utilisées avec des pneus Tubeless. Les valves 
Tubeless ne sont pas comprises. Les roues arrières de 4.25" de large vont sur la plupart 
des applications en modifiant juste les entretoises d'axe de roue et de disque/poulies si 
nécessaire. Les jantes plus larges que celles d'origine doivent être utilisées avec des bras 
oscillants larges et déports que vous trouverez ailleurs dans le catalogue Zodiac Bikers 
Book. Les roues avant pour Softail sont avec simple bride pour simple disque. Toutes les 
autres roues sont à double bride pour double disque ou disque et poulie pour l'arrière.

Toutes les roues Ride Wright Wheels sont homologuées TÜV à part les 
18x10.50, 23x3.50 et 26x3.75.

Ceci est un guide pas à pas pour créer la reférence de votre jante:
Etape 1:  Sélectionnez 1 pour moyeu chromé, jante chromé et rayons poli
   Sélectionnez 2 pour moyeu chromé, jante chromés et rayons noirs
   Sélectionnez 3 pour moyeu noir, jante noirs et rayons poli

  Sélectionnez 4 pour moyeu noir, jante noirs et raccords chromés
Etape 2:  Sélectionnez le code taille dans le tableau
Etape 3:  Sélectionnez le code moyeu dans le tableau ci-après(sur la prochaine 

page)

La reférence pour votre roue est:

Note: Les tailles des moyeux de roues utilisés sont pour les fourches et bras oscillants 
de largeur stock. Les roues plus larges que l'origine peuvent nécessiter l'utilisation 
d'entretoises de poulie et/ou d'entretoises de disque de frein. Les roues arrière 18x8.50" 
sont disponibles avec un moyeu de 9.448" (240mm de large) pour une utilisation avec 
1 axe de roue de 1" et des bras oscillants plus larges que l'origine.

Vous ne trouvez pas ce que vous recherchez? La sélection des roues Right Wright Wheels' 
Fat Daddy avec ces designs, finitions, tailles et moyeux qui est proposée ici-même sont 
ce que nous avons en stock pour livraison immédiate.

D'autres dimensions et couleurs, designs et finitions sont disponibles 
pour toutes les Harleys de 1984 au présent sur commande spéciale. 
Contactez votre revendeur Zodiac pour plus de détails.  
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V-Rod
La roue arrière doit être installée avec une poulie RWW
Doit se convertir en disques de 2000 au présent 11 1/2" communes ou 300mm disques quand vos disques ne disposent pas d'un 2, 22" de diamètre intérieur
Note pour les modèles équipés d'ABS : Les roues Fat Daddy prennent le roulement de roue ABS d'origine ou l'un des ZPN702000 roulement de roue 
par roue séparément

Année Avant Arrière

V-Rod  2002-2006  19  32
V-Rod VRSCR  2007  19  32
V-Rod, tout sauf VRSCR  2007  19  33
V-Rod  2008-2017  20  34

Sportster
Note pour les modèles équipés d'ABS : Les roues Fat Daddy prennent le roulement de roue ABS d'origine ou l'un des ZPN702000 roulement de roue 
par roue séparément

Année Avant Arrière

XL avec un seul disque avant  2000-2004  05  26
XL avec un seul disque avant  2005-2007  05  27
XL sauf à l'avant des XL883R, XL1200R, XL883L, XL1200C et XL1200X et 2011-ap  2008-2013  18  30
XL1200C, XL1200X Forty-Eight  2011 au présent  43  30

Dyna
Doit se convertir en disques de 2000 au présent 11 1/2" communes ou 300mm disques quand vos disques ne disposent pas d'un 2, 22" de diamètre 
intérieur
Note pour les modèles équipés d'ABS : Les roues Fat Daddy prennent le roulement de roue ABS d'origine ou l'un des ZPN702000 roulement de roue 
par roue séparément

Année Avant Arrière

FLD  2012-2016  15  30
FXD, FXDB, FXDC, FXDL avec un seul disque avant  2000-2003  05  26
FXD, FXDB, FXDC, FXDL avec un seul disque avant  2004-2005  06  26
FXD, FXDB, FXDC, FXDL avec un seul disque avant  2006  14  28
FXD, FXDB, FXDC, FXDL avec un seul disque avant  2007  14  29
FXD, FXDB, FXDC, FXDL avec un seul disque avant  2008-2013  15  30
FXD, FXDB, FXDC  2014-2017  15  30
FXDL & FXDLS Low Rider, disques double, avant  2014-2017  -  30
FXDF Fat Bob, disques double, avant  2008-2017  17  30
FXDWG Wide Glide  2000-2006  11  26
FXDWG Wide Glide  2007  16  29
FXDWG Wide Glide  2008-2017  03  30
FXDX, disques double, avant  2000-2003  07  26
FXDF, disques double, avant  2004-2005  08  26

Softail
Note pour les modèles équipés d'ABS : Les roues Fat Daddy prennent le roulement de roue ABS d'origine ou l'un des ZPN702000 roulement de roue 
par roue séparément

Année Avant Arrière

FLDE Deluxe  2018 au présent  13  25
FLFB & FLFBS Fat Boy  2018 au présent  44  45
FLHC & FLHCS Heritage  2018 au présent  13  25
FLSB Sport Glide  2018 au présent  04  25
FLSL Slim  2018 au présent  13  25
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN Nostalgia  1984-1999  10  23
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2000-2006  01  28
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2007  12  28
FLS Slim, FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2008-2017  13  25
FLSTS & FLSTSC Springer  2000-2007  01  28
FLSTSB Cross Bones  2008-2011  01  25
FXBB Street Bob  2018 au présent  15  25
FXBR & FXBRS Breakout  2018 au présent  03  45
FXCW & FXCWC Rocker  2013-2017  03  41
FXDR (FXDRS)  2019 au présent  *TBA  45
FXFB & FXFBS Fat Bob, simple disque  2018 au présent  15  25
FXLR Low Rider, simple disque  2018 au présent  15  25
FXLRS Low Rider S  2020 au présent  *TBA  25
FXSB & FXSBS Breakout  2013-2017  03  41
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  1984-1999  11  23
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2000-2005  02  28
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2006  02  35
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2007  12  36
FXS Blackline, FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2008-2017  03  25
FXSTD Deuce  2000-2005  02  28
FXSTD Deuce  2006  02  35
FXSTS Springer  2000-2006  01  28

Touring Année Avant Arrière
FLH & FLT  1985-1999  09  23
Les disques 1986-1999 FLH & FLT doivent être convertis avec des disques ZPN 732099
FLH & FLT  2000-2001  21  26
FLH & FLT  2002-2007  21  27
FLH & FLT  2008  22  30
FLH & FLT  2009 au présent  22  24
FLH & FLT avec ABS  2008  04  38
FLH & FLT avec ABS  2009 au présent  04  37
Note : 2014 au présent FLH & FLT doit convertir à rotors disque avant 2008-2013

Roue arrière custom pour disques et poulies style 2000 et après avec 2.22" de diamètre intérieur Avant Arrière
Roue de 18 x 8.50 avec moyeu de 9 5/8" (245mm) de large et axe de roue de 1"  -  39
Jante de 18x8.50 avec axe de roue en 3/4" pour bras oscillant large Zodiac Softail  -  40
Roue de 18 x 10.50 avec moyeu de 9 5/8" (245mm) de large et axe de roue de 1"  -  39
Jante de 18x10.50 avec axe de roue en 3/4" pour bras oscillant large Zodiac Softail  -  40
*TBA = arrive bientôt, appellez SVP!

DISQUES DE FREIN RWW
Pour roues RWW sur tous les modèles 1984 à 1999s 732064 732099
Pour roues RWW des modèles de 2000 à 2014 avec disques 11 1/2" (292mm) 732060 732061
Pour roues RWW des modèles de 2006 au présent avec disques de 11.8" (300mm) 732062 732063
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Moyeu en acier à deux brides avec trous de bride de 5/16" (8mm)
Jante Poli Jante Chromé Diam. x Larg. Rayons
- 721278  16" x 3.50"  chromés
- 721279  16" x 3.50"  inox
720480 721280  19" x 2.15"  chromés
720481 721281  19" x 2.15"  inox
720466  -  21" x 2.15"  chromés
720467  -  21" x 2.15"  inox

Moyeu avant d'aluminium chromé pour utilisation avec fourche Narrow 
Glide à dique unique ou tandem de 1984-1999
Jante Poli Jante Chromé Diam. x Larg. Rayons
720470 721270  19" x 2.15"  chromés
720471 721271  19" x 2.15"  inox
720472  -  21" x 2.15"  chromés
720473  -  21" x 2.15"  inox

Moyeu en acier à deux brides avec trous de bride de 7/16" (11.1mm)
Jante Poli Jante Chromé Diam. x Larg. Rayons
- 721252  16" x 3.50"  chromés
- 721253  16" x 3.50"  inox
720454  -  16" x 4.25"  chromés
720455  -  16" x 4.25"  inox
720456 721256  16" x 5.50"  chromés
720457 721257  16" x 5.50"  inox
720458  -  17" x 4.25"  chromés
720459  -  17" x 4.25"  inox
720460 721260  17" x 5.50"  chromés
720461 721261  17" x 5.50"  inox
720462 721262  19" x 2.15"  chromés
720463 721263  19" x 2.15"  inox

 ROUES COMPLETES AVEC JANTES EXCEL CHROMÉES OU POLIES 
 Nous avons utilisé nos jantes Excel en alu chromé ou poli et pour nos moyeux de haute 
qualité à l'aide de rayons d'acier chromé ou inox, ce qui vous donnera ce qu'il y a de 
mieux en roues Custom dans toutes les tailles populaire et avec une largeur allant 
de 2, 15" à 5, 5". Chaque roue a été rayonnée à la main. Les roues sont disponibles 
avec un moyeu acier chromé pour les applications avant ou arrière, avec moyeu avant 
d'aluminium coulé chromé et en version de moyeu avant en aluminium "billet". Tous les 
roulements de roue sont préréglés selon les spécifications d'usine. La variété de roues 
disponibles est assez grande pour couvrir la plupart des modèles de 1970-1999 avec 
largeur variée. 

Chromé Acier
141109  -  Moyeux large, jante de 15" (B)
234385 234386  Moyeux large, jante de 16" (B)
141283  -  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 16" (A)
234387 234388  Moyeux large, jante de 17" (B)
141270 141271  Moyeux large, jante de 18" (B)
141115 141189  Moyeux large, jante de 19" (B)
141268 141269  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 19" (A)
141116 141191  Moyeux large, jante de 21" (B)
141118 141192  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 21" (A)

 JEUX DE RAYONS POUR JANTES EXCEL 
 Jeux de rayons pour jantes Excel et moyeux d'origine ou compatibles acier ou aluminium 
comme les jantes Akront. Ces kits existent en inox ou acier chromé. Ira aussie avec les 
Akront aluminium et Zodiac chromées pour les mêmes applications. 

Poli Aluminum Chromé Aluminum Diam. x Larg.
- 720301  16" x 3.50"
720302  -  16" x 4.25"
720304 720305  16" x 5.50"
720306  -  17" x 4.25"
720308 720309  17" x 5.50"
720310  -  18" x 4.25"
720314 720315  19" x 2.15"
720316  -  21" x 2.15"

 JANTES POLIES ET CHROMEE EXCEL EN ALUMINIUM 
 Ces jantes de réelle bonne qualité sont fabriquées par le plus grand fournisseur du 
monde de jantes, propriétaire de leur propre aliage "6000 Series T6" pour la solidité. 
Ces jantes ont passé le rigoureux test JIS (Japan Industry Standards) pour leur sécurité. 
Les jantes Excel rims existent en une grande variété de tailles à votre choix ainsi qu'une 
finition polie miroir ou chromée. Elles sont percées avec en 40 trous avec la même 
séquence que les jantes OEM vous pouvez donc les monter avec tous les moyeux Harley 
ou compatibles. 

Remarque: Les rayons et têtes en inox sont fabriqués à 
partir de différents types de matériaux d’inox pour 

minimiser le grippage. Cependant, il est fortement 
recommandé de les assembler en utilisant un composé 
anti-grippant comme Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 
8065 (ZPN 748027) ou similaire. 
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Diam. x Larg.
234447  17" x 5.00"
234374  17" x 5.50"
234382  18" x 4.25"
234531  18" x 5.00"
234384  18" x 5.50"
234380  19" x 2.15"
234379  19" x 2.50"
234381  21" x 2.15"

Roues avant avec moyeux acier chromé double bride et trous de 5/16" 
(8mm)
Rayons chromés Rayons inox Dimensions
239174 239175  16"x3.00"
239698 239699  16"x3.50"
239700 239701  19"x2.15"
239688 239689  19"x2.50"
239692 239693  21"x2.15"

Roues avant avec moyeux aluminium chromé pour fourche Narrow Glide 
(étroite) de 1984-1999, simple ou double disque
Rayons chromés Rayons inox Dimensions
239702 239703  19"x2.15"
239704 239705  19"x2.50"
239706 239707  21"x2.15"

Roues avec moyeux acier chromé double bride et trous de 7/16" 
(11.1mm)
Rayons chromés Rayons inox Dimensions
239670 239671  15"x 4.25"
239672 239673  15"x5.00"
239674 239675  16"x3.50"
239676 239677  16"x4.25"
239678 239679  16"x5.00"
239080 239081  16"x5.50"
239680 239681  17"x4.25"
239082 239083  17"x5.00"
239682 239683  17"x5.50"
239114 239115  18"x5.00"
239149 239150  18"x5.75"
239684 239685  19"x2.15"

 ROUES COMPLETES AVEC JANTES AKRONT PAR MORAD RIMS 
 Nous avons pris les très belles et légères jantes Akront polies miroir et les avons 
assemblées avec nos moyeux chromés de qualité avec au choix des rayons chromés ou 
inox. Ceci vous donne la meilleure roue à rayon dans des dimensions allant de 2.15" à 
5.55" de large avec des moyeux acier, aluminium ou aluminium usiné. Ces roues sont 
assemblées avec le minimum de voile possible et les roulements avec le bon jeu. La 
gamme de roues disponibles couvre la plupart des modèles de 1970 á 1999. 

Remarque: Les rayons et têtes en inox sont fabriqués à 
partir de différents types de matériaux d’inox pour 

minimiser le grippage. Cependant, il est fortement 
recommandé de les assembler en utilisant un composé 
anti-grippant comme Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 
8065 (ZPN 748027) ou similaire. 

Chromé Acier
141109  -  Moyeux large, jante de 15" (B)
234385 234386  Moyeux large, jante de 16" (B)
141283  -  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 16" (A)
234387 234388  Moyeux large, jante de 17" (B)
141270 141271  Moyeux large, jante de 18" (B)
141115 141189  Moyeux large, jante de 19" (B)
141268 141269  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 19" (A)
141116 141191  Moyeux large, jante de 21" (B)
141118 141192  Moyeux avant Narrow Glide, jante de 21" (A)

 KITS RAYONS POUR JANTES AKRONT ALUMINIUM 
 Kits rayons pour rayonner les jantes Akront/Morad aux moyeux OEM ou aftermarket 
acier ou aluminium. Ces kits sont disponibles en inox ou en acier chromé. 

Diam. x Larg.
235896  15" x 4.25"
235897  15" x 5.00"
234424  16" x 3.00"
234375  16" x 3.50"
234376  16" x 4.25"
235898  16" x 5.00"
234599  16" x 5.50"
234377  17" x 4.25"

 JANTES AKRONT EN ALUMINIUM PAR MORAD 
 Morad qui est un des plus grand et plus prestigieux fabricant de jantes Européen, ont 
récemment acquis entièrement l'usine Akront. Après toute une série d'améliorations 
ils ont de nouveau commencé la production de ces jantes aluminium de haute qualité. 
Ils ont encore amélioré la qualité partout ou c'était possible et élargit la gamme de 
ces jantes. Ces jantes légères sont fabriquées aluminium 6051-T6, elles ont une finition 
polie mirroir et sont sélectionnées en usine pour le "faux-rond" et le "saut". Le perçage 
est fait pour les rayonner avec les moyeux d'origine ou aftermarket. Leur légèreté 
réduit le poids non-suspendu et l'effet d'énergie cinétique, ceci donne de meilleures 
accélérations mais aussi une meilleure maniabilité. Les jantes Akront sont disponibles 
en diverses dimensions et largeurs, c'est le meilleur choix pour tout constructeur 
de custom. Ces jantes ont un prix très compétitif et sont homologuées DOT pour le 
classique 1940-2004 40-rayonnage de Harley. 
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Ensemble de roue arrière des modèles pour 
1987 à 1999 FLH & FLT
236933  16" avec rayons chromés (OEM 41010-86C)
236934  16" avec rayons acier inoxydable

Ensemble de roue arrière des modèles de 1986 
jusqu'à 1999
237973  16" avec rayons chromés, 1986-1999 

(OEM 40975-86C)
237974  16" avec rayons acier inoxydable, 1986-1999

Ensembles de roue arrière des modèles FXWG 
de 1982-1986
237971  3.00x16", rayons chromés (OEM 40908-81)
237972  3.00x16", rayons acier inoxydable

Roue avant pour 1985 à 1999 FLH et FLT
237980  3.00" x 16", rayons chromés
237981  3.00" x 16", rayons acier inoxydable

Ensembles de roue avant des modèles FLST(H)
(B)
237975  3.00x 16", rayons chromés
237976  3.00x 16", rayons acier inoxydable

Ensembles de roue avant des modèles FLH de 
1982-1984
237971  3.00x16", rayons chromés (OEM 40908-81)
237972  3.00x16", rayons acier inoxydable

Ensembles de roue avant des modèles FLST de 
1986-1999
236935  3.00x16", rayons chromés
236937  3.00x16", rayons acier inoxydable
236938  2.15x21", rayons chromés
236939  2.15x21", rayons acier inoxydable

Ensembles de roue avant des modèles FXST et 
FXSTC de 1984-1999
237967  3.00x16", rayons chromés
237968  3.00x16", rayons acier inoxydable
237969  2.15x21", rayons chromés(OEM 43671-84C)
237970  2.15x21", rayons acier inoxydable

 ROUES AVEC MOYEUX EN ACIER CHROMES POUR 
MODELES DE 1984 A 1999 
 Ces roues se vendent avec des rayons chromés ou en 
acier inoxydable polis montés sur la jante avec moyeux 
chromés. Les brides des rayons sur les moyeux sont plus 
épaisses. Le moyeu de la roue arrière se monte avec 
n'importe quelle combinaison de couronne et de disque, 
alors que le moyeu de la roue avant se monte avec double 
ou simple disque pour pour les montages custom. Toutes 
les entretoises intérieures, tous les joints d'étanchéité et 
toutes les rondelles sont inclus, le jeu est déjà établi selon 
les spécifications OEM. Ces ensembles de roues sont pour 
la plupart des modèles de 1984 jusqu'à 1999. 

 ROUE AVANT DES MODÈLES SPORTSTER ET FX 
 Il s'agit d'une sélection de roues de rechange de série 
ou personnalisées pour les modèles Sportster et FX avec 
fourche Narrow Glide de 1974-1977 (les FXS et XLCR 
de 1977 exceptes). Ces ensembles se vendent avec des 
rayons soit chromés, soit d'acier inoxydable poli déjà 
montés à un moyeu chromé et à une jante chromée à 
base creuse de 19" ou de 21". Chaque roue s'accompagne 
d'une entretoise d'essieu, de joints d'étanchéité et de 
paliers dont le jeu est déjà établi. 
234018  19", rayons acier inoxydable
234019  19", rayons chromés (OEM 43508-74)
234020  21", rayons acier inoxydable
234021  21", rayons chromés

 ENSEMBLES DE ROUE ARRIERE POUR SPORTSTER 
 Un choix de roues arrière 16" pour convenir Sportster 
1955-1999. Chromé, soit acier inoxydable poli déjà 
montés au moyeu et à la jante chromé. Ensemble 
complet contient des entretoises, des paliers et des joint 
d'étanchéité. 
234028  16" avec rayons acier inoxydable, 1955-1978
234029  16" avec rayons chromés, 1955-1978
234199  16" avec rayons acier inoxydable, 1979-1981
234303  16" avec rayons chromés, 1979-1981
234304  16" avec rayons acier inoxydable, 1982-1985
234305  16" avec rayons chromés, 1982-1985
237974  16" avec rayons acier inoxydable, 1986-1999
237973  16" avec rayons chromés, 1986-1999 

(OEM 40975-86C)

234030  3.00x16" avec rayons acier inoxydable
234031  3.00x16" avec rayons chromés 

(OEM 40981-40)
234032  2.50x19" avec rayons acier inoxydable
234033  2.50x19" avec rayons chromés
234034  2.15x21" avec rayons acier inoxydable
234035  2.15x21" avec rayons chromés

Roues avec des trous de bride de 5/16"
234004  3.00x16" avec rayons acier inoxydable
234005  3.00x16" avec rayons chromés
234006  2.50x19" avec rayons acier inoxydable
234007  2.50x19" avec rayons chromés
234008  2.15x21" avec rayons acier inoxydable
234009  2.15x21" avec rayons chromés 

(OEM 43664-80B)

Roues de 3" de large avec des trous de bride de 
7/16"
234001  16" avec rayons acier inoxydable
234002  16" avec rayons chromés (OEM 40908-81)

 ROUES A DOUBLE BRIDE 
 Ces roues se vendent avec des rayons chromés ou en 
acier inoxydable polis et moyeux chromés. Les moyeux 
disposent de brides plus épaisses et ont des trous de 
5/16" ou de 7/16" des deux côtés. Tous les moyeux sont 
pour les couronnes et disques type origine pour donner 
une plus grande flexibilité lors de la construction de roues 
personnalisées. Toutes les entretoises intérieures, tous les 
joints d'étanchéité et toutes les rondelles sont inclus, le 
jeu est déjà établi. Ces ensembles sont pour la plupart des 
modèles de 1973-1983. 

 ROUES POUR LES BIG TWIN DE 1936 A 1966 
 Ces ensembles de haute qualité sont des roues chromées 
prêtes pour l'installation. Toutes les pièces intérieures et 
tous les joints d'étanchéité sont inclus. Les ensembles 
conviennent pour l'avant ou l'arrière. Disponibles avec 
rayons chromés ou inox.

Note: Il faut un axe approprié et un jeu de matériel pour 
bien les monter. Ces axes se montent avec les pièces 
de d'origine "Star Hub", mais les axes d'origine ne se 
montent pas avec les pièces "Star Hub" de Zodiac. 

 ROUES   -ș1�(ȫ 	 P�(ȭ6 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
11-032

 note_5_fr 

 note_4_fr 

 note_3_fr 

 note_3_fr 

 note_1_fr 

Jantes Custom avec bord roulé
702100  Jante 1.85x19" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

702101  Jante 1.85x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

231622  Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

236948  Jante, 3.00x16", WL & WLA avant, avec 
moyeu à tambour intégré rayonnage style 
stock, trou pour valve caoutchouc sur le côté 
(OEM 43009-40)

702112  Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, , trou pour valve métal et au 
milieu peut aussi remplacer OEM 43007-40, 
43085-81 & 43085-97

702107  Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au 
milieu

702110  Jante 5.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

702111  Jante 6.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au 
milieu

702108  Jante 3.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

754303  Jante 4.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au 
milieu (OEM 40843-06)

789471  Jante 6.00x17" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au 
milieu (OEM 41440-08)

702105  Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

236942  Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004 (OEM 43005-35), trou pour valve 
métal et au milieu

236947  Jante, 3.00x18", WL & WLA avant, avec moyeu 
à tambour intégré rayonnage style stock 
(OEM 43003-30), trou pour valve métal et au 
milieu

702103  Jante 2.50x19" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

702102  Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

Jantes avec bossage
702109  Jante 4.50x15" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

702104  Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au 
milieu (OEM 43085-97)

744130  Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve caoutchouc sur 
le côté, Importée (OEM 43007-40, 43085-81, 
43085-97)

236940  Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve caoutchouc sur 
le côté, Samwel (OEM 43007-40, 43085-81, 
43085-97)

 JANTES CHROMEES 
 Zodiac fabrique les jantes de la meilleure qualité qui 
existe sur le marché. Des années d'expérience lui ont 
permis d'élaborer une jante de haute qualité qui peut 
rivaliser et déclasser celle de tout autre fabriquant. Grâce 
à son bon polissage et chromage, il peut vous offrir 
une jante qui bénéficie d'un chromage profond. Toutes 
les jantes ont le trou pour valve métal et au milieu ou 
caoutchouc sur le côté si indiqué.
Remarque: Harley changé la conception des jantes 
et rayons en 2005 sans changer les refs de pièces pour 
les jantes. Les jantes de Design 2005-ap nécessitent de 
plus longs rayons, raison pour laquelle ils se réfèrent à de 
nouvelles références pour les rayons. 

710962  19x2.50 avec jante à bossage et rayons 
chromés

710963  19x2.50 avec jante à bossage et rayons inox
710964  21x2.15 avec jante à bords roulés de style 

custom et rayons chromés
710965  21x2.15 avec jante à bords roulés de style 

custom et rayons inox
710968  21x2.15 avec jante à bossage et rayons 

chromés
710969  21x2.15 avec jante à bossage et rayons inox

Convient à tous les modèles Sportster, Dyna 
Glide, FX et FXR avec frouche Narrow Glide à 
disque unique ou double de 1984-1999
234014  19" de diamètre avec rayons acier inoxydable
234015  19" de diamètre avec rayons chromés
234016  21" avec rayons acier inoxydable
234017  21" avec rayons chromés

Convient à tous les modèles Sportster, FX et FXR 
avec frouche Narrow Glide à double disques de 
1977-1983
234010  19" de diamètre avec rayons acier inoxydable
234011  19" de diamètre avec rayons chromés 

(OEM 43341-78)
234012  21" de diamètre avec rayons acier inoxydable
234013  21" de diamètre avec rayons chromés

 ENSEMBLES DE ROUE AVANT POUR LES MODÈLES 
DE 19771999 
 Il s'agit d'une sélection de roues de rechange de série 
et personnalisées, avec des rayons chromés ou d'acier 
inoxydable poli, déjà rattachés à un moyeu chromé et 
à une jante de 19" ou de 21". Ces ensembles de roues 
se vendent sous deux formes différentes de moyeux 
et conviennent à la plupart de modèles 1977-1999. 
Ils contiennent tous une entretoise d'essieu, de joints 
d'étanchéité et de paliers dont le jeu est déjà établi. 

 ENSEMBLES DE ROUE AVANT POUR SPORTSTER ET 
DYNA 2000 ET APRES 
 Roues avant prêtes à installer avec moyeu en alu chromé 
pour simple ou double disque et rayonnage style avant 
2005. Les roues sont pour axes de 3/4". 

Pour Sportster 2000-2004 et Dyna 2000-2003 
sauf FXDWG Dyna Wide Glide
710966  19x1, 85 avec jante à bords roulés de style 

custom et rayons chromés
710967  19x1, 85 avec jante à bords roulés de style 

custom et rayons inox
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Remarque: Les rayons et têtes en inox sont fabriqués à partir de différents types 
de matériaux d’inox pour minimiser le grippage. Cependant, il est fortement 

recommandé de les assembler en utilisant un composé anti-grippant comme Loctite LB 
8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) ou similaire. 

Les kits contiennent 40 rayons et embouts
Chromé Inox OEM
141140 141188  15" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  - (B)
141113 141184  16" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  43032-40, 

43033-40
(B)

234385 234386  16" Moyeux larges pour rayonnage de 2005 et après  43241-05 (B)
141283  -  Pour jante de 16" et moyeu étroit, le rayonnage se fait en 

croisement par 3
 - (A)

141100 141101  Pour les jantes avant de 16" avec 32 trous sur les 2010-2015 
XL1200X Forty Eight et 2011-après XL1200C

 47887-10 (B)

141169 141174  17" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  - (B)
141170 141186  18" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  43030-36, 

43031-36
(B)

141114 141190  19" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 (peut 
requérir l'utilisation de têtes longues ZPN141183)

 - (B)

141115 141189  19" Moyeux larges pour rayonnage de 2005 et après  - (B)
141162 141195  19" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage jusqu'à 2004  43024-73B, 

43025-73B
(A)

141268 141269  19" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage de 2005 et après  40761-05, 
40762-05

(A)

141116 141191  21" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  43041-82, 
43057-80A

(B)

141118 141192  21" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage jusqu'à 2004  43020-87A, 
43035-87A

(A)

- 701223  23" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004  - (B)

Note: Les rayons en acier inoxydable et les raccords sont 
fabriqués de différents types de matériel inoxydable 
pour réduire leur capacité à se souder l'un sur l'autre. 
Cependant, nous recommandons fortement l'utilisation 
de graisse lors de l'assemblage de ces rayons.  
141183  Jeu de raccords extra longs 1/2" de plus (42 

pcs)

 JEUX DE RAYONS PAR ZODIAC 
 Zodiac vous propose une sélection complète de rayons 
de haute qualité en acier inoxydable poli ou en acier 
au carbone chromé. Cette sélection de rayons, qui 
réunit la solidité exceptionnelle avec un poids léger 
ainsi que flexibilité, couvre quasiment toute la gamme 
d'applications, nous proposons même des kits pour 
monter les moyeux alu étroits avec jante de 16" en 
remplacement des 19'' ou 21'' sur fourche narrow glide 
. Les rayons sont vendus dans des ensembles pour une 
roue. 

Note: Harley a changé la conception de jantes et rayons 
en 2005 sans changer les reférences pour les jantes. Les 
jantes 2005-up nécessitent de plus longs rayons, raison 

Jantes avec bord roulé
232702  Jante 1.85 x 19" 40 trous, rayonnage style 

stock jusqu’à 2004, valve acier au centre
232703  Jante 1.85 x 21" 40 trous, rayonnage style 

stock jusqu’à 2004, valve acier au centre

Jantes avec bossage
234139  Jante 4.50x15" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu’à 2004, valve acier au centre
232697  Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 

2005 et après, valve acier au centre
234310  Rim, 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu’à 2004, valve acier au centre, peut aussi 
remplacer l’origine OEM 43007-40, 43085-81, 
43085-97)

234134  Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, valve acier au centre

234145  Jante 5.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

234309  Jante 6.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, valve acier au centre

234135  Jante 3.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

234133  Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

232709  Jante 2.50 x 19" 40 trous, rayonnage style 
stock jusqu’à 2004, valve acier au centre

232700  Jante 2.15 x 21" 40 trous, rayonnage style 
stock jusqu’à 2004, valve acier au centre

 JANTE EXPOXY NOIRE 
 Pour le constructeur de customs qui veut ce look spécial 
"Cafe Racer", Zodiac propose des jantes époxy noires 
brillant style stock ou à bord roulé.
Note: Harley a changé le profil de jante et le rayonnage 
en 2005 sans changer les refs des jantes. Les jantes à 
partir de 2005 nécessitent des rayons plus longs, raison 
pour laquelle elles se réfèrent à de nouvelles références 
pour les rayons. 
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pour laquelle ils se réfèrent à de nouvelles références 
pour les rayons. Les kits contiennent 40 rayons et 
embouts. Il faut 2 jeux pour des jantes 80 rayons 
et 3 jeux pour des 120.
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Pour jantes de 18"
236945  Finition cadmiée (OEM 3943-36A, 43030-36)
236946  Finition parkerisée(OEM 3943-36A, 43030-36)

Pour jantes de 16"
236944  Finition cadmiée (OEM 3943-40A, 43033-30)
236943  Finition parkerisée (OEM 3943-40A, 43033-30)

 JEU DE RAYONS POUR MODELES VINTAGE 
 Rayons pour l'avant et l'arrière sur les modèles avec 
roues interchangeables et 45CI Solo à l'arrière. Répliques 
exactes, parfaits pour restauration.Vendus en jeux de 40 
rayons avec leurs empouts. 

 JANTE AVANT 19" CHROMEE CUSTOM 
 Zodiac fabrique les jantes de la meilleure qualité 
disponible sur le marché. Cette reproduction bien 
chromée de la jante à base creuse de 2.50 x 19" a des 
bords laminés et a été mise à jour avec un montage 
conventionnel de rayon qui permet de les rayonner 
(OEM 43018-73). 
233586  Jante 19"

Elles existent avec les bossages de rayons au centre ainsi 
qu'avec les bossages déportés en versions 40, 80, ou 120 
rayons. Des jeux de rayons correspondants existent en 
acier ou en inox. Ces jeux comprennent 40 rayons avec 
leurs têtes, commandez 2 jeux pour les 80 rayons et trois 
pour les 120.

Note: Pensez à nos moyeux extra larges pour ces jantes 
larges. 

Jantes avec bossages au centre
Taille 40 trous 80 trous 120 trous
15"x4.25", Drop Center 701009  - 701011
16"x3.50", Drop Center 701033 701034 701035
16"x4.25", Drop Center 701036 701037 701038
17"x3.50", Drop Center 701059 701060 701061
17"x4.25", Drop Center 701062 701063 701064
18"x2.15", Rolled Edge 701000  - 701002
18"x3.50", Drop Center 701083 701084 701085
18"x4.25", Drop Center 701086 701087 701088
19"x2.15", Rolled Edge 701003 701004 701005
21"x2.15", Rolled Edge 701006 701007 701008
23"x3.50", Drop Center 701148 701149 701150

Jantes avec bossages décentrés
Taille 40 trous 80 trous 120 trous
15"x6.00" 701015  -  -
15"x7.00" 701021  -  -
15"x8.00" 701027  -  -
16"x5.00" 701116 701039 701040
17"x7.00" 701074  -  -
17"x10.50"  - 701145 701146
18"x5.50"  -  - 701091
18"x7.00"  - 701099  -
18"x10.50" 701141 701142 701143

 JANTES INOX FABRIQUEES EN EUROPE 
 Ces magnifiques jantes sont en inox poli et fabriquées 
selon les plus hauts standards, elles sont de loin ce que 
vous pourrez trouver de mieux. Le polissage est effectué 
à la main avec un procédé qui les rend aussi brillantes que 
du chrome sauf qu'elles ne rouilleront jamais puisqu'en 
inox. Quels que soient le climat ou l'environnement 
l'inox ne bouge pas. Elles sont fabriquées avec un inox 
de 2.5mm d'épaisseur non magnétique avec un bord 
arrondi. Accepte des rayons d'origine ou type origine. 
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Composants internes
743751  Pour l'avant et l'arrière sur 1968 à 1972 FL 

et 1971 à 1972 FX Super Glide. Contient 3 
roulements pour axe 11/16'' (OEM 43577-67) 
et 2 joints 0.3'' d'épais (OEM 41210-55)

148008  Moyeu chromé

 MOYEU BIG TWIN DE 1967 A 1972 
 Moyeu de roue chromé. Pour tous les Big Twins, avant 
et arrière de 1967 à 1972. Remplace OEM 43540-67A 
mais les roulements et joints doivent être commandés 
séparément. 

 MOYEU AVANT AVEC TAMBOUR POUR MODELE 
45CI 
 Réplique exacte du moyeu de roue avant utilisé sur tous 
les modèles WLA. Livré complet avec bride, coquille de 
frein et composants internes installés. Convient à tous les 
modèles 1930 à 1952 45CI Solo, 1932-1940 Servi-caret 
1940 et après WLA. Vert militaire. 
236949  Moyeu avant assemblé (OEM 3906-30N)

740047  Clef en T Colony USA pour roues 
(OEM 94621-35)

780115  Clef Samwel en T européenne pour roues 
(OEM 94621-35)

339009  Vis chromes de roue
238934  Taraud, 3/8-20

 VIS CHROMES DE ROUE 
 Se montent avec tous les modèles de 1935-1972 avec des 
moyeux interchangeables. Se vendent en paquets de 5 
(OEM 4026-35 & 43530-35A). Un taraud spécial pour le 
filetage du moyeu et une clef en T sont aussi disponibles. 

Kits de rayons plats
Chromés Inoxydable
141229  -  19" Jante d'origine, 

Moyeux large
(B)

- 141242  19" Jante d'origine, 
Moyeux avant Narrow 
Glide

(A)

141231  -  21" Jante d'origine, 
Moyeux large

(B)

141233  -  21" Jante d'origine, 
Moyeux avant Narrow 
Glide

(A)

Kits de rayons torsadés
Chromés Inoxydable
141260  -  16" Jante d'origine, 

Moyeux large
(B)

- 141245  19" Jante d'origine, 
Moyeux large

(B)

- 141179  19" Jante custom, 
Moyeux large

(B)

141262 141244  21" Jante d'origine, 
Moyeux large

(B)

- 141246  21" Jante d'origine, 
Moyeux avant Narrow 
Glide

(A)

 JEUX DE RAYONS CUSTOM 
 Personnalisez vos roues à rayons avec ces jeux de rayons 
custom. Disponible en style torsadé et plat, avec au 
choix finition acier inoxydable poli ou acier chromé. Ces 
kits marient vraiment la solidité et la beauté. La grande 
variété vous permet de personnaliser vos roues d'origine 
ou aftermarket. 

Remarque: Les rayons et têtes en inox sont fabriqués à partir de différents types 
de matériaux d’inox pour minimiser le grippage. Cependant, il est fortement 

recommandé de les assembler en utilisant un composé anti-grippant comme Loctite LB 
8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) ou similaire. 

Kits rayons pour jante 16'', avec 20 rayons 
4 11/16'' et 20 rayons 6 7/8'' et 40 embouts 
(OEM 3945-45A, 43036-40)
238937  Inox
238936  Chromé

Kits rayons pour jante 18'', avec 20 rayons 
5 15/16'' et 20 rayons 8 3/8'' et 40 embouts 
(OEM 3945-30A, 43029-30)
238940  Finition parkerisée
238939  Finition cadmiée
238938  Chromé

 JEUX DE RAYONS POUR 45CI A L'AVANT 
 Répliques exactes des rayons comme utilisé sur 45CI 
Solo et Servi-Car avec le moyeu avant la moitié de frein 
à tambour. 
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Rondelles frein pour moyeux acier, modèles 
1973-1983
147004  Circlips de retenue, les 10 (OEM 11027)

Rondelles de moyeux acier, modèles 1973-1983
147003  Rondelles de moyeux, la paire (OEM 43559-73)

Entretoises de roulement extérieures pour 
moyeux acier, modèles 1973-1983
147002  Entretoises externes, la paire (OEM 41196-73)

Entretoise de roulement gauche moyeux avant 
en aluminium étroit 1977-1999
147013  Entretoise du palier gauche (OEM 43488-77)

Entretoises de roulement central pour moyeux 
étroit en aluminium 1977-1999
147014  Entretoise de roulements 2.564" violette 

Eastern USA (OEM 43623-78)
147015  Entretoise de roulement de 2.550" (rose) 

(OEM 43624-78)
147016  Entretoise de roulements 2.536" or Eastern 

USA (OEM 43625-78)

Entretoises de roulement central pour moyeux 
en acier, 1973-1983
147005  Entretoise 4.420" orange (OEM 43601-78)
147007  Entretoise 4.434" jaune (OEM 43602-78)
147008  Entretoise 4.448" blanche (OEM 43603-78)

 PIECES POUR MOYEUX 
 Pièces de rechange pour les moyeux avant et arrière 
utilisées dans la plupart des modèles 1973-1983. 

 PIÈCES DE RECHANGE POUR LE MOYEU "STAR" 
 Il s'agit de pièces de rechange pour les moyeux "Star" 
montés sur 1936 à 1957 61", 74" et 80" avant et arrière, 
des modèles de 1937-1957 W à l'arrière et des 1941-1957 
avant des Servicar. Sauf mention contraire ces pièces sont 
de véritables pièces Zodiac. 
148076  [1.]Jeu de vis et de rondelle d'arrêt, ens. de 5 

(OEM 050/2756 & 0363/7230)
148071  [2.]Couvercle extérieur 

(OEM 3972-35/43566-35A)
148070  [3.]Primaire interne, style 1955, se monte sur 

les plus anciens modèles (OEM 43754-55)
148079  [4.]Rondelle 0.002" (OEM 43560-35), 50 

pièces
148078  [5.]Anneau de butée épais (OEM 43563-35)
148077  [6.]Chemise de roulement de butée 

(OEM 43556-35)
148080  [7.]Ensemble d'arrêtoir et de rouleau 

(OEM 24721-30 & 9220A)
148081  [8.]Anneau de butée intérieur 

(OEM 43552-39), 10 pièces
148082  [9.]Collet de roulement (OEM 43561-39)
148083  [10.]Chemise de roulement (OEM 43550-35)
148084  [11.]Ensemble d'arrêtoir et de rouleau 

(OEM 43778-35 & 9220), pour côté des freins
745981  [12.]Butée pour côté des freins, Samwel 

(OEM 43558-39)
745982  [12.]Butée pour côté des freins, Eastern USA, 5 

pièces (OEM 43558-39)
148087  [13.]Butée et anneau de retenue, 10 pièces 

(OEM 43554-35)
148088  [14.]Arrêtoir d'anneau de liège 

(OEM 43564-35), 25 pièces
148089  [15.]Petit anneau de liège (OEM 43570-35), 10 

pièces
027508  [16.]Kit de joint d'étanchéité et anneau de 

liège (OEM 43570-35 & 43576-31)
239987  [16.]Kit de joint d'étanchéité et anneau de 

liège, Colony (OEM 43570-35 & 43571-35 & 
43576-31)

723124  [17.]Std., 0.250"x0.490", Eastern USA, les 24 
(OEM 2289-25 & 9220A)

234645  Std., 0.250"x0.490", Eastern USA, les 28 
(OEM 2289-25 & 9220A)

234648  +.0002", Eastern USA, les 28 (OEM 2289-25D 
& 9221A)

234649  +.0004", Eastern USA, les 28 (OEM 2289-25F & 
9222A)

234650  +.0006", Eastern USA, les 28 (OEM 2289-25H 
& 9223A)

234651  +.0008", Eastern USA, les 28 (OEM 2289-25KA 
& 9224A)

234652  +.0010", Eastern USA, les 28 (OEM 2289-25MA 
& 9225A)

234653  +.0020", Eastern USA, les 28
148086  [18.]Ensemble de couvercle

Essieu chrome et jeu de matérial
339055  avant, 1936-1948
339056  avant, 1949-1966
339064  arrière, 1936-1957
339065  arrière, 1958-1966

148096  Ensemble complet de moyeu nouveau style, 
chromé

148072  Ensemble complet de moyeu nouveau style, 
noir

148097  Entretoise de roulement de 2.410 de couleur 
orange, (l'unité)

148100  Entretoise de roulement de 2.424 de couleur 
jaune, (l'unité)

148101  Entretoise de roulement de 2.438 de couleur 
blanche, (l'unité)

210208  Palier et bague, en deux ensem- bles complets
022435  Paire de joints spys (1 5/8" de diamètre ext.)
148098  Chrome d'entretoise d'essieu, vendus à l'unité
148099  Paire d'anneaux de retenue
148071  Couvercle extérieur (OEM 3972-35/43566-35A)
148076  Jeu de vis et de rondelle d'arrêt, ens. de 5 

(OEM 050/2756 & 0363/7230)

 STYLE DIABOLO MOYEU "STAR" AVEC 
ROULEMENTS STYLE TIMKEN 
 Ces moyeux chromés sont conçus dès le départ pour 
reproduire les dimensions et l'apparence de la pièce 
originale, mais avec la fiabilité supplémentaire des 
paliers du style Timken et des joints d'étanchéité 
d'huile conventionnels. Cette pièce de qualité est à ne 
pas confondre avec les moyeux de rechange d'autres 
fabricants ou ces conversions douteuses de moyeux qu'on 
voit souvent. Nous n'avons épargné aucune dépense 
dans la conception de cette pièce neuve afin de vous 
donner le meilleur "Star Hub" qui se puisse acheter. Les 
particularités de cette pièce sont : des brides de rayons 
très épaisses, une belle finition chromée, une pré-tension 
du palier réglable et des paliers du style Timken. Le jeu 
des roulements de tous les moyeux est établi à l'usine.

Note: Il faut un axe approprié et un jeu de matériel pour 
bien le monter. Ces essieux se montent avec les pièces de 
série "Star Hub", mais les essieux de série ne se montent 
pas avec les pièces "Star Hub" de Zodiac. 
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 STYLE DIABOLO MOYEUX CHROME POUR 80 
RAYONS 
 Moyeux custom pour montage avec jante 80 rayons. 
Pour la plupart des modèles avec fourche Wide-Glide 
ou autres. Peut également être utilisé comme moyeux 
arrière dans la plupart des applications Custom. Le 
moyeu est assemblé avec tous ses composants internes 
et le jeu au roulement fait. Le moyeu a des trous de 5/16" 
(8mm) des deux côtés et un diamètre d'emmanchement 
de 2" pour tous les disques et poulies de 1984-1999. Les 
composants internes se vendent au détail. 
147088  Moyeu 80 rayons complet
147005  Entretoise 4.420" orange (OEM 43601-78)
147007  Entretoise 4.434" jaune (OEM 43602-78)
147008  Entretoise 4.448" blanche (OEM 43603-78)
147002  Entretoises externes, la paire (OEM 41196-73)
147003  Rondelles de moyeux, la paire (OEM 43559-73)
147004  Circlips de retenue, les 10 (OEM 11027)
231440  Roulement avec cône (OEM 9052)

751638  Patte d'ancrage pour fourches Showa de 
39mm et 41mm, inox poli

751639  Patte d'ancrage pour fourches Showa de 
39mm et 41mm, inox brut

751640  Patte d'ancrage pour utilisation custom, inox 
brut

751637  Jeu de 40 rayons inox pour jantes de 21"

751636  Machoires de remplacement

751635  Mini moyeu à tambour Kustom Tech

 MINI MOYEU A TAMBOUR AVANT KUSTOM TECH 
 Mini frein à tambour avant pour les motos custom. 
Comporte un tambour chromé de 80mm en fonte. Les 
ailettes de refroidissement sur le tambour aident à 
dissiper la chaleur et donnent un look nostalgique. Il a 
un diamètre interne de 130mm et les couvercles latéraux 
sont réalisés en aluminium avec une finition polie. Livré 
avec des roulements installés pour une utilisation axes de 
roue 3/4". Rayons spéciaux pour une utilisation jante de 
21" avec 40 trous et supports de fixation sont disponibles 
séparément.
Note: En raison de sa petite taille la puissance de 
freinage ne sera suffisante que pour des motos légères 
et dépouillées. 

 ENSEMBLE CHROME POUR ROUE AVANT DES 
MODÈLES SPORTSTER DE 1974 A 1977 
 Il s'agit d'un ensemble complet de moyeu chrome et de 
toutes ses composantes intérieures. Il a les paliers déjà 
bien espaces à l'usine. Pour tous les modèles Sportster et 
FX à disque unique et fourche Narrow Glide (sauf les FXS 
et XLCR de 1977). 
145024  Ensemble complet de moyeu (OEM 43600-74)
231440  Roulement avec cône (OEM 9052)

 MOYEUX KUSTOM TECH FIN LINE 
 Moyeux en aluminium usiné et poli pour une utilisation 
avec axe de roue en 3/4" (19.04mm), disques et 
couronnes de 1984 à 1999. Conçu pour être utilisé avec 
des rayons de Sportster avec moyeu étroits. Livré avec 
roulements Timken installés. Les moyeux font 5 1/8" 
(130mm) bride à bride. 
751632  Moyeu avant double bride pour disques avec 

centre en 2" (51mm), filetage 5/16" UNC
751633  Moyeu arrière double bride pour disques et 

couronnes avec centre en 2" (51mm), filetage 
7/16" UNC côté disque et 3/8" UNC côté 
couronne

751634  Roulements de remplacement style Timken, le 
jeu de 2
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Moyeux de roue avant pour Touring & Trike
147060  [B]FL & FLH 1973-1981. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4" et double disque, Zodiac original 
(OEM 43540-73A)

789351  [B]FL & FLH 1973-1981. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43540-73A)

147058  [B]FLH & FLT 1982-1986. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 40952-82A)

147081  [B]Touring 1987-1999. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque, Zodiac original 
(OEM 43404-87)

147152  [G]Touring 2000-2007. Acier chromé pour axe 
de roue 1" et double disque, Zodiac original. 
Commandez deux roulements de 1" ZPN 
732901 séparément

789330  [J]Touring 2008. Alu chromé pour axe de roue 
25mm et double disque, V-Twin Mfg.

789331  [H]Touring & Trike 2009 au présent. Chrome 
alloy pour axe de roue 25mm et double disque 
sans ABS, V-Twin Mfg.

789327  [H]Touring & Trike 2009 au présent. Chrome 
alloy pour axe de roue 25mm et double disque 
avec ABS, V-Twin Mfg.

Moyeux de roue avant pour Softail
147057  [C]FX Softail 1984-1999 sauf 1984-1996 

FXSTS. Acier chromé pour axe de roue 3/4" et 
simple disque, Zodiac original (OEM 43672-84)

789350  [C]FX Softail 1984-1999 sauf 1984-1996 
FXSTS. Acier chromé pour axe de roue 3/4" et 
simple disque, V-Twin Mfg. (OEM 43672-84)

746079  [C]FXSTS Softail Springer 1988-1996. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V-Twin Mfg. (OEM 43677-88)

147063  [C]FL Softail 1986-1999. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, Zodiac original 
(OEM 43053-86)

147151  [F]Softail 2000-2007. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple disque, Zodiac 
original. Commandez deux roulements 732900 
séparément

789361  [E]Softail 2000-2007. Alu chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43672-00)

789332  [E]Softail 2008-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et simple disque sans ABS, V-Twin 
Mfg

789325  [E]Softail 2008-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et simple disque avec ABS, V-Twin 
Mfg.

Moyeux de roue avant pour Dyna
147028  [A]Dyna 1984-1999 sauf FXDWG Wide 

Glide. Alu chromé pour axe de roue 3/4" et 
simple ou double disque, Zodiac original 
(OEM 43619-84)

147057  [C]Dyna Wide Glide FXDWG 1991-1999. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, Zodiac original (OEM 43672-84)

789350  [C]Dyna Wide Glide FXDWG 1991-1999. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V-Twin Mfg. (OEM 43672-84)

147050  [A]Dyna 2000-2003 sauf FXDWG Wide Glide. 
Alu chromé pour simple ou double disque, 
Zodiac original. Commandez deux roulements 
3/4" ZPN 723900 et entretoise de roulement 
ZPN 789360 séparément

147150  [A]Dyna 2004-2005 sauf FXDWG Wide Glide. 
Alu chromé pour axe de roue 1" et simple ou 
double disque, Zodiac original. Commandez 
deux roulements 3/4" ZPN 732901 et 
entretoise de roulement ZPN 789385 
séparément

789363  [A]Dyna 2004-2005 sauf FXDWG Wide Glide. 
Alu chromé pour axe de roue 1" et simple ou 
double disque, V-Twin Mfg. (OEM 43877-04)

147151  [F]Dyna Wide Glide FXDWG 2000-2005. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, Zodiac original. Commandez deux 
roulements 732900 séparément

Moyeux de roue avant pour Sportster
147012  [A]Sportster 1978-1983. Alu chromé pour axe 

de roue 3/4" et double disque, Zodiac original 
(OEM 43600-78)

789352  [A]Sportster 1978-1983. Alu chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43600-78)

147028  [A]Sportster 1984-1999. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple ou double disque, 
Zodiac original (OEM 43619-84)

Moyeux de roue avant pour FX
147012  [A]FX, FXE, FXEF 1978-1983. Alu chromé pour 

axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43600-78)

789352  [A]FX, FXE, FXEF 1978-1983. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43600-78)

147028  [A]FXE & FXEF 1984-1985. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple ou double disque, 
Zodiac original (OEM 43619-84)

147012  [A]FXR 1982-1983. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4" et double disque, Zodiac original 
(OEM 43600-78)

789352  [A]FXR 1982-1983. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43600-78)

147028  [A]FXR (sauf FXLR) 1984-1999. Alu chromé 
pour axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43619-84)

147022  [B]FXWG 1980-1983. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque avec 
trous de montage en 5/16", Zodiac original 
(OEM 43663-80A)

789353  [B]FXWG 1980-1983. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque avec trous de 
montage en 5/16", V-Twin Mfg.

147057  [C]FXWG 1984-1986. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, Zodiac original 
(OEM 43672-84)

789350  [C]FXWG 1984-1986. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, V-Twin Mfg. 
(OEM 43672-84)

 MOYEUX AVANT ET ARRIERE 
 Un large choix de moyeux pour la plupart des applications. 
Sauf indication contraire, tous les moyeux sont avec 
roulements, joints spys, entretoise de roulement. Pour 
applications ABS il faut les roulements ABS spéciaux. Les 
moyeux des modèles de 1999-1999 prennent des disques 
et des poulies de 2" de diamètre intérieur. Les moyeux de 
2000 au présent prennent des disques et des poulies de 2, 
22" de diamètre intérieur. Tous sont au standard à 5 trous 
sur un cercle de 3 1/4" (82, 6mm). 
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147150  [A]Sportster 2000-2007. Alu chromé, Zodiac 
original. Commandez deux roulements 3/4" 
ZPN 732900 et entretoise de roulement ZPN 
789360 séparément

789343  [A]Sportster 2008 au présent avec roue avant 
40 rayons . Alu chromé pour 25mm axe de 
roue et simple disque sans ABS, V-Twin Mfg.

789343  [A]Sportster 2008 au présent avec roue avant 
40 rayons . Alu chromé pour 25mm axe de roue et 
simple disque avec ABS, V-Twin Mfg. Commande 1 pcs. 
702000 ABS roulement de roue séparément

789344  [A]Sportster XL1200X Forty Eight 2010-2015 
et XL1200C Custom 2011 au présent avec roue 
avant 40 rayons . Alu chromé pour axe de roue 
25mm et simple disque avec ABS, V-Twin Mfg.

789345  [D]Sportster XL1200X Forty Eight 2010-2015 
and XL1200C Custom 2011 au présent avec 
roue avant 32 rayons. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et simple disque sans ABS, V-Twin 
Mfg.

789361  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2000-2005. Alu 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V-Twin Mfg. (OEM 43672-00)

789329  [A]Dyna FXDC & FXDL 2006-2007. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm et simple disque sans 
ABS, V-Twin Mfg. (OEM 43243-06)

789362  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2006-2007, Alu 
chromé pour axe de roue 1" et simple disque 
sans ABS, V-Twin Mfg. (OEM 43555-06)

789328  [A]Dyna 2008-2017 sauf FXDWG Wide Glide. 
Alu chromé pour axe de roue 25mm, fourche 
Narrow Glide et simple disque sans ABS, 
V-Twin Mfg.

789326  [A]Dyna 2012-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm, fourche Narrow Glide et simple ou 
double disque avec ABS, V-Twin Mfg.

789332  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2008-2017. Alu 
chromé pour axe de roue 25mm et simple 
disque sans ABS, V-Twin Mfg.

789325  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2008-2017. Alu 
chromé pour axe de roue 25mm et simple 
disque avec ABS, V-Twin Mfg.
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 ROULEMENTS DE ROUE TIMKEN 
 Les véritables roulements de roue Timken avec leur cône. 
Pour l'avant et l'arrière de tous les Big Twin de 1973-1999, 
Sportster 1973-1999 à l'avant et 1979-1999 à l'arrière. 
Egalement utilisé dabs les bras oscillants des 1958-1984 
Big Twins boite 4. Vendus en un jeu de un roulement avec 
son cône (OEM 9033 & 9052). 
231440  Roulement avec cône (OEM 9052)

 ROULEMENTS ABS POUR GRANDES ROUES ARLEN 
NESS 
 Ces roulements vous aident à retrouver une fonctionnalité 
complète de l'ABS pour 2014 au présenter Touring et 
2015 au présent Softail qui ont été équipés d'un kit de 
roue avant de grand diamètre. Les rouelments mesurent 
52x25x18mm. L'installation dans d'autres roues peut 
nécessiter l'usinage du moyeu de roue et / ou de 
l'entretoise de roulement. 
A18895  Pour roues 21" Arlen Ness sur les Harley 

équippées d'origine de roué avant en 16", 17", 
18" ou 19"

A18896  Pour roues 23" Arlen Ness sur les Harley 
équippées d'origine de roué avant en 16", 17", 
18", 19" ou 21"

A18897  Pour roues 26" Arlen Ness sur les Harley 
équippées d'origine de roué avant en 16", 17", 
18", 19" ou 21"

702000  Eco Line pour axe en 25mm côté capteur d'ABS 
(0.984") sur toutes les modeles avec ABS 2008 
au présent V-Rod (OEM 9252)

732903  Roulement de poulie d'origine, pour 2008 au 
présent FLH/FLT (OEM 9285)

732904  Roulement de poulie d'origine, pour 
2008-2017 V-Rod (OEM 9254)

234312  Roulement étroit pour jantes aftermarket avec 
axe de roue en 3/4" (19.05 x 52 x 15mm)

732900  Eco Line pour axe en 3/4" (19.05mm) les 
Sportster 2000-2007 avant et 2000-2004 
arrière, Softail 2000-2006 avant et arrière, 
Softail Springer 2000-2007 avant et arrière, 
Dyna 2000-2003 avant et arrière, et FLH/FLT 
2000-2001 arrière (OEM 9267)

732901  Eco Linepour axe en 1" (25.4mm) les Sportster 
2005-2007 arrière, FLH/FLT 2000-2007 
avant et 2002-2007 avant et arrière, V-Rod 
2002-2007 avant et arrière, Dyna 2004-2007 
avant et arrière (OEM 9247)

234754  SKF pour axe en 25mm (0.984") les Softail 
2007 au présent avant et arrière (sauf avant 
les 2007 FLSTC Springer), Sportster, Dyna, FLH 

 ROULEMENTS DE ROUE ET DE POULIE 
 Roulements étanches de remplacement pour les modèles 
de 2000 au présent. Nos roulements Eco Line sont aux 
normes DIN et SAE avec de strictes contrôles qualité. Les 
autres roulements proviennent du fabricant d'origine. 

Moyeux de roue arrière pour Touring
147060  [B]FL & FLH 1973-1985. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4", Zodiac original (OEM 43540-73A)
789351  [B]FL & FLH 1973-1985. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 43540-73A)
147082  [K]Touring 1986-1999. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4" et disque perçage sur 5", Zodiac 
original (OEM 41020-86)

147153  [G]Touring 2000-2006. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732900 séparément

789354  [J]Touring 2000-2001. Alu chromé pour axe de 
roue 3/4", V-Twin Mfg.

789333  [J]Touring 2002-2007. Alu chromé pour axe de 
roue 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789335  [J]Touring 2008. Alu chromé pour axe de roue 
25mm, V-Twin Mfg. Utilise l’amortisseur de 
couple d’origine

789336  [L]Touring 2009 au présent pour axe de roue 
25mm sans ABS, V-Twin Mfg.

789338  [L]Touring 2009 au présent pour axe de roue 
25mm avec ABS, V-Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Softail
147059  [B]Softail 1986-1999. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4", Zodiac original (OEM 40976-86)
789366  [B]Softail 1986-1999. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)
147153  [G]Softail 2000-2006. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732900 séparément

789354  [J]Softail 2000-2006. Alu chromé pour axe de 
roue 3/4", V-Twin Mfg.

789337  [J]Softail 2007-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et sans ABS, V-Twin Mfg.

789340  [J]Softail 2011-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et ABS, V-Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Dyna
147059  [B]Dyna 1991-1999. Acier chromé pour axe de 

roue 3/4", Zodiac original (OEM 40976-86)
789366  [B]Dyna 1991-1999. Acier chromé pour axe de 

roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)
147153  [G]Dyna 2000-2003. Acier chromé pour axe de 

roue 3/4", Zodiac original. Commandez deux 
roulements ZPN 732900 séparément

789354  [J]Dyna 2000-2003. Alu chromé pour axe de 
roue 3/4", V-Twin Mfg.

147153  [G]Dyna 2004-2007. Acier chromé pour axe 
de roue 1", Zodiac original. Commandez deux 
roulements ZPN 732901 séparément

789333  [J]Dyna 2004-2007. Alloy chrome pour axe de 
roue 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789334  [J]Dyna 2008-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et sans ABS, V-Twin Mfg.

789339  [J]Dyna 2012-2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et ABS, V-Twin Mfg.

789340  [J]Dyna Wide Glide 2011-2017. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm et ABS, V-Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Sportster
147026  [B]Sportster K, KH, XL, XL, XLH & XLCH 

1955-1978, V-Twin Mfg. (OEM 41017-55, 
41017-66)

147056  [B]Sportster 1979-1981, Acier chromé pour 
axe de roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 43457-79)

147058  [B]Sportster 1982-1984. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40952-82A)

147059  [B]Sportster 1986-1999. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40976-86)

789366  [B]Sportster 1986-1999. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)

147153  [G]Sportster 2000-2004. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732900 séparément 
(OEM 40976-00)

789354  [J]Sportster 2000-2004. Alu chromé pour axe 
de roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-00)

147153  [G]Sportster 2005-2007. Acier chromé pour 
axe de roue 1", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732901 séparément

789333  [J]Sportster 2005-2007. Alu chromé pour axe 
de roue 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789341  [J]Sportster 2008 au présent. Alu chromé pour 
axe de roue 25mm, sans ABS, V-Twin Mfg.

789342  [J]Sportster 2015 au présent. Alu chromé pour 
axe de roue 25mm, avec ABS, V-Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour FX
147060  [B]FL & FLH 1973-1981. Acier chromé pour axe 

de roue 3/4" et double disque, Zodiac original 
(OEM 43540-73A)

789351  [B]FX 1973-1984. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 43540-73A)

147059  [B]FXR 1986-1994. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", Zodiac original (OEM 40976-86)

789366  [B]FXR 1986-1994. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)

147058  [B]FXWG 1982-1984. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", Zodiac original (OEM 40952-82A)
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& FLT et V-Rod 2008-2017 avant & arrière. 
Ne va pas du côté du capteur sur les modèles 
équippés d'ABS (OEM 9276)

702002  Eco Line pour axe en 25mm (0.984") pour 
Softail 2007 au présent avant et arrière (sauf 
avant sur 2007 FLSTC Springer), Sportster, 
Dyna, FLH & FLT et V-Rod 2008-2017 avant & 
arrière. Ne va pas du côté du capteur sur les 
modèles équippés d'ABS (OEM 9276)
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 CACHE MOYEU POUR ROUE AVANT 
 De jolis caches moyeux chromés pour les 
roues à rayons. 
147017  Pour modèles FL de 1949-1966 

(OEM 43303-49)
147018  Pour modèles FL de 1967-1972 

(OEM 43304-67)
147036  Pour modèles FL de 1973-1980 

(OEM 43304-73)
147037  Pour modèles FL de 1981-1984 

(OEM 44463-82)
147034  Pour 1984 à 1986 FXWG, 

FXDWG 1991 à 1999 et FXST 
Softail de 1984 à 1999, sauf 
Springers

Pour 2000 au présent
751149  Poli

Pour 1984-1999
741134  Poli

 CACHE MOYEUX EN ALUMINIUM 
USINE 
 Ce cache moyeux se monte sur tous les 
moyeux arrière d'origine ou aftermarket. 
Fabriqués par Kustom Tech dans un bloc 
d'aluminium. 

 CACHES MOYEU PERSONNALISES 
POUR ROUES AVANT 
 Ces chapeaux de moyeu chromés 
personnalisés avec les têtes de vis 
contre-alésées est l'article le plus 
demandé de Zodiac. Construit en zinc 
coulé sous pression, le chapeau avant met 
en évidence ses six fausses vis ainsi que les 
deux vis fonctionnelles qui le rattachent à 
la bride du rayon. Les chapeaux sont faits 
d'un bloc solide d'aluminium coulé sous 
pression et l'ensemble contient tout le 
matériel chromé nécessaire à l'installation 
sur les roues coulées ou rayonnées. 
147049  Pour la roue avant de tous les 

modèles FXWG et Softail de 
1984-1992 (sauf le Fat Boy)

James
742475  Pour tous les moyeux acier 

avant et arrière de 1973-1983, 
les roues avant et arrière 
coulées de FL de 1980-1984 les 
avant et arrière coulées de FLT/
FLHT côté frein seulement de 
1982-1984 (OEM 47519-58)

742477  Pour la plupart des modèles 
avant et arrière à roues 
coulées ou à rayons 1984-1999 
(OEM 47519-83A)

742476  Pour FX/FXR/XL avec roues 
coulées ou à rayons de 
1973-1983 (sauf FXWG), 
roues avant ou arrière coulées 
de FL de 1973-1979 et les 
roues coulées de FLT/FLHT de 
1980-1983 (OEM 47519-72)

022353  Pour tous les moyeux acier 
avant et arrière de 1973-1983, 
les roues avant et arrière 
coulées de FL de 1980-1984 les 
avant et arrière coulées de FLT/
FLHT côté frein seulement de 
1982-1984 (OEM 47519-58)

022340  Pour FX/FXR/XL avec roues 
coulées ou à rayons de 
1973-1983 (sauf FXWG), 
roues avant ou arrière coulées 
de FL de 1973-1979 et les 
roues coulées de FLT/FLHT de 
1980-1983 (OEM 47519-72)

022401  Pour la plupart des modèles 
avant et arrière à roues 
coulées ou à rayons 1984-1999 
(OEM 47519-83A)

Zodiac
022351  Pour moyeu acier FL de 

1967-1972 et les sporters K à 
roues à rayons de 1955-1978 
et les FX de 1971-1972 
(OEM 41210-55)

 JOINTS DE ROUE VENDUS PIÈCE 
 Disponibles pour la plupart des modèles 
de 1955 à 1999. Les joints spys de roue 
Zodiac sont vendus pièce et James par 2. 

 ENSEMBLE DE COUVERCLE POUR 
MOYEU "STAR" 
 Cet ensemble complet contient des joints 
pour les couvercles intérieur et extérieur 
ainsi que des lièges et des vis avec 
des rondelles d'arrêt. L'ensemble pour 
moyeux "Star" de 1936-1966. 
148086  Ensemble de couvercle

 KITS ROULEMENTS DE ROUE BUELL 
PAR ALL BALLS RACING 
 Kits pratiques avec roulements scellés 
pour roues avant ou arrière pour presque 
tous les modèles Buell. 
743753  [A.]Kit avec deux roulements 

étanches, pour l'arrière des 
2000 à 2009 Blast, avant de 
cyclone de 1997 à 2002, avant 
le 2000-2002 X1 Lightning 
et avant sur 1999 à 2001 
Thunderbolt (OEM 43690-94Y)

743754  [B.]Kit avec deux roulements 
étanches, pour l'arrière des 
2003 à 2006 XB9R Firebolt, 
2003-2009 XB9S Lightning, 
2008 et après 1125 R & 1125CR, 
2005-2008 XB12R Firebolt, 
2005-2009 XB12S Ightning, 
et 2006 à 2009 XB12 Ulysses 
(OEM 43691-94Y)

743755  [C.]Kit avec deux roulements 
étanches et 2 joints, pour 
l'avant sur 2003-2006 XB9R 
Firebolt, 2003-2009 XB9S 
Lightning, 2008 et après 
1125R et 1125CR, 2005-2008 
XB12R Firebolt, de 2005 à 
2009 XB12S Lightning, et de 
2006 à 2009 XB12 Ulysses 
(OEM E0004.02A8A)

 ROULEMENTS DE ROUES ET KITS DE 
JOINTS ALL BALLS 
 Des kits pratiques avec roulements et 
joints pour la plupart des modèles. 
743752  [A.]Pour l'avant sur 1971 à 

1972 FX Super Glide et 1958 
à 1972 Sportster. Contient 2 
roulements de ropue pour axes 
de 17mm (OEM 9009) et 2 
joints (OEM 9008)

743751  [B.]Pour l'avant et l'arrière 
sur 1968 à 1972 FL et 1971 à 
1972 FX Super Glide. Contient 
3 roulements pour axe 11/16'' 
(OEM 43577-67) et 2 joints 0.3'' 
d'épais (OEM 41210-55)

743749  [C.]Pour l'avant sur 1978 à 1985 
FLH, 1981 FLHC, 1994 à 1999 
FLHR, 1998 à 1999 FLHRC, 1980 
à 1993 FLHS, 1986 à 1999 FLHT 
et 1983 à 1999 FLHTC. Contient 
2 roulements type Timken pour 
axes en 3/4" (OEM 9052) et 
deux joints 0.3" d'épaisseur 
(OEM 47519-72)

743750  [D.]Pour l'avant et l'arrière 
sur la pluaprt des modèles 
1973 à 1999. Contient deux 
roulements type Timken pour 
axe en 3/4" (OEM 9052) et 
deux joints de 0.4" d'épaisseur 
(OEM 47519-83A)

 KIT DE CONVERSION DE ROULEMENT 
DE ROUE A BILLE DOUBLE 
 Erreur de traduction converti les roues 
avec roulements Timken pour éliminer 
le jeu des roues. Les roulements à billes 
scellés permanents à double rangée 
ont une durée de vie plus longue et ne 
nécessitent aucun réglage. À utiliser avec 
axes de roue de 19, 05mm (3/4''). Les 
roulements ont un diamètre extérieur de 
1, 782'' (45, 26 mm), un diamètre intérieur 
de 0, 757'' (19, 22 mm) et une largeur 
de 0, 81'' (20, 57 mm). Pour les moyeux 
arrière de 1991-1999 XL, 1984-1999 
FXST, 1986-1999 FLST et 1991-1999 
FXD. Egalement à la plupart des modèles 
1973-1999 arrière lorsque l'entretoise de 
roulement est faite à la taille. 
781211  Conversion en roulement à bille
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 ENTRETOISE D’AXES DE ROUE POUR 
AXES EN 1" 
 Entretoises chromées pour les axes de 
roues de 1", peuvent également être 
utilisées pour espacer les axes de roue en 
25mm. 
339343  .125" (3.2 mm) de long
339349  .250" (6.35 mm) de long
339344  .3125" (7.94 mm) de long
339347  .375" (9.53 mm) de long
339341  .500" (12.7 mm) de long
339340  .625" (15.875 mm) de long
339342  .750" (19.05 mm) de long
339346  .875" (22.23 mm) de long
339348  1" (25.4 mm) de long

 CHEMISE POUR L'ESSIEU AVANT DU 
MOYEU "STAR" 
 Pour tous les modèles Big- Twin à freins 
avant mécaniques de 1949-1966. Les 
écrous sont inclus (OEM 43882-48). 
339014  Chemise

 CHEMISE POUR L'ESSIEU ARRIERE 
 Pour tous les modèles Big Twin de 
1936-1972. 
339016  Pour Big Twin de 1936-1957 

(OEM 41600-36)
235871  Pour Big Twin de 1958-1962 

(OEM 41600-58)
235872  Pour Big Twin de 1963-1966 

(OEM 41600-63)
235874  Pour Big Twin de 1967-1972 

(OEM 41600-67)

 CACHE MOYEU CHROME AVEC FENTES 
 Ce cache de moyeu élégant, qui est d'une 
construction à coulage sous pression 
et d'une agréable finition chromée, va 
mettre en relief la roue avant de votre 
moto. Le chapeau de moyeu se rattache 
avec des vis à douilles et convient à tous 
les modèles FXWG, FXST, FXSTC, FXSTS 
et Dyna Wide Glide (FXDWG) de 1984 
jusqu'au présent. 
147069  Cache moyeu chrome

 MINI CACHE MOYEU CHROME POUR 
LES FLH 
 Constitue l'accessoire parfait pour la 
roue avant. Pour des modèles FLH de 
1981-1984 (OEM 44443-81). 
147035  Cache moyeu de 4 1/2" de 

diamètre

 CACHE MOYEU POUR LA ROUE AVANT 
HARLEYDAVIDSON DE 19" 
 Ce cache de moyeu pour roue avant 
en acier chromé a 4 3/4" (12.06cm) de 
diamètre convient à toutes les roues 
coulées sous pression à disque unique de 
19" de 1984 jusqu'au présent. Il remplace 
les plaques de moyeu et les vis de série. 
Pour montage entre l'entretoise du palier 
de la roue avant et l'essieu avant. 
144466  Cache moyeu

Pos. ZPN Description OEM
1.  -  Jante avant, 18", 1930-1952, chromé  43002-30
1. 236947  Jante avant, 18", 1930-1952, chromé  43003-30
1.  -  Jante avant, 16", 1930-1952  43008-40
1. 236948  Jante avant, 16", 1930-1952, chromé  43009-40
2. 238938  Jeu de rayons, 18", 1930-1952, chromé  43029-30
2. 238939  Jeu de rayons, 18", 1930-1952, cadmié  43029-30
2. 238940  Jeu de rayons, 18", 1930-1952, parkerisé  43029-30
2. 238936  Jeu de rayons, 16", 1941-1952, chromé  43036-40
2. 238937  Jeu de rayons, 16", 1941-1952, inox  43036-40
3.  -  Roue avant, 18", 1930-1952  43503-30
3.  -  Roue avant, 16", 1941-1952  43509-40
4.  -  Moyeu avant complet  43599-30
4. 236949  Moyeu avant complet, WLA vert  3906-30N
5.  -  Moyeu avant avec cloche, 1930-1952  43601-30
6.  -  Chemise d'axe, 1930-1952  43617-30
7.  -  Cone d'ajustage de moyeu  43624-30
8.  Ressort de cone de roulement (2)  43630-30
9. 769071  Joint de cone de roulement, 1930-1952  43632-44
10.  -  Clips de cone de roulement, 1930-1952  43633-44
11. 234311  Soutient de joint de cone avec écrou, Colony, parkerisé  43633-44 

+ 
43885-30

12.  -  Rondelle frein de cone de roulement (2), 1930-1952  43635-30
13.  -  Graisseur de moyeur, 1943-1952  43638-43
14.  -  Pare boue intérieur gauche, 1941-1952  43640-30
15.  -  Flasque de rayon droite, 1941-1952  43645-30
16.  -  Cone de roulement avec écrou  43885-30
17.  -  Kit axe de roue avant avec roulements et cones, 

1930-1952
 43870-40

18. 745979  Axe de roue avec écrou, 1930-1952  43871-30
19.  -  Pion (2)  534
20.  -  Ecrou d'axe de roue, 3/8-24x19/32"x15/16" UNF (2)  7811
21.  -  River rond 3/16" x 9/16" (5)  8523
22. 780094  Bille de roulement 5/16" (26), les 30  8860
23. 238915  Embout graisseur, les 10  9851
23. 236965  Embout graisseur, cadmié, Colony USA, les 6  9851

 PIECES DE ET DE MOYEUX POUR 45CI SOLO 
 Pièces de rechange pour les modèles 1937-1952 WL, WLA, WLD et WLDR. Pas pour WLC. 
Sauf indication contraire, toutes les pièces sont vendues à l’unité. Les quantités requises 
sont indiquées entre parenthèses, par exemple comme (2). 

 AXES DE ROUES & VISSERIE   -ș1�(ȫ 	 P�(ȭ6 
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Zinc Chromée OEM
233515 710619  40910-84A
710713 710719  40915-94
233519  -  41196-83
710611 710635  41591-81
710609 710625  41592-79
233518 710624  41594-73
710716 710848  41591-90
710610 710626  41595-86
233520 710629  41607-83
233517 710621  43358-83A
233516  -  43548-74
710712 710717  43617-95
- 710731  43674-95
710614 710636  43648-86
233514 710617  43654-86A
710616 710656  43657-89
710715 710755  43683-97
700994  -  17.05mm X 

27.6mm X 10mm

 ENTRETOISES POUR AXES ET ROUES 
 Il s'agit d'une grande variété d'entretoises de rechange (de marque) OEM pour les roues 
avant et arrière de plusieurs modèles de 1973 jusqu'au présent. La liste qui suit est 
établie selon le numéro OEM. Les articles sont vendus à l'unité. 

 -ș1�(ȫ 	 P�(ȭ6   ROULEMENTS DE ROUE 



www.zodiac.nl 11-043

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

Axes
ZPN Modèle Année Position ABS Diamètre Largeur OEM
339330  FLD Dyna Switchback  2012-2016  Avant gauche  Non  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FLD Dyna Switchback  2012-2016  Avant droit  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339337  FLSB Softail Sport Glide  2018 au présent  Avant gauche  Non  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339337  FLSL Softail Slim  2018 au présent  Avant droit  Oui & Non  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339331  FXBR & FXBRS Softail Breakout  2018 au présent  Avant gauche  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339332  FXCW & FXCWC Rocker  2008-2011  Avant gauche  Non  25mm  1.24" (31.5mm)  41350-08
339330  FXDF Dyna Fat Bob  2008-2017  Avant gauche  Non  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FXDF Dyna Fat Bob  2008-2017  Avant droit  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339331  FXDR Softail  2019 au présent  Avant gauche  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339330  FXDWG Dyna Wide Glide  2010-2017  Avant gauche  Non  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FXDWG Dyna Wide Glide  2010-2017  Avant droit  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339331  FXFB & FXFBS Softail Fat Bob  2018 au présent  Avant gauche  Non  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339332  FXSB Softail Breakout  2013-2015  Avant droit  Non  25mm  1.24" (31.5mm)  41350-08
339333  XG500 & XG750 Street  2015 au présent  Avant droit  Oui & Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XG500 & XG750 Street  2015-2016  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339334  XL1200C Sportster Custom  2008-2010  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200C Sportster Custom  2008-2010  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200L Sportster Low  2008-2011  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200L Sportster Low  2008-2011  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200N Sportster Nightster  2008-2012  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200N Sportster Nightster  2008-2012  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339333  XL1200NS Sportster Iron  2018 au présent  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200R Sportster Roadster  2008-2009  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200R Sportster Roadster  2008-2009  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200V Sportster Seventy Two  2012-2013  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200V Sportster Seventy Two  2012-2016  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883 Sportster Standard  2008-2009  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883 Sportster Standard  2008-2009  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883C Sportster Custom  2008-2010  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883C Sportster Custom  2008-2010  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883L Sportster Low  2008-2010  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883L Sportster Low  2008-2010  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339333  XL883N Sportster Iron  2009 au présent  Avant droit  Oui & Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883N Sportster Iron  2009-2013  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339334  XL883R Sportster Roadster  2008-2011  Avant gauche  Non  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883R Sportster Roadster  2008-2015  Avant droit  Non  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08

 ENTRETOISES D'AXES DE ROUE AVANT CHROMES 
 Disponibles pour beaucoup modèles avec axes de roué 
en 25mm. 
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 AXE DE ROUE AVANT CUSTOM 
SPRINGER 
 Axe de roue avant chromé pour fourches 
Springer cusdtom avec écrous borgnes 
et entretoises. L'axe mesure 5/8'' (15, 88 
mm) de diamètre et mesure 9'' (22, 9 cm) 
de long. 
339184  Axe de roue Custom Springer

 ECROU CRENELE CHROME POUR 
L'AXE ARRIERE 
 Cet ensemble d'écrou crénelé chromé 
et de boulon à clavette pour tous les 
essieux originaux Touring 1989-2001, 
Dyna 1989-2006, Softail 1989-2007 et 
Sportster 1989-2004 (OEM 7987 & 511). 
339095  Ecrou crenele et boulon chrome 

à clavette

 BOULONS D'AXE DE ROUE ARRIERE 
 Ce sont ceux d'origine qui sont listés 
dessous. 
756285  Pour 2005-2007 Sportster, 

3/4"-16 (OEM 8039)
756284  Pour 2002 au présent Touring, 

2008-2017 Softail et 2006-2017 
Dyna M24x2.0 (OEM 8020)

756286  Pour 2008 au présent Sportster, 
M24x2.0 (OEM 8190)

 AXE DE ROUE AVANT CUSTOM POUR 
ANCIENNES FOURCHES SPRINGER 
 Permet de monter une roue avec des 
roulements de diamètre intérieur de 3/4" 
(19, 05mm) sur les Springer style 1936 à 
1948. 
780053  Axe de roue avant custom pour 

anciennes springer de 1936 à 
1948

745979  Axe de roue avant avec écrou 
(OEM 43871-30 & 7811)

780050  Ecrou 
13/16"-24x19/64"x1 3/16" 
hexagonal (OEM 8056 & 
4005-35)

780051  Rondelle frein, écrou de 
chemise d'axe, paquet de 5 
(OEM 41603-35 & 4006-35)

780052  Chemise d'axede roue 
(41718-41 & 4004-41)

745974  Axe de roue arrière 
(OEM 41551-41)

745975  Entretoises de roue arrière, 
cadmiées (OEM 41593-38)

 AXE DE ROUE ARRIERE ET 
ENTRETOISES POUR 45CI 
 Une parfaite reproduction des pièces 
d'origine pour 45CI solo de 1941 à 1952. 

Pour 2004-2005 Dyna avec de roue 
en 1"
789385  Entretoise de roulement 

(OEM 43755-04)

Pour Sportster 2000-2007, Dyna 
2000-2003 et Dyna Wide Glide 
2000-2005
789360  Entretoise de roulement 

(OEM 43613-00)

 ENTRETOISE DE ROULEMENT AVANT 
 Entretoise de roulement qui va dans le 
moyeu de roue avant avec axe de 3/4" ou 1". 

 MOYEU DE ROUE ET ENTRETOISE DE 
PALIER POUR LES BIG TWIN DE 1967 
A 1972 

145027  [A.]Entretoise de roue pour 
moyeux avant et arrière des 
modèles FL de 1967-1972 
(OEM 41196-55)

145025  [B.]Entretoise de palier pour 
moyeux avant et arrière des 
modèles FL de 1967-1972 
(OEM 43549-67)

 ENTRETOISE POUR AXE DE ROUE 3/4" 
ET ROULEMENTS EN 25MM 
 Entretoises en acier zingué pour permettre 
l'utilisation d'axes de roue classiques 
3/4" avec des moyeux plus récents avec 
roulements en 25mm. La pièce côté poulie 
fait 1" (25.4mm) de long, celle côté frein 
est de 7/16" (11 mm), les deux ont un col 
assez long pour entrer dans le roulement 
et le joint de roue. 
735416  Entretoise/chemise pour côté 

poulie, pour axe de 3/4" et 
roulements 25mm

735417  Entretoise/chemise pour côté 
frein, pour axe de 3/4" et 
roulements 25mm

Axes
ZPN Modèle Année Position ABS Diamètre Largeur OEM
339336  Dyna, tout modèles  2008-2017  Arrière gauche  Qui & Non  25mm  2.09" (53.1mm)  40947-08A
339337  Dyna, tout modèles  2008-2017  Arrière droit  Non  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339337  Touring, tout modèles  2008 au 

présent
 Arrière droit  Non  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08

339338  Softail, tout modèles  2008-2017  Arrière gauche  Non  25mm  2.312" (58.7mm)  41359-08
339339  Softail, tout modèles  2008-2017  Arrière gauche  Qui & Non  25mm  0.375" (9.53mm)  41694-08

 ENTRETOISES D'AXES DE ROUE 
ARRIERE CHROMES 
 Disponibles pour beaucoup modèles avec 
axes de roué en 25mm. 
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Axe avant Pour Diamètre Axle OEM Axe & 
matér.

Axe seul. Matériel seul.

1.  1936-1948 EL, UL & FL  11/16"  43872-36 339055 339041 339070
2.  1949-1966 EL & FL  11/16"  43875-48 339056 339042 339071
3.  1967-1971 FL  43/64"  43875-67 339057 339053 339071
4.  1973-1980 FL, 1980-1983 FXWG  3/4"  43875-73 339058 339045 339072
5.  1981-1984 FL, 1984-2006 FXST & FXSTC, 1984-1986 FXWG, 1984-2005 

FXDWG, 1980-2000 FLH, 1980-2001 FLT
 3/4"  43346-83 339059 339047 339073

6.  1973-1977 XL & FX  3/4"  43871-73 339061 339046 339075
7.  1977-1983 XL, FX & FXR  3/4"  43883-77 339062 339051 339075
8.  1984-1986 XL, FX & FXR  3/4"  43883-84 339063  - 339075

 1987-1994 XL & FXR, 1991-1999 FXD  3/4"  43895-87  - 339138  -
9.  2000-2007 XL, 2000-2003 FXD  3/4"  43895-00  - 339150  -

 1986-2006 FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN  3/4"  41584-86A  - 339905  -
 1988-2009 FXSTS, 2008-2011 FLSTS  3/4"  41109-88A 782642 782641  -
 1997-2007 FLSTS & FLSTSB  3/4"  41116-97 782643 782640  -
 2008-2017 FXDF, 2012-2016 FLD  25mm  41628-08 339194  -  -
 2011 au présent XL883L, XL1200C, XL1200N & XL1200X  25mm  41628-08 339195  -  -
 2011-2013 XL883N, XL883R & XL1200V  25mm  41628-08 339197  -  -
 2014-up XL883N & XL1200V  25mm  43895-08 339196  -  -

10.  2007 FLST  25mm  41545-07 339145  -  -
 2008 au présent FLS, FLSTC, FLSTF & FLSTN  25mm  41545-07A 339191  -  -

11.  2007 FXSTD  25mm  41549-07 339146  -  -
 2013 au présent FXSB  25mm  41547-07A 339192  -  -

12.  2007 FXST & Touring  25mm  41547-07A 339147  -  -
 2007-2010 FXST, 2011-2013 FXS  25mm  41547-07A 339193  -  -
 2008 au présent Touring  25mm  41547-07A 339190  -  -

Axe arriere Pour Diamètre Axle OEM Axe & 
matér.

Axe seul. Matériel seul.

1.  1936-1957 EL, FL & UL  11/16"  41552-36 339064 339043 339076
2.  1958-1966 FL  11/16"  41552-58A 339065 339044  -
3.  1967-1972 FL, 1971-1972 FX  11/16"  41552-67 339066 339052 339078
4.  FL-FX 73-85, FXWG 80-83, FXB 80-85 (à chaîne)  3/4"  41552-73 339067 339048 339079
5.  FL 82-86, FXWG 84-86, FXB 80-85 (à courroie)  3/4"  41580-79 339068 339050  -

 2004 XL, 2000-2001 Touring, 2005-2007 Softail  3/4"  41110-89  - 754302  -
6.  1952-1956 K, 1957-1978 Sportster  43/64"  41551-52 339069 339049 339081
7.  1979-2003 Sportster  3/4"  41563-77A 339085 339083 339084

 2004-2007 Sportster  1"  41176-05  - 754301  -
 2008 au présent XL  25mm  41176-08 339199  -  -

8.  1980-1999 FL, FLH & FLT, 1982-1994 FXR, 1986-2006 FLST  3/4"  41110-79A 339088 339086 339087
 2008-2011 FXCW & FXCWC, 2013 au présent FXSB  25mm  41347-08 339198  -  -
 2009-up Touring  25mm  41056-09 339188  -  -

 AXES DE ROUES AVANT ET ARRIERE 
CHROMES 
 La plus grande sélection d'axes avant et 
arrière. Il y a des axes pour les modèles 
depuis 1936 jusqu'aux tout derniers 
modèles. L'arbre d'axe est fabriqué d'un 
acier chromé thermiquement traité, 
poli à la machine, puis ajusté (après le 
chromage) à un niveau de tolérance 
de +.0005". Les écrous de l'axe arrière 
sont soudés à pénétration à l'arbre, puis 
doucement usinés avant le polissage et 
le chromage. Existent en trois formes: 
axe seul, kit de matériel seul, et kit 
complet. Veuillez noter que les modèles 
récents utilisent souvent la même ref de 
pièce OEM pour l'axe de roue, mais nos 
kits comprennent les entretoises d'axe 
correctes pour les modèles cités.
Note: Les axes ZPN 339147, 339193 & 
339190 vont aussi sur 2012-2016 FLD, 
2008-2017 FXDF & 2007-2017 FXDWG 
quand les entretoises fournies ne sont pas 
utilisées. 

 AXES DE ROUES & VISSERIE   -ș1�(ȫ 	 P�(ȭ6 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
11-046

 note_5_fr 

 note_4_fr 

 note_3_fr 

 note_3_fr 

 note_1_fr 

 ENTRETOISES CHROMEES POUR 
ROUE AVANT DE TOURING 
 Ces entretoises chromées comblent 
l'écart entre les fourreaux de fourche et 
la roue sur 2000-2007 Touring. Vendu en 
ensemble à gauche et à droite. 
339236  Kit entretoise d'axe de roue 

(OEM 41624-04)

 GOUPILLE D'AXE DE ROUE ARRIERE 
COLONY 
 Une belle reproduction de l'origine pour 
tous les modèles de 1991 au présent XL, 
FX et FL (OEM 510). 
741820  Groupille d'axe

 ECROU DE FIXATION POUR PLAQUE 
LATÉRALE 
 Cette superbe pièce chromée permet 
un montage très facile de n'importe 
quelle plaque latérale ou support de feu 
latéral. Inutile de requérir à un axe de 
roue allongé, cet écrou rallongé fera le 
boulot grâce à son entretoise intégrée. 
Conçu pour les supports disposants d'un 
trou pour le passage de l'axe de 1 pouce 
(25mm). Avec son filetage de 5/8-18 
il se montera sur la plupart des Harley 
équipées d'un axe de roue arrière de 3/4". 
La tête hexagonale fait 15/16" comme 
l'écrou d'axe d'origine. 
744620  Ecrou chromé pour plaque 

latérale

Axes de roue chromés avec 2 tendeurs type Softail et 2 écrous
Diamètre A. Longueur totale B. Longueur pleine Longueur filetage

238843  3/4" (19.05mm)  13 3/4" (349mm)  11 3/4" (298mm)  2 fois 1" (25.4mm)
238844  3/4" (19.05mm)  14 1/2" (368mm)  12 1/2" (318mm)  2 fois 1" (25.4mm)
238845  3/4" (19.05mm)  15" (381mm)  13" (330mm)  2 fois 1" (25.4mm)
238856  3/4" (19.05mm)  16 1/4" (412mm)  14 1/4" (362mm)  2 fois 1" (25.4mm)
730525  25mm (.984")  16 1/4" (412mm)  14 1/4" (362mm)  2 fois 1" (25.4mm)
730526  25mm (.984")  17 1/4" (438mm)  15 3/16" (385mm)  2 fois 1" (25.4mm)

Axes de roue chromés avec un écrou fixe, 2 rondelles et 1 écrou
La longueur mesurée est prise sous tête

Diamètre A. Longueur totale B. Longueur pleine Longueur filetage
236480  3/4" (19.05mm)  14" (356mm)  12 3/4" (324mm)  1 1/4" (32mm)
236432  3/4" (19.05mm)  15 5/8" (397mm)  14 3/8" (365mm)  1 1/4" (32mm)
700939  3/4" (19.05mm)  17 1/4" (438mm)  16" (406mm)  1 1/4" (32mm)
722585  3/4" (19.05mm)  18 1/2" (470mm)  17 1/4" (438mm)  1 1/4" (32mm)

 AXES DE ROUE 
 Une large variété d'axes pour beaucoup d'applications 
stock et custom. S'utilisent comme axes de roue avant ou 
arrière. Les axes qui font 3/4" (19.05mm) peuvent aussi 
servir comme axes de bras oscillant. 

Axes 1" Y'axles, pour FLH & FLT 
Touring de 2000-2007
745003  Axe avec embout Domino 

chromé
745004  Axe avec embout Domino noir

Axes 3/4" Y'axles, pour FLH & FLT 
Touring de 1986 à1999
745000  Axe avec embout Domino 

chromé
745001  Axe avec embout Domino noir

 AXES DE ROUE "Y'AXLE" PAR PAUL 
YAFFE'S BAGGER NATION 
 Paul Yaffe's a créé ce nouvel axe affleurant. 
Un joli détail pour votre fourche et un très 
bon moyen de se débarasser du vilain 
axe d'origine. Ces axes sont disponibles 
avec des embouts Domino chromés ou 
anodisés noir avec trous usinés. Disponible 
en 3/4" ou 1" 25mm pour tous les FLH & 
FLT Touring jusqu'au présent. 

Pour 2008 au présent FLH et FLT 
Touring (axe de 25mm)
743097  Avec vis satin
743098  Avec vis polie

Pour 2000-2007 FLH et FLT Touring 
(axe de 1")
743095  Avec vis satin
743096  Avec vis polie

 KITS AXE DE ROUE AVANT PM POUR 
TOURING 
 Performance Machine a développé 
l'accessoire parfait pour compléter la 
partie avant de la FLH et FLT Touring. Les 
kits d'axe de roue avant PM essieu, qui 
se composent d'un axe et deux élégants 
designs, sont usinés CNC et sont fabriqués 
en inox 316-acier inoxydable. PM choisi 
le 316-acier inoxydable afin d'éliminer 
le besoin de revêtement résistant à la 
corrosion ce qui donne un ajustement 
plus précis et renforce l'axe de roue. Livrés 
avec boulons avec au choix une finition 
satinée ou un poli miroir pour aller avec 
votre fourche. 
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Application Chromé OEM Style Vendu Ordre Noir OEM Style Vendu Ordre
Dyna Glide 1991-2003 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Dyna Wide Glide 1993-2005 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Dyna 2004-2007 302723  43051-01  D  Paire  1 302727  -  E  Paire  1
Dyna & Dyna Wide Glide 2008-2017 302728  44116-07A  B  Paire  1 302729  43428-09  C  Paire  1
FL 1949-1984 (sauf 5-vitesses) 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Touring 1980-1988 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Touring 1989-1999 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Touring 2000-2007 302723  43051-01  D  Paire  1 302727  -  E  Paire  1
Touring 2008 au présent 302728  44116-07A  B  Paire  1 302729  43428-09  C  Paire  1
FX 1973-1980 301689  -  A  Pièce  1  -  -  -  -  -
FXLR 1987 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXR 1982-1987 301689  -  A  Pièce  1  -  -  -  -  -
FXR 1988-1994 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-vitesses 1980-1986 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Softail 1984-2006 (sauf Springer & Deuce) 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Softail 2007-2017 (sauf Springer, Deuce, Rocker, Breakout & 
DeLuxe)

302728  44116-07A  B  Paire  1 302729  43428-09  C  Paire  1

Sportster 1973-1987 301689  -  A  Pièce  1  -  -  -  -  -
Sportster 1988-2007 301690  43899-86A  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
XL Sportster 2008 au présent (sauf XL1200X) 302728  44116-07A  B  Paire  1 302729  43428-09  C  Paire  1
V-Rod 2002-2017 (sauf Muscle, Street Rod & 2012 au présent 
Night Rod Special)

302728  44116-07A  B  Paire  1 302729  43428-09  C  Paire  1

 ENSEMBLES DE CACHES AXE CHROMES ET NOIRS 
 Ces ensembles "De Luxe" de chapeaux d'axe se montent 
sur la plupart des modèles de Harley de 1949 au présent 
et livrés avec tout le matériel nécessaire ainsi qu'une clef 
d'Allen pour faciliter l'installation. Un must pour tout 
propriétaire de Harley.
A:  Fonte d'aluminium chromée, vendu pièce
B:  Aluminium usiné chromé, par 2
C:  Aluminium usiné noir, par 2
D:  Conique en aluminium usiné chromé, par 2
E:  Conique en aluminium usiné noir, par 2 
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 CACHE AXE DE ROUE ARRIERE BLACK DUCK POUR VICTORY 
 Avec vis cachée par-dessus l'origine ils sont parfaits pour la finition de votre moto. Avec 
le script distinct de Black Duck. Fabriqués à la main en Espagne par Black Duck en 100% 
laiton de haute qualité. 
748333  Cache axe de roue arriere Black Duck pour 2006 au présent Victory, laiton 

satiné

Application Chromé OEM Style Vendu Ordre Noir OEM Style Vendu Ordre
Dyna & Dyna Wide Glide 2008-2017 302730  43132-08  B  Paire  1 302731  43422-09  C  Paire  1
FL 1973-1980 301693  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FL 1981-1984 (sauf 5-vitesses) 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Touring 1980-1988 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FX 1973-1980 301693  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXLR 1987 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXR 1982-1988 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-vitesses 1980-1981 301693  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-vitesses 1982-1986 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Softail 1984-1988 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Softail 2000-2007 (sauf Springer) 302732  44256-01  B  Paire  1 302733  -  C  Paire  1
Softail 2008-2017 (sauf Rocker & Breakout) 302730  43132-08  B  Paire  1 302731  43422-09  C  Paire  1
Sportster 1957-1980 301693  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -
Sportster 1981-1987 301694  -  A  Pièce  1  -  -  -  -  -
Sportster 1988 301694  -  A  Pièce  2  -  -  -  -  -

 CACHES AXES DE ROUE ARRIERE ZODIAC CHROMES 
OU NOIRS 
 Caches axes de roue arrière Zodiac disponibles pour de 
nombreux modèles Harley de 1973 au présent et sont 
livrés complets avec le matériel nécessaire et clé Allen 
pour une installation facile. Une vraie amélioration 
visuelle.
A:  Chromé en fonte d'aluminium, pièce
B:  Aluminium usiné chromé, vendus par 2
C:  Aluminium usiné noir, vendus par 2 
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 ENTRETOISES UNIVERSELLES POUR 
DISQUES ET COURONNES 
 Ces entretoises sont idéales quand vous 
voulez aligner vos couronnes ou poulies 
mais aussi les disques, elles existent en 
différentes tailles. Vous pouvez aussi 
les réduire suivant vos besoins sans 
vous soucier de l'alignement avec leur 
emmanchement usiné. Ces entretoises 
sont percées pour des vis en 7/16" et sont 
disponible pour les modèles de 2000 au 
présent. Peut aussi être utilisé ailleurs. 

Pour moyeux avant et arrière de 
2000 et après
193085  Entretoise de 1/2"
193087  Entretoise de 3/4"
193088  Entretoise de 1"
193089  Entretoise de 1 1/4"

 TENDEURS DE ROUE ARRIERE 
COLONY 
 Reproduction exacte des tendeurs de 
roue arrière d'origine des Big Twins de 
1936-1972. (OEM 41576-36 et 7800W) 
Vendus par paires. 
741815  Tendeurs de roue

 ENTRETOISES DE TENDEUR D'AXE DE 
ROUE CHROMEES POUR SOFTAIL 
 Reproduction exacte des entretoises d'axe 
de roue que l'on trouve sur les 2000-2007 
Softail. Avec une finition chromée. Peut 
également être utilisé pour d'autres axes 
de roue en 3/4" (19, 05mm). Ces tebdeurs 
font 7/16" (11, 11mm) d'épaisseur et 
vendu par lot de 2. 
339099  Entretoise d'axe de roue 

pour tendeur chromées 
(OEM 47577-00)

 TENDEURS DE ROUE CHROMES 
 Tendeurs en acier chromés. Pour Softail de 
1987-1999. 
339107  Tendeurs en acier chromés
339139  Tendeurs en acier chromés + 

1/2"

 TENDEURS D'AXE POUR BIG TWIN 
 Ces tendeurs d'axe se montent avec 
les modèles Big Twin de 1941-1972. 
Ils se vendent comme un ensemble 
(OEM 41576-36 & 7800W). 
339003  Tendeur de roue, 1958-1972

 TENDEURS "PYRAMID" CHROMES 
 Ayez le look pyramide et évitez aussi les 
distorsions du bras oscillant. Ces tendeurs 
en acier forgé vont parfaitement dans le 
bras oscillant. Le cache est chromé et les 
vis sont très longues ce qui permet un bon 
ajustage. Le design s'intègre aux formes 
du bras oscillant. Pour sportster de 1979 
au présent FX et FL boite 4 de 1973 a 1986 
ainsi que Softails de 1986. 
339010  Tendeurs "Pyramide"

 PLAQUES D'AXE EN ACIER 
INOXYDABLE 
 Ces plaques d'axe donnent un aspect 
élégant à une partie de votre motocyclette 
qui serait vide. Grâce à leur conception 
particulière, elles ne nécessitent aucun 
matériel de montage extérieur et en plus 
d'être belles, elles renforcent la plupart de 
leviers oscillants et protègent la finition 
d'être endommagée par l'essieu et l'écrou 
d'essieu. Elles se vendent en paires. 
339092  Se montent avec tous les Big 

Twin à 4 vitesses de 1973-1986, 
avec tous Softail 1984-2007, 
avec tous Sportster 1988-2004, 
ainsi qu'avec les Hugger de 
1987

339093  Se montent avec tous les 
modèles FXR de 1982-1994

339002  Pour tous les modèles Sportster 
et K de 1954-1978

339900  Tendeur de roue, 1973-1986

 TENDEURS CHROME POUR ROUE 
ARRIERE 
 Sélection complète de tendeurs pour la 
roue arrière de la plupart des modèles 
de 1941 jusqu'au présent. Chaque kit 
contient une paire de tendeurs chromés. 

 KIT TENDEUR DE ROUE RENFORCE 
 Réglage de l'essieu arrière renforcé pour 
assurer un meilleur alignement de l'essieu 
arrière tout en empêchant le tube de bras 
oscillant de s'effondrer si trop serré. Peut 
être utilisé pour 1984-1985 FXST 1985 
FX, FXR 1984-1994 et de 1986 à 1996 
modèles XL. Livré par paire, y compris un 
écrou rondelle renforcé. 
339100  Kit tendeurs de roue

 TENDEURS DE ROUE CHROMES 
 Ces tendeurs chromés ajouteront une 
touche de chrome à votre bras oscillant. Ils 
sont plus solides que les pièces d'origine 
embouties car ils une construction coulée. 
Fonctionnent avec les tiges d'origine et 
augmentent le réglage. Pour 1973-1986 
boite 4 Big Twin et 1979-1996 Sportster. 
Peut être utilisé sur les derniers Sportster 
si vous percez en diamètre 3/8". Vendus 
par jeu de deux. 
099038  Tendeurs chromés
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 BOUCHON DE VALVE CHROME ET 
PERSONNALISE 
 Ce bouchon de valve chromé et coulé sous 
pression peut rajouter un peu d'élégance 
à la roue de votre moto. Il constitue le 
petit détail qui fait une grande différence. 
Le joint d'étanchéité en caoutchouc assure 
une fermeture serrée alors que le dessin 
sous forme de douille lui accorde une 
apparence personnalisée. 
131171  Bouchon de vale chrome et 

personnalise

 BOUCHON CHROME POUR VALVE 
 Ce bouchon chromé et évasé est à visser 
sur la tige en caoutchouc de la plupart des 
valves. 
282003  Bouchan chrome pour valve

Pour moyeux avant et arrière de 
2000 et après
735014  Entretoise de moyeu 1/2"
735015  Entretoise de moyeu 3/4"
735016  Entretoise de moyeu 1"
735017  Entretoise de moyeu 1 3/4"

Pour moyeux avant et arrière de 
1984-1999
735006  Entretoise de moyeu 1/2"
735007  Entretoise de moyeu 3/4"
735008  Entretoise de moyeu 1"
735009  Entretoise de moyeu 1 3/4"

 ENTRETOISES UNIVERSELLES POUR 
DISQUES ET POULIES 
 Pour tous les constructeurs de 
customs, Zodiac propose maintenant 
des entretoises en quatre épaisseurs 
différentes pour vous permettre d'aligner 
vous poulies ou vos couronnes. Elles 
peuvent aussi être ajustées selon vos 
besoins avec un tour. Les entretoises se 
font pour les modèles de 1984-1999 et 
2000 au présent que les moyeux soient en 
acier ou aluminium. Peuvent aussi servir 
à aligner vos disques selon les années 
correspondantes. Ces entretoises sont 
percées pour des vis de 5/16". 

 JEU DE BOUCHONS DE VALVE USINES 
ET CHROMES 
 Ce sont de bouchons de valves chromés 
et usinés en aluminium pour cacher vos 
valves.Vendus par deux. 
282009  Bouchons de valve chromés et 

usinés

 CLEF A RAYONS ROWE 
 Ce sont des bouchons sous forme de balle 
pour les valves. Il donnera une bonne 
allure à votre moto. 
282004  Clef a rayons rowe

 BOUCHONS DE VALVE OBUS 
 Remplacez ceux en plastique avec ceux-ci 
qui sont en forme d'obus et de finition 
chromée ou or/chrome pour ajouter la 
touche de finition à vos roues. Vendus 
pièce. 
282008  Bouchon chromé
282007  Bouchon chromé/or

 POIDS D'EQUILIBRAGE DE ROUE 
 Ces poids d'équilibrage adhésifs 
permettent une installation facile 
sur n'importe quelle roue sans outil. 
Deux pouces (5cm) égal une ounce (28 
grammes), il suffit juste de couper à la 
longueur requise pour moins de poids. 
797071  Jeu de 4
797072  Boite avec 40

 TENDEURS DE ROUE ARRIERE 
COLONY 
 Ils sont chromés et remplacent ceux 
d'origine les Softail. La plupart des 
autres tendeurs ont une taille pour tous 
les modèles mais ceux ci ont différentes 
longueurs pour chaque année comme 
ceux d'origine. Ces tendeurs Colony sont 
de parfaites copies de ceux d'origine. 
741816  Tendeurs chromé de roue 

arrière pour 1986-1992 Softail 
(OEM 47579-86)

741817  Tendeurs chromé de roue 
arrière pour 1993-1999 Softail 
(OEM 47579-93)

741818  Tendeurs chromé de roue 
arrière pour 2000-2007 Softail 
(OEM 47579-00)

782678  Tendeurs chromé de roue 
arrière pour 2008-2017 Softail 
(OEM 4433)

 TENDEURS DE ROUE ARRIERE 
COLONY POUR DYNA 
 Tendeurs chromés avec les plaques et 
tiges filetées avec visserie. Pour tous les 
Dyna de 1991-2017 (OEM 41113-90). 
741819  Tendeurs de roue arrière pour 

Dyna

 ENTRETOISES DE DISQUE ET DE 
COURONNE 
 Utilisez les pour aligner parfaitement 
vos disques ou vos couronnes. Vont entre 
le moyeux et le disque ou la couronne. 
Disponible de 25mm, 5mm et 1.5mm. 
234196  Entretoise épaisse de 5mm, 

diamètre intérieur 2" 
(50.8mm), pré-percée pour vis 
de 7/16"

144105  Entretoise épaisse de 1.5mm, 
diamètre intérieur 2" 
(50.8mm), pré-percée pour vis 
de 3/8"

233110  Entretoise épaisse de 25, 4mm, 
diamètre intérieur 2" (50.8mm) 
), pré-percée pour vis de 5/16", 
polie

733110  Entretoise épaisse de 26mm, 
diamètre intérieur 2.22" 
(56.4mm), pré-percée pour vis 
de 5/16", polie

733118  Entretoise épaisse de 26mm 
avec roulement de roue ABS, 
diamètre intérieur 2.22" 
(56.4mm), pré-percée pour vis 
de 5/16", polie
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 PATE DE MONTAGE LIQUI MOLY 
PNEUS 
 Pour un montage et un démontage 
rapides et faciles des pneus. Très bon 
glissement. Chimiquement neutre pour 
le caoutchouc et le métal. Améliore 
l'étanchéité des pneus tubeless. Respecte 
la peau et non toxique. 
754632  Pâte de montage de pneus 

Liqui Moly, seau de 5kg

 VALVES EN LAITON CHROME POUR 
PNEUS TUBELESS 
 Ces valves courtes sont pour les pneus 
tubeless. Elles sont livrées complètes 
avec bouchons de valve hexagonal en 
laiton chromé pour une finition parfaite. 
L'embase de valve est en caoutchouc et 
est faite pour trou de 11.10 (7/16") de 
diamètre. 
322036  Valves en laiton chromées, la 

paire

 VALVES LONGUES ET AVEC ANGLE 
POUR PNEUS TUBELESS 
 Ces valves chromées et avec angle font 
2 1/4" (5.7cm) de long et sont pour trous 
de 11.1mm (5/16''). Très pratiques pour 
être utilisées avec les roues très larges 
quand il est difficile d'accèder à celle ci à 
cause de la profondeur. Livrées complètes 
avec bouchons de valve hexagonal et 
vendues par paires. 
322026  Valves longues avec angle, la 

paire

 VALVES POUR PNEUS TUBELESS 
 Contrairement aux autres valves 
ordinaires que vous trouverez chez les 
marchands de pneus, celles-ci existent en 
version anodisée aluminium, chromée ou 
plaquée or. Vendues en jeu de deux. 
322021  Anodisées aluminium, Ø7, 5mm 

avec capuchon hexagonal
322020  Chromée, Ø6, 2mm avec 

capuchon rond
322022  Plaquée or, Ø7, 5mm avec 

capuchon démonteur de valve

 VALVE ET ADAPTATEUR DE VALVE 
AVEC ANGLE 
 Parfois il est difficile d'atteindre la valve 
sur certaines roues ou pneus larges. Ces 
adptateurs de valves à 90 degrés ou valves 
tubeless vous facilitent la vie. Les valves 
tubeless ont une embase en caoutchouc 
et vont sur des trous de 11.10mm (7/16") 
de diamètre. Chromées et vendues pièce. 
322037  Adaptateur de valve à 90 

degrés, pièce
322038  Valve tubeless à 90 degrés, 

pièce

 VALVES CAOUTCHOUC POUR PNEUS 
TUBELESS 
 Valve courte pour être utilisée sur la 
plupart des jantes pour pneus tubeless. 
Pour des trous de diamètre 11.5mm 
(0.453"). Vendues par 25. 
711860  Valve caoutchouc pour pneus 

tubeless

D. Design balle de 45
723211  Bronze chromé

C. Design pépite
723206  Bronze chromé
723207  Aluminium anodisé bleu
723208  Aluminium anodisé or
723209  Aluminium anodisé vert
723210  Aluminium anodisé rouge

B. Design borgne
723201  Bronze chromé
723202  Aluminium anodisé bleu
723203  Aluminium anodisé or
723204  Aluminium anodisé vert
723205  Aluminium anodisé rouge

A. Design renfoncé
723200  Bronze chromé

 BOUCHONS DE VALVE 
 Bouchons de valve disponibles en design 
renfoncé, borgne, pépite ou balle de 
45. La plupart des designs se font dans 
différentes couleurs pour aller avec votre 
moto. Fabriqué aux USA par by Midwest 
Acorn. Vendus par 4. 

 BOUCHON DE VALVE AVEC "TETE DE 
MORT" 
 Ceci est la touche de finition pour tous 
ceux qui aiment les "têtes de mort". 
Ce tout petit article élégant est un 
témoignage de votre goût pour les détails. 
Ils se vendent par paires, avec les yeux 
peints soit en noir. 
011485  Aux yeux noirs

 BOUCHON DE VALVE ANODISE 
 Ils sont faits en aluminium, puis polis 
et anodisés pour être assorti avec la 
couleur de votre moto. Il est d'un dessin 
hexagonal pratique et attrayant et ils se 
vendent en paires. 
232572  Anodisés rouge
232573  Anodisés bleu
232575  Chromés
232576  Anodisés noir

 BOUCHON DE VALVE "EAGLE HEAD" 
 Ces bouchon de valve peuvent donner 
une parfaite touche finale à vos roues. 
Ils se montent avec toutes les valves et se 
vendent soit en une finition chromée, soit 
en une finition plaquée d'or. 
282005  Chromée
282006  Plaqué d'or
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Chambres en 18"
236970  Pneu 18" ME-D18 (V1-09-1) 

Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 3.00 - 3.60 
- 100/80 - 90/90, Metzeler

236973  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 3.25 - 3.50 
- 4.10 - 4.25/85 - 4.60 - 130/60 
- 110/70 - 120/70 - 110/80 - 
100/90 - 110/90, Metzeler

Chambres en 17"
236975  Avec valve centrale en acier, 

pour aller sur pneus 4.10 - 4.60 
- 130/60 - 110/70 - 120/70 
- 130/70 - 110/80 - 120/80 - 
110/90 - 120/90, Metzeler

236976  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 4.50 - 5.10 
- 150/60 - 160/60 - 130/70 
- 140/70 - 150/70 - 120/80 
- 130/80 - 140/80 - 150/80 
- 110/90 - 120/90 - 130/90, 
Metzeler

236977  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 190/50 
- 200/50 - 210/50 - 170/55 
- 180/55 - 170/60 - 160/70, 
Metzeler

Chambres en 16"
320077  4.00/4.50x16" avec valve 

centrale en acier, convient 
également pour MT90x16", 
120/90x16", 130/90x16, 
140/80x16" et 140/90x16", 
marque Zodiac

320007  5.00/5.10x16" avec valve 
déportée en caoutchouc, 
convient également 
pour150/70x16", 150/80x16" et 
150/90x16", marque Zodiac

320065  5.00/5.10x16" avec valve 
déportée en acier, convient 
également pour 150/70x16", 
150/80x16", et 150/90x16", 
marque Zodiac

236957  Avec valve déportée en acier, 
pour pneus 140/80 - 130/90 - 
140/90 - 150/90 - MT90 - MU90 
- 160/70 - 140/80 - 150/80 
- 160/80 - 130/90 - 140/90, 
Metzeler

320072  5.00/5.10x16" avec valve 
centrale en acier, convient 
également pour 150/70x16", 
150/80x16" et 150/90x16", 
marque Zodiac

320076  5.75/6.00x16" avec valve 
centrale en acier, convient 
également pour 160/80x16" et 
180/70x16", marque Zodiac

320079  200/60x16" avec valve centrale 
en acier

237835  Avec valve centrale acier, 
utilisable sur 170/80 - 180/70, 
Metzeler

236957  Avec valve déportée en acier, 
pour pneus 140/80 - 130/90 - 
140/90 - 150/90 - MT90 - MU90 
- 160/70 - 140/80 - 150/80 
- 160/80 - 130/90 - 140/90, 
Metzeler

320085  230/60x15" avec valve centrale 
en acier, marque Zodiac

Chambres en 15"
236955  Avec valve déportée en acier, 

pour pneus 170/80 - 200/70 - 
180/70, Metzeler

236954  Avec 70 degré valve centrale 
en acier, pour aller sur pneus 
180/70 - 200/70, Metzeler

 CHAMBRES A AIR RENFORCEES 
 Il s'agit de chambres à air de haute 
qualité. Sont disponibles en 16" à valve 
déportée en caoutchouc moulé, une 
valve déportée en acier ainsi qu'une valve 
centrale en acier du genre utilisé sur les 
dernières Harleys. 

 ENJOLIVEURS DE ROUES CIRO 
CHROMES A FACETTES 
 Ces enjoliveurs de roues Ciro à Facettes 
sont une excellente façon de se 
démarquer. Ils sont coupés pour réfléchir 
la lumière dans toutes les directions et 
de faire faire tourner les têtes à votre 
passage. Vous aurez un look custom sans 
avoir à acheter une paire de roues hors de 
prix. Construction robuste en plastique 
ABS qui se maintient sur votre jante et 
s'installe en quelques minutes à l'aide 
d'adhésif 3M de haute qualité. Convient 
à la roue avant sur 2014 au présent FLHR 
Road King, 2014 au présent FLHTCU et 
FLHTCUL Ultra Classic 2014 au présent 
FLHTK et FLHTKL Ultra Limited, 2014 au 
présent FLHTP Electra Glide, et 2016 au 
présent FLTRU Road Glide Ultra. 
754177  Enjoliveurs de roue à facettes

Vis de remplacement
757118  Les 120
757117  Les 240

Grands paquets de 10 poids avec 
20 vis
757106  0.25 Ounce (7 grammes)
757108  0.50 Ounce (14 grammes)
757110  0.75 Ounce (21 grammes)
757112  1 Ounce (28 grammes)
757114  1.25 Ounce (35 grammes)
757116  1.50 Ounce (42 grammes)

Petits paquets de 10 poids avec 
20 vis
757105  0.25 Ounce (7 grammes)
757109  0.75 Ounce (21 grammes)
757111  1 Ounce (28 grammes)
757113  1.25 Ounce (35 grammes)
757115  1.50 Ounce (42 grammes)

Kits complets
757104  Kit d'assortiment avec 6 petits 

poids, 12 vis et clefs Allen
757102  Kit dealer avec 60 petits poids, 

120 vis, taraud de filetage et 
clef Allen

757101  Kit dealer avec 60 grands poids, 
120 vis, taraud de filetage et 
clef Allen

 POIDS D'EQUILIBRAGE KIBBLEWHITE 
SPINTRUE 
 Les poids d'équilibrage brevetés 
"SpinTrue" par Kibblewhite Precision 
Machining sont en acier inoxydable de 
haute qualité avec une finition chromée. 
Leur conception les pince sur la tête plutôt 
que sur le rayon et peut être réutilisé à 
chaque fois. Ils sont maintenus ensemble 
avec deux vis en acier inoxydable. 
Disponible en différents poids et en 
deux tailles mesurant 0, 250" à 0, 300" 
(6, 35 à 7, 62 mm) perpendiculairement 
aux plats, ou des plus grands mesurant 
0, 300 "à 0, 350" (7, 62 à 8, 89 mm) 
perpendiculairement aux plats. Les petits 
correspondent aux écrous de rayons 
utilisés sur la plupart des modèles de 
Harley. 

 RIDEON LA PROTECTION DES PNEUS 
ET SYSTEME D'EQUILIBRAGE 
 Alors que les concurrents étaient occupés 
à jouer avec des bicyclettes, Ride-On 
système de protection des pneus 
(Ride-On TPS) étaient occupés à gagner 
leurs gallons dans les applications les 
plus exigeantes du monde. Ride-On a 
bâti sa réputation assurant l'étanchéité 
la plus avancée des pneus ainsi qu'une 
solution d'équilibrage. Enfin il y a un 
anti-crevaison spécialement formulé pour 
les applications de moto à haute vitesse 
qui ne cause pas de vibrations. Ride-On 
TPS est un anti-crevaison au gel et il 
donne l'équilibrage des pneus, il contient 
des fibres six fois plus solides que l'acier 
qui recouvrent l'intérieur des pneus. Ce 
revêtement de protection de pneus est 
formulé pour prévenir les crevaisons, 
Hydro équilibrer dynamiquement 
l'ensembles pneu/roue (avec ou sans 
poids d'équilibrage la roue) et ceci pour 
la durée de vie d'un pneu il aide aussi à 
prolonger la vie des pneus en abaissant 
les températures de fonctionnement des 
pneus et en aidant à maintenir les pneus 
en pressions en éliminant la porosité. 
Ride-On TPS est spécialement formulé 
pour une utilisation moto. Que ce soit 
dans des nouveaux pneus ou des pneus 
qui sont déjà sur les motos, Ride-On 
est un système de protection des pneus 
anti-crevaison de haute technologie qui 
est à la fois abordable et très utile pour 
éviter les accidents. Il exige seulement 
une seule application pour toute la vie du 
pneu, et empêche les crevaisons survenant 
après des clous, du verre ou d'autres 
débris sur la route. En travaillant avec 
la force centrifuge et la pression interne 
d'un pneu qui tourne, l'anti-crevaison est 
capable d'immédiatement remplir tous 
les trous dans le pneu et empêche l'air de 
s'échapper, ce qui permet de continuer à 
rouler. Répare des trous aussi grands que 
1/4" dans les pneus Tubeless et 1/8" dans 
les pneus avec chambre à air et le trou 
bouché va durer pour la vie du pneu. Un 
autre avantage du Ride-On anti-crevaison 
TPS pour les motos, c'est qu'il contient 
des inhibiteurs de corrosion qui protègent 
les jantes en aluminium et l'acier contre 
la rouille. En tout, appliquer une seule 
application d'anti-crevaison Ride-On peut 
aider à prolonger la durée de vie du pneu 
d'environ 25% ou plus. Les remarquables 
propriétés anti-crevaison du Ride-On 
sont le résultat d'années de recherches 
et d'essais minutieux en situations réelles 
sur la route. 
735110  8 oz (240 ml), la bouteille
735111  Pack de concessionnaire de 12 

bouteilles 8 oz (240ml)
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Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
trike
293650  MT90B16 74H
293651  130/70R18 63V

Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
23"
293596  130/60VR23 65V
293597  130/60VR23 65V flancs blancs
293634  200/30R23 74V

Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
18"
293608  140/70B18 73H
293612  150/70B18 76V flancs blancs
293613  150/70B18 76V
293624  180/55VB18 80V
293625  180/55ZR18 74W
293637  200/55VR18 79V
293638  200/60VR16 79V
293641  240/40VR18 79V
293643  250/40VR18 81V
293644  260/40VR18 84V
293645  280/35VR18 84V
293646  300/35VR18 87V

Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
17"
293633  190/60VR17 78V
293619  160/70B17 79V
293652  180/60B17 75V
293635  200/50R17 75H
293636  200/55VR17 78V
293647  330/30R17 87V

Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
16"
293648  MT90B16 74H
293649  MT90B16 74H flancs blancs
293610  140/90B16 77H
293611  140/90B16 77H flancs blancs
293615  150/80R16 71V
293614  150/80R16 71V flancs blancs
293616  150/80B16 77V flancs blancs
293617  150/80B16 77V
293620  160/80B16 81H
293621  170/70R16 75H
293626  80/60R16 80H
293628  180/65B16 81H
293629  180/65B16 81H flancs blancs
293631  180/70R16 77V
293632  180/70R16 77V flancs blancs
293642  240/50R16 84V

Pneus arrière Avon Cobra Chrome 
15"
293609  140/90-15 76H
293618  150/90VB15 74V
293622  170/80B15 83H
293623  170/80B15 83H flancs blancs
293630  180/70B15 76H
293639  200/70B15 82H
293640  230/60B15 86H

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
23"
293596  130/60VR23 65V
293597  130/60VR23 65V flancs blancs

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
21"
293604  MH90-21 56V
293605  MH90-21 56V Flancs blancs
293584  90/90-21 54H
293589  120/70-21 68V
293590  120/70-21 68V flancs blancs
293594  130/60B19 61V
293595  130/60B21 63V

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
19"
293585  100/90-19 57V Flancs blancs
293586  100/90-19 57V
293587  110/90-19 62H
293588  120/70ZR19 60W

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
18"
293591  130/70B18 69H
293592  130/70R18 63H
293593  130/70VR18 63V

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
17"
293598  130/80B17 65H
293599  140/75R17 67V
293603  150/80R17 72V

Pneus avant Avon Cobra Chrome 
16"
293606  MT90B16 74H
293607  MT90B16 74H flancs blancs
293600  150/80-16 71H
293601  150/80R16 71V
293602  150/80R16 71V flancs blancs

 PNEUS AVON COBRA CHROME 
 Ce sont les pneus de choix pour le pilote 
de cruiser en quête de sécurité et de 
plaisir de conduire. Les pneus Avon Cobra 
Chrome ont un design unique et des 
caractéristiques esthétiques détaillées, 
telles que les sculptures peau de serpent 
et le logo de la tête de Cobra en relief. 
Les composés améliorés et la nouvelle 
construction offrent de meilleures 
distances de freinage sur sol mouillé, ainsi 
qu'une empreinte au sol jusqu'à 5% plus 
grande. Le composé hautement durable 
est capable de fournir jusqu'à 10% de 
kilométrage supplémentaire par rapport 
aux pneus Avon Venom et Cobra. Tous les 
pneus Cobra Chrome sont sans chambre et 
disponibles en versions à flancs noirs ou 
blancs. Chrome n'est que le nom! 

 FONDS DE JANTES 
 Il s'agit de bandes en caoutchouc pour des 
jantes de 16", 18" 19" et 21". Elles sont 
d'une largeur de 1/15" (3cm). 
322004  16" avec valve latérale
322005  16" avec valve centrale
322000  18" avec valve centrale
322001  19" avec valve centrale
322002  19" avec valve latérale
322003  21" avec valve centrale

Chambres en 21"
320069  2.75/3.00x21" avec valve 

centrale en acier, convient 
également pour 90/90x21", 
marque Zodiac

320071  3.25/3.50x21" avec valve 
centrale en acier, convient 
également pour MH90x21", 
100/90x21", 110/90x21", 
120/70x21", 120/80x21, et 
120/90x21"

236972  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 2.50 - 2.75 
- 3.00 - 3.25 - 80/90 - 80/100 
-90/90, Metzeler

Chambres en 19"
320068  2.75/3.00x19" avec valve 

centrale en acier, convient 
également pour 90/90x19"

236967  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 3.00 -3.60 - 
90/90 - 100/90, Metzeler

320070  Avec valve centrale en 
caoutchouc, pour aller sur 
pneus 3.00 - 3.25 - 3.50 - 3.60 
- 4.10 - 90/90 -100/90, 110/80 
- 110/90- 120/80 - 130/80, 
Genuine Zodiac

236968  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 3.00 - 3.25 
- 3.50 - 3.60 - 4.10 - 90/90 
-100/90, 110/80 - 110/90- 
120/80 - 130/80, Metzeler

320067  4.00/4.50x18" avec valve 
centrale en acier, convient 
également pour MT90x18", 
120/90x18", 130/90x18, 
140/80x18" et 140/90x18", 
marque Zodiac

236974  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 4.00 - 
4.25 - 4.50 - 140/70 - 150/70 
- 120/80 - 130/80 - 140/80 - 
120/90 - 130/90, Metzeler

320078  5.00x18" avec valve centrale 
en acier, convient également 
pour150/70x18", 150/80x18", 
et 150/90x18", marque Zodiac

236964  Avec valve centrale en acier, 
pour aller sur pneus 180/55 
- 160/60 - 170/60 - 150/80, 
Metzeler
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 note_1_fr Pneus Speedmaster MK II
Filetage av./arr Taille

237623  H  arriére  5.00x16  Avec 
chambre

237624  I  avant  3.00x21  Avec 
chambre

 PNEUS AVON SPEEDMASTER 
 Un pneu classique pour motos classiques. Le Speedmaster 
Avon procure une bonne stabilité avec une adhérence 
accrue même sous la pluie. Les flancs avec les sculptures 
"à l'ancienne" donneront le look ancien "Nostalgique" 
sans sacrifier le confort. Il est conseillé de les monter 
avant/arrière. Ces pneus ont un indice de vitesse S et 
peuvent être utilisés jusqu'à 180 Km/h (118 MPH) et 
doivent avoir une chambre. 

Pneus arrière Roadrunner AM 21
Filetage Taille

237506  E  MT90x16  Tubeless

Pneus avant Roadrunner AM 20
Filetage Taille

237599  D  130/90Hx16  Tubeless
237601  D  90/90Hx19  Tubeless
237605  D  90/90Hx21  Tubeless
237506  E  MT90x16  Tubeless

 PNEU ROADRUNNER AVANT AM 20 ET ARRIERE 
AM 21 
 Le Roadrunner Avon possède un excellent "grip" que ce 
soit sur le sec ou le mouillé et ses sculptures assurent une 
bonne évacuation de l'eau. Sa carcasse solide pré-rodée 
assure confort et stabilité. Ses contours le rendent facile 
à mettre sur l'angle. Le pneu avant AM20 se combine 
parfaitement avec les AM21, AM23 mais aussi le Super 
Venom AM18. 

Pneu arrière Venom
Filetage Flanc Taille

236226  B  -  150/90HB 
x 15

 Tubeless

Pneu arrière radiaux Venom R
Filetage Flanc Taille

236242  B  -  180/55Rx18  Tubeless

 PNEUS AVON VENOM ET VENOM R 
 Ils ont une conception et des sculptures uniques qui les 
rendent extrêmement efficaces. La carcasse du pneu a 
une telle conception qu'elle offre peu de résistance au 
roulage, moins d'échauffement et plus d'endurance. Les 
flancs ont le logo avec tête de serpent et bande blanche 
étroite (NWW) ou large (WWW) en option. La trame 
multiple assure une bonne stabilité en virage. Le Venom 
R est la version radiale du Venom, conçue pour les motos 
custom à tendance sportive. Le pneu avant AM20 Super 
Venom est fait pour aller avec tous les pneus Venom ainsi 
que les AM20 et AM18 arrières. Les pneus arrières AM18 
Super Venom combinent une carcasse très évoluée avec 
une gomme très tendre. Ce pneu a été pensé comme pour 
la course et son contour assure une surface de contact 
maximale en virage. Largement utilisé sur les pistes de 
Drag. 

Pneus avant Cobra AV71 Taille
293523  150/80R17 72H

Pneus arrière Cobra AV72 Taille
293578  150/90B15 80H
293579  200/70B15 82H
293575  160/80B 16 81H
293530  180/55ZR18 74W

 PNEUS AVON COBRA 
 Les pneus Cobra sont pour le marché des power cruiser 
et custom. La gamme à succès du Viper et sa technologie 
ont été adaptés à la gamme Cobra pour une obtenir un 
incroyable stabilité et longévité. Ils comprennent une 
construction spéciale pour supporter les charges lourdes. 
Parfaite pour les touring, cruiser et motos custom. 
Les flancs à effet "peau de serpent" et leur mélange 
de gomme aggressif les rendent particulièrement 
silencieux. Sont également disponibles des pneus extra 
larges et des diamètres très grands pour les applications 
custom, ils ont les logo avec la tête de serpent sur les 
flancs. Certaines dimensions exitent aussi en flancs 
blancs (Wide White Wall). 

 NWW = Flanc Blanc Étroit
WWW = Flanc Blanc Large 
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 PNEUS SHINKO E240 CLASSIC 
 Le Shinko E240 combine un design classique avec la 
construction et des performances modernes. La solide 
gomme et les quatre plis de la carcasse en nylon sont 
une combinaison idéale pour atteindre un kilométrage 
élevé. Disponible en noir, une bande, ou doubles bande 
à flancs blancs. Le E240 est un modèle universel qui peut 
être utilisé avant ou arrière, indice de vitesse H pour des 
vitesses allant jusqu'à 130MPH (210km / h). Les pneus 
pour chambre doivent être utilisés avec des chambres à 
air. 
749300  MT 90 H 16 E240 74H, pour chambre
749301  MT 90 H 16 E240 74H, pour chambre, Simple 

bande blanche
749302  MT 90 H 16 E240 74H, pour chambre, bande 

blanche
749378  100/90-19 E240 63H Tubeless
749379  100/90-19 E240 63H Tubeless, bande blanche

 PNEU AVON ROADRIDER 
 Le Avon Roadrider est idéal pour les motos de milieu de 
gamme. Une grande aire de contact offre une excellente 
adhérence à tous les angles d'inclinaison. Le pneu a 
l'indice de vitesse 149 MPH (240 KM/H) sur toute la 
gamme. Le Roadrider est disponible dans une gamme 
complète de tailles, du moderne au plus classique et 
donne une mise à niveau de la performance pour les 
motos classiques et d'époque. 
293561  AVON Roadrider AM26 90/90-19 52V Avant
293562  AVON Roadrider AM26 100/90-19 57V 

Universel
293563  AVON Roadrider AM26 MT90-16 74V Arrière

 AVON STORM 3D XM 
 Le Storm 3D X-M donne une empreinte qui change 
de taille et de forme suivant l'angle de la moto, elle 
augmente avec l'angle. Ceci signifie que vous avez une 
haute adhérence en virage tout en augmentant la durée 
de vie du pneu Storm 3D X-M. La technologie du Avon 
RF est une avancée technologique avec un mélange de 
gommes qui procure une tenue inégalée à l'usure. Le X-M 
offre une durée de vie supérieure de 15 à 20% supérieure 
comparativement au Storm précédent.Les performances 
du Storm 3D X-M sur le mouillé sont remarquables grâce 
à sont mélange Super-Rich Silica (SRS). Le contenu 
extrêmement riche en silice délivre le grip optimum sur 
le sec et sur le mouillé. Il a aussi tout le bénéfice d'une 
mise en température rapide. Le dessin "Enhanced Aqua 
Flow" (EAF) du pneu accroit aussi votre sécurité et votre 
confiance dans des conditions humides. Avec tout ceci 
mis ensemble les technologies uniques d'Avon plus la 
peine de se demander comment le Storm 3D X-M a gagné 
ses nombreuses homologations TÜV. 
293557  120/70ZR17 58W Pneu avant Tubeless
293559  120/70ZR18 59W Pneu avant Tubeless
293555  160/70ZR17 79V Pneu arrière Tubeless
293558  180/55ZR17 73W Pneu arrière Tubeless

3D Ultra Sport
Filetage Taille

293553  AV79  120/70ZRx17  Tubeless

3D Ultra Sport
Filetage Taille

293560  AV80  150/80ZR17  Tubeless
293554  AV80  190/50ZR17  Tubeless

 PNEUS AVON 3D ULTRA SPORT 
 Ces pneus hautes performances sont conçus pour ceux 
qui roulent tous les jours. Ils apportent le juste équilibre 
entre un grip fort et des caractéristiques de conduite 
optimisées ainsi qu'une longue durée. Le mélange spécial 
durable garde un bon grip sous le sec ou le mouillé. Le 
design de la carcasse donne une empreinte large, même 
avec les angles les plus élevés. De plus ces pneus sont 
extrêmement stables à haute vitesse et au freinage. 
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Pneu arrière F250
749342  MT 90 H 16 R250 74H TL

Pneu avant F250
749318  MT 90 H 16 F250 73H TL
749319  MJ 90 H 19 F250 56H TL
749321  MH 90 H 21 F250 56H TT

 SHINKO 250 
 Le Shinko 250 est conçu à la fois pour une excellente 
maniabilité et une longue vie et a des ceintures d'aramide 
pour une grande stabilité. Indice H sans chambre à air, 
à l'exception du MH90H21, qui est avec chambre. Tous 
Shinko 250 disposent d'une carcasse en nylon à quatre 
couches. 

Pneus arrière F230 Tour Master
749337  130/90 V 16 R230 73V TL
749338  140/90 V 16 R230 77V TL
749339  130/90 V 17 R230 74V TL
749340  120/90 V 18 R230 71V TL
749341  130/90 V 18 R230 69V TL

Pneus avant F230 Tour Master
749312  130/90 V 16 F230 67V TL
749313  150/80 H 16 F230 71H TL
749314  110/90 V 18 F230 61V TL
749315  120/90 V 18 F230 65V TL
749316  100/90 V 19 F230 57V TL
749317  110/90 V 19 F230 62V TL

 PNEUS SHINKO 230 TOUR MASTER 
 Le Shinko 230 Tour Master est conçu pour transporter 
des charges élevées sur de longues distances dans des 
conditions humides ou sèches. Conception de bande de 
roulement étagée qui donne silence de reoulement avec 
une excellente maniabilité. Indices V ou H tubeless et 
quatre plis. 

Pneu arrière Shinko R011
749386  150/80 ZR 16 R011 71W TL JLSB
749333  180/55 ZR 17 R011 73W TL JLSB
749334  190/50 ZR 17 R011 73W TL JLSB
749335  200/50 ZR 17 R011 75W TL JLSB
749388  200/55 ZR 17 R011 78V TL JLSB
749336  200/50 VR 18 R011 76V TL JLSB
749361  300/35 VR 18 R011 87V JLSB

Pneu avant Shinko F011
749309  120/60 ZR 17 F011 55W TL
749310  120/70 ZR 17 F011 58W TL
749387  140/75 VR 17 F011 67V TL
749311  120/70 ZR 18 F011 59W TL
749360  130/60 R23 F011 65V TL JLSB

 PNEUS SHINKO 011 
 Conçu spécifiquement pour le sport/touring le Shinko 
011 allie performance et durée de vie de la bande de 
roulement prolongée. Le pneu radial arrière 011 propose 
une carcasse zéro Degré JLSB (Joint-Less Steel Belted), la 
meilleure technologie pour la stabilité et la solidité. Le 
pneu avant est ceinturée d'aramide pour une meilleure 
performance à haute vitesse et offre aussi une carcasse 
zéro Degré JLSB. Indice de Vitesse W ou V. 

 PNEUS SHINKO E270 SUPER CLASSIC 
 Le Shinko E270 a un aspect de conception en dents de scie 
qui donne un aspect classique au pneu. Il dispose d'une 
carcasse quatre plis en nylon pour un usage prolongé. 
Disponible en noir, une bande ou double bande blanche. 
Le E270 a un indice de vitesse S pour des vitesses allant 
jusqu'à 118MPH (180km/h) ou H pour des vitesses allant 
jusqu'à 130MPH (210km/h), peut être utilisé à l'avant et 
l'arrière et doit être utilisé avec des chambres à air. 
749303  5.00 S 16 E270 72H
749304  5.00 S 16 E270 72H Simple bande blanche
749305  5.00 S 16 E270 72H Double bande blanche
749364  4.00 H 18 E270 64H
749365  4.00 H 18 E270 64H Simple bande blanche
749366  4.50 H 18 E270 70H
749367  4.50 H 18 E270 70H Simple bande blanche
749306  4.00 H 19 E270 61H
749307  4.00 H 19 E270 61H Simple bande blanche
749308  4.00 H 19 E270 61H Double bande blanche
749380  3.00 S 21 E270 57S
749381  3.00 S 21 E270 57S Simple bande blanche
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Shinko F005 arrière
749359  240/40 VR 18 R005 79V TL

Shinko F005 avant
749357  130/70 VR 18 F005 63V TL
749358  120/70 V 21 F005 62V TL

 SHINKO 005 ADVANCE 
 Le Shinko 005 Advance a une large carcasse avec 
de bonnes caractéristiaues de freinage, virage et 
accélération. Carcasse spécifiquement conçue qui aide 
à évacuer l'eau efficacement sur surfaces mouillées. La 
ceinture Aramide améliore les performances à ahute 
vitesse. Indice de vitesse V tubeless. 

Pneu arrière SR777RF
749276  140/75 V 15 SR777RR 65V TL
749295  170/80 HB 15 SR777RR 83H TL
749296  170/80 HB 15 SR777RR 83H TL WWW
749371  180/70 H 15 SR777RR 82H TL
749372  180/70 H 15 SR777RR 82H TL WWW
749346  130/90 H 16 SR777RR 73H TL
749347  130/90 H 16 SR777RR 73H TL WWW
749382  130/90 H 16 SR777RR 73H TL Réflecteur
749348  140/90 H 16 SR777RR 77H TL
749349  150/80 H 16 SR777RR 77H TL
749350  150/80 H 16 SR777RR 71H TL WWW
749383  150/80 H 16 SR777RR 77H TL Réflecteur
749293  MU85 HB 16 SR777RR 77H TL
749294  MU85 HB 16 SR777RR 77H TL WWW
749351  170/70 H 16 SR777RR 75H TL
749352  170/70 H 16 SR777RR 75H TL WWW
749353  180/65 H 16 SR777RR 81H TL
749354  180/65 H 16 SR777RR 81H TL WWW
749384  180/65 H 16 SR777RR 81H TL Réflecteur
749355  160/70 H 17 SR777RR 79H TL
749356  160/70 H 17 SR777RR 79H TL WWW
749373  180/55 V 17 SR777RR 73V TL
749291  180/60VB17 SR777RR 81V TL
749292  180/60VB17 SR777RR 81V TL WWW
749374  140/70 H 18 SR777RR 72H TL
749375  140/70 H 18 SR777RR 72H TL WWW
749376  150/70 H 18 SR777RR 76H TL
749377  150/70 H 18 SR777RR 76H TL WWW
749273  180/55HB18 SR777RR 84H TL
749274  180/55HB18 SR777RR 84H TL WWW

749297  130/60 H 19 SR777RF 67H TL
749298  130/60 H 19 SR777RF 67H TL WWW
749392  165/65 H 20 SRT777F 77H TL
749330  80/90 H 21 SR777RF 54H TL
749331  90/90 H 21 SR777RF 54H TL
749332  90/90 H 21 SR777RF 54H TL WWW
749389  120/70 V 21 SR777RF 68V TL
749390  120/70 V 21 SR777RF 68V TL WWW
749362  130/60 H 23 F777 75H TL
749299  130/60 H 23 SR777RF 75H TL WWW
749363  120/50 H 26 SR777RF 73H TL
749391  140/40 H 30 SR777RF 57H TL

Pneu avant SR777RF
749324  130/90 H 16 SR777RF 67H TL
749325  130/90 H 16 SR777RF 73H TL WWW
749275  100/80 H 17 SR777RF 45P TL
749326  130/80 H 17 SR777RF 65H TL
749327  130/80 H 17 SR777RF 65H TL WWW
749368  120/90 H 18 SR777RF 65H TL
749369  130/70 H 18 SR777RF 69H TL
749370  130/70 H 18 SR777RF 69H TL WWW
749328  100/90 H 19 SR777RF 61H TL
749329  100/90 H 19 SR777RF 61H TL WWW
749385  100/90 H 19 SR777RF 61H TL Réflecteur

 SHINKO SR777R 
 Le Shinko SR777R est spécifiquement conçu pour les 
cruisers et est disponible dans une multitude de tailles 
pour aller sur la plupart des V-Twin américains et cruisers 
métriques. Les pneus sont également disponibles en 
flanc et indiqués dans ce cas WWW, ils sont même 
réfléchissants bien que ce soit invisible. Indice de vitesse 
H ou V en tubeless, caracasse Aramide quatre iu six plis 
(150/90-16, 90/90-21 ceinture nylon). 

Pneu arrière F712
749343  130/90 H 16 R712 67H TL
749344  130/90 H 17 R712 68H TL
749345  120/90 H 18 R712 65H TL

Pneu avant F712
749322  120/80 H 16 F712 60H TL
749323  100/90 H 19 F712 57H TL

 SHINKO 712 
 Le Shinko 712 est conçu pour le kilométrage et la 
performance. La carcasse à deux étages procure une 
excellente performance sur surfaces mouillées. Indice H 
tubeless avec carcasse 4 plis nylon. 
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26" Avant
737096  120/55R26 67H, Tubeless

23" Avant
737059  130/60B23 65H, Tubeless

21" Avant
737057  MH90-21 54H, Tubeless
737058  MH90-21 54H Flancs blancs, Tubeless
737142  80/90x21-48H, Tubeless

19" Avant
737055  100/90-19 57H, Tubeless
737056  100/90-19 57H Flancs blancs
737171  100/90-19 57H flancs oranges larges, Tubeless

18" Avant
737053  130/70B18 63H, Tubeless
737054  130/70R18 63H, Tubeless

17" Avant
737051  130/80B17 65H, Tubeless
737052  130/80B17 65H Flancs blancs, Tubeless
737187 140/75R17M 67V, Tubeless

16" Avant
737047  130/90-16 67H Flancs blancs, Tubeless
737049  130/90-16 67H, Tubeless
737095  MT90B16 72H, Tubeless
737050  MT90B16 72H Flancs blancs, Tubeless

18" Arrière
737141  180/55ZR18 74W, Tubeless
737143  240/40VR18 79V, Tubeless
737036  260/40VR18 84V, Tubeless
737186  300/35VR18 87V, Tubeless

16" arrière
737027  ME 880 180/70RT16-77H, Tubeless

17" Arrière
737048  160/70B17 79V, Tubeless
737185  200/55R17 78V, Tubeless

16" Arrière
737100  130/90B16 73H, Tubeless
737130  130/90B16 73H Flancs blancs, Tubeless
737131  140/90B16 77H, Tubeless
737132  140/90B16 77H Flancs blancs, Tubeless
737094  150/80B16 77H, Tubeless
737133  150/80B16 77H Flancs blancs
737172  150/80B16 77H flancs oranges larges, Tubeless
737134  180/60R16 74H, Tubeless
737135  180/65B16 81H, Tubeless
737136  180/65B16 81H Flancs blancs, Tubeless
737137  MT90B16 74H, Tubeless
737138  MT90B16 74H Flancs blancs, Tubeless
737139  MU85B16 77H, Tubeless
737140  MU85B16 77H Flancs blancs, Tubeless
737184  240/50R16 84V, Tubeless

15" Arrière
737097  140/90B15 70H, Tubeless
737098  170/80B15 77H, Tubeless
737099  170/80B15 77H Flancs blancs, Tubeless

 PNEUS METZELER ME 888 MARATHON ULTRA 
 Le ME 888 est une évolution de la série 880 ME pour 
un kilométrage élevé couplé avec les performances et 
la maniabilité Metzeler. Spécifiquement conçu pour les 
motos Touring custom. La dernière technologie du pneu 
moto offre une performance constante tout au long de la 
vie du pneu et une excellente stabilité à haute vitesse et 
une bonne maniabilité. 

 PNEUS METZELER ME 880 MARATHON 
 Metzeler fabrique des pneus depuis l'invention de la 
moto. La moto et Metzeler ont écrit l'histoire ensemble 
depuis plus d'un siècle maintenant. Metzeler a inventé 
le pneu tubeless ainsi que la carcasse radiale métallique. 
Le Metzeler ME 880 est un profil connu pour sa longévité 
tout en gardant d'excellentes capacités, c'est la raison 
pour laquelle on l'appelle Marathon. Certains de ces 
pneus Metzeler existe aussi avec des carcasses radiales 
métalliques ou avec le MBS (Metzeler Belt System). 
Metzeler présente le dernier 280/35 R 18 ME 880 "XXL", 
une étape de plus pour les pneus de moto. Le nouveau 
Metzeler 280 est spécialement conçu pour les choppers 
et customs, ce pneu impressionnant reste confortable 
en dépit de ses dimensions. Le ME 880 offre une stabilité 
exceptionnelle à haute vitesse et donne un super look. Le 
nouveau 280 XXL offre la performance tout en donnant 
un look sauvage. Son design procure une excellente 
absorption des chocs et une grande résistance à la 
force centrifuge. La carcasse conçue par ordinateur est 
combinée à un mélange de gomme qui offre un super 
grip sur le sec ou le mouillé, des qualités de roulages très 
douces et un très bon transfert de freinage. La stabilité 
dimensionnelle du pneu est un facteur de sécurité 
important-elle contribue aussi au style de la moto. 
Avec le 280 XXL, les monteurs de custom bikes peuvent 
monter leur gardeboue extrêmement près de leur pneu 
sans avoir à se soucier du contact avec celui-ci que les 
déformations avec la force centrifuge pourraient donner. 
Le Metzeler ME 880 Marathon 280/35 R 18 M/C 84V TL 
peut être monté sur des jantes de 9.50 à 10.50 pouces, 
mais nous avons aussi ces pneus allemands dans des 
tailles plus communes. 

Pneus arrière Flat Track
749396  120/70M17 58M, SR267S, Tendre
749399  140/80H19 67H, SR268, Tendre
749398  140/80H19 67H, SR268, Medium
749397  140/80H19 67H, SR268, Dur

Pneus avant Flat Track
749396  120/70M17 58M, SR267S, Tendre
749395  130/80H19 67H, SR267, Tendre
749394  130/80H19 67H, SR267, Medium
749393  130/80H19 67H, SR267, Dur

 PNEUS SHINKO FLAT TRACK 
 Conçus et testés pour performer au plus haut niveau en 
course Flat Track. Disponible en différents composés pour 
vous donner le meilleur pneu pour la piste. Les pneus 
Shinko Flat Track sont homologués DOT, EU et FIM et 
peuvent être utilisés jusqu'à une pression de pneu de 42 
PSI (2.9 Bar). 
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Pneus avant MT60RS radiaux
737178  Renforcé MT60RS 150/80B16 77H TL
737179  MT60RS 160/60R17 69H TL
737183  MT60RS 180/55ZR17 73W TL

Pneus avant MT60RS radiaux
737173  MT60RS 130/90B16 67H TL
737174  MT60RS 120/70ZR17 58W TL
737175  MT60RS 120/70ZR18 59W TL

Pneus avant MT60 longitudinaux
737176  MT60 100/90-19 57H TL
737177  MT60 90/90-21 54H TL

 PNEUS PIRELLI MT60 ET MT60RS ENDURO 
 Pirelli offre un excellent choix pour le passionné de 
Dirt Track et d'Enduro qui veut toujours pouvoir utiliser 
sa moto sur la route. Les pneus MT60 sont des pneus 
tout-terrain/route pour une adhérence et une traction 
accrues pour la plupart des conditions météo. Les MT60RS 
sont des Radiaux conçus pour le Super-moto et optimisés 
pour une utilisation sur sol sec ou humide et une gomme 
spécifique pour augmenter l'adhérence dans les virages. 

21" Avant
737155  MH90-21 54H Tubeless
737153  120/70-B21 68H Tubeless

19" Avant
737149  100/90-19 57H Tubeless
737150  110/90-19 62H Tubeless
737151  120/70-ZR19 60W Tubeless
737152  130/60-B19 61H Tubeless

18" Avant
737148  130/70-R18 63H Tubeless

17" Avant
737147  130/80-B17 65H Tubeless

16" Avant
737154  MT90-B16 72H Tubeless
737145  130/90-B16 73H Tubeless
737146  150/80-16 71H Tubeless

18" Arrière
737164  150/70-B18 76H Tubeless
737165  180/55-B18 80H Tubeless
737166  180/55-ZR18 74W Tubeless
737167  240/40-VR18 79V Tubeless
737168  260/40-VR18 84V Tubeless

17" Arrière
737162  160/70-B17 79V Tubeless
737163  200/55-R17 78V Tubeless

16" Arrière
737169  MT90-B16 74H Tubeless
737170  MU85-B16 77H Tubeless
737156  130/90-B16 73H Tubeless
737157  150/80-B16 77H Tubeless
737158  180/60-R16 80H Tubeless
737159  180/65-B16 81H Tubeless
737160  180/70-B16 77H Tubeless
737161  200/55-R16 77H Tubeless

 PNEUS METZELER CRUISETEC 
 Le Metzeler Cruisetec améliore le comportement de 
vos motos grâce à la combinaison de leurs légendaires 
profils dérivés du sport touring Metzeler, associés à une 
carcasse musclée. Dans un segment où les motos grosses 
et et lourdes sont transformées en machines hautes 
performances, Cruisetec propose des solutions orientées 
performances avec des fonctions structurelles solides. 
La combinaison d'une sculpture robuste et de contours 
à courbure constante avec des pneus arrière à double 
composants garantit une usure uniforme et une surface 
de contact améliorée. Leurs profils sportif garantissent une 
usure uniforme et une stabilité incroyable même avec un 
passager et procurent au pilote une direction légère avec 
une bonne sensation quel que soit le rythme. Le Metzeler 
Cruisetec est conçu pour égaler ou dépasser légèrement le 
kilométrage des pneus d'origine V-Twin, tout en offrant 
des performances et un confort inégalés. Des composés 
plus tendres sur les pneus arrière renforcent l'adhérence 
lorsque l'on dépasse les limites. À l'intérieur les carcasses 
plus rigides laissent plus de place pour le caoutchouc plus 
épais, ce qui améliore les propriétés d'amortissement. Le 
résultat est une réduction de la "sensation de flottement" 
ressentie lors des virages dans des virages serrés avec des 
accélérations brusques et élimine presque le "dérapage des 
rainures" lors de la conduite sur des rainurages ou autres 
conditions difficiles. Des composés à haute teneur en silice, 
associés à une structure de carcasse qui pardonne et à 
une sculpture de la bande de roulement qui évacue l'eau, 
offrent une confiance exceptionnelle en temps défavorable. 
Le Cruisetec fonctionne avec toutes les générations d'aides 
à la conduite, telles que l'ABS et le contrôle de traction. 

Pneus arrière
737076  170/80B15M/CTL 77H
737077  180/70B15M/CTL 76H
737078  200/70B15M/CTL 82H

737064  130/80B17M/CTL 65H
737065  140/75R17M/CTL 67V
737066  140/80-17M/CTL 69H
737067  130/70B18M/CTL 63H
737068  130/70R18M/CTL 63V
737069  140/70B18M/C 73H
737189  100/90-19M/CTL 57H
737071  110/90-19M/CTL 62H
737072  120/70ZR19M/CTL 60W
737073  90/90-21M/CTL 54H
737074  120/70B21M/C 68H
737075  MH90-21 M/CTL 54H
737081  180/65B16M/C 77H
737082  180/70R16M/CTL 77H
737144  MU85B16 M/CTL 77H
737127  150/80B16 M/CTL 77H
737086  160/70-17M/CTL 73V
737087  170/60R17M/C 78V
737088  180/60B17M/CTL 81H
737089  180/60B17M/CTL 75V
737090  200/55R17M/CTL 78V
737091  150/70B18M/C 76H
737092  180/55ZR18M/CTL 74W
737093  240/40VR18M/CTL 79V

Pneus avant
737060  130/90B16M/CTL 67H
737061  130/90B16M/C 73H
737062  150/80B16M/CTL 71H
737063  MT90B16 M/CTL 72H

 PNEUS PIRELLI NIGHT DRAGON 
 Le Pirelli Night Dragon est un pneu spécifique pour 
la haute performance sur Harley-Davidson et autres 
motos custom. Ils offrent une meilleure adhérence, une 
meilleure tenue de route mais aussi un bien meilleur 
look que les pneus standards des customs et Cruisers. Ces 
pneus sont conçus pour les possesseurs de customs qui 
ont besoin de pneus à haute performance en ligne droite 
mais aussi en virage avec une excellente adhérence et 
un kilométrage plus élevé. Le Pirelli Night Dragon a une 
excellente performance sur le mouillé et sur le sec et un 
très bon équilibre entre la fiabilité et la longévité des 
pneus. 

17" avant
737008  ME 880 120/70R17-58V, Tubeless
737010  ME 880 120/80x17-61V, Tubeless
737012  ME 880 130/70R17-72V, Tubeless
737189  ME 880 140/75R17-67V, Tubeless

17" arrière
737039  ME 880 170/60R17-78V, Tubeless
737042  ME 880 200/50R18-76H, Tubeless
737019  ME 880 Radial, 280/35R18-84V, Tubeless

18" Arrière
737141  180/55ZR18 74W, Tubeless
737143  240/40VR18 79V, Tubeless
737036  260/40VR18 84V, Tubeless
737186  300/35VR18 87V, Tubeless
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Ancienne 
dimension

Section du flanc Dimension 
métrique

Alphanumérique Alphanumérique Dimension de jante 
appliquable

en pouces en pouces Avant Arrière
2.50  -  80/90  MH90  -  1.50  1.60  -  -  -
2.75  -  80/90  MH90  -  1.50  1.60  1.85  -  -
2.75  -  90/90  MJ90  -  1.50  1.60  1.85  -  -
3.00  3.10  90/90  MJ90  -  1.60  1.85  2.15  -  -
3.25  3.60  100/90  MM90  -  1.85  2.15  2.50  -  -
3.50  4.10  100/90  MM90  -  1.85  2.15  2.50  -  -
3.75  -  110/90  MN90  MP85  2.15  2.50  2.75  -  -
4.00  4.25/85  110/90  MN90  MP85  2.15  2.50  2.75  -  -
-  -  120/70  -  -  3.00  3.50  3.75  -  -
4.25  -  120/80  -  -  2.15  2.50  2.75  -  -
4.25  -  120/90  MR90  -  2.15  2.50  2.75  -  -
4.50  -  120/90  MR90  MR90  2.50  2.75  3.00  -  -
4.50  -  120/80  -  -  2.75  3.00  -  -  -
4.75  -  120/90  MR90  MR90  2.50  2.75  3.00  -  -
-  -  130/60  -  -  3.50  3.75  4.00  -  -
-  -  130/70  -  -  3.50  3.75  4.00  -  -
5.00  -  130/90  -  MT90  2.50  3.00  3.50  -  -
-  -  140/75  -  -  3.50  3.75  4.00  4.25  -
-  -  140/80  -  -  2.75  3.00  3.50  -  -
-  -  140/90  -  MU90  2.75  3.00  3.50  -  -
-  -  150/70  -  -  4.25  -  -  -  -
-  -  150/80  -  MU85  3.00  3.50  3.75  4.00  4.25
-  -  160/60  -  -  4.25  4.50  5.00  -  -
-  -  170/60  -  -  4.50  5.00  5.50  -  -
-  -  170/80  -  -  3.50  4.00  4.50  5.00  -
-  -  180/55  -  -  5.50  6.00  -  -  -
-  -  180/60  -  -  5.00  5.50  -  -  -
-  -  180/70  -  -  4.50  5.00  -  -  -
-  -  200/50  -  -  6.00  6.25  6.50  -  -
-  -  200/55  -  -  6.00  6.25  6.50  -  -
-  -  200/60  -  -  5.50  6.00  6.25  -  -
-  -  210/50  -  -  6.25  6.50  7.00  -  -
-  -  210/40  -  -  7.00  7.50  8.00  -  -
-  -  240/40  -  -  8.00  8.50  9.00  -  -
-  -  240/50  -  -  7.00  7.50  8.00  8.50  -
-  -  260/40  -  -  8.50  9.00  9.50  -  -
-  -  280/35  -  -  9.50  10.00  10.50  -  -
-  -  300/35  -  -  10.00  10.50  11.00  -  -
-  -  330/30  -  -  10.50  11.00  12.50  -  -

 DIMENSION DE JANTE/PNEUS APPLIQUABLE 
 Ce tableau est une collecte des données d'Avon, Metzeler, 
Pirelli, Shinko et V-Rubber pour donner une bonne 
indication de ce que la taille de jante doit être pour un 
pneu. La largeur de la jante pour les pneus d'autres 
fabricants ou autres motos peut être différente. Veuillez 
aussi noter que des fabricants de pneus ont développé 
un pneu pour une largeur spécifique de jante. Par 
exemple, un 280/35VR18 Metzeler ME 880 est conçu 
pour une jante de 10" de large rebord. Le pneu peut être 
monté sur du 9.50" ou 10.50" de large, mais la largeur 
réelle du pneu va changer en conséquence. La taille de 
la jante utilisée par la plupart des pneus les fabricants 
pour développer leur pneu est indiquée dans un champ 
orange, les tailles de jantes optionelles sont présentées 
dans le champ blanc. 
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